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3BIT HESAJZIEXXHOIO AYAUTOPA

MinicTepcTy ¢iHaHcis YKpaitm

Mu  npoeenu ayaut (biHaHcoeol  3BiTHOCTI
cneuianbHoro nNpH3HaYeHHA MiHicTepcTea
cdiHaHciB Ykpaikm, aka crocyetbca [poekty
«MigTprmKa AepXaBHUX BUAATKIB ana
3abe3neyeHHn CTIMKOro AepKaBHOro yNpaBAiHHA
8 YKpaiHi» (MpoekT), wo cdiHaHCcyeTbCa 3 KOWTiB
no3vKk Ta rpadHTiB  MixHapoasoro  bBawky
PekoHCTpyKuii Ta Po3suTky (MBEPP ato bawk) Ta
MixkHapoaHoi acouiauii po3esuTky (MAP), uyepes
uinoosi doHam CeitoBoro BaHky, nepenik AKMX
noAaHo B MpumiTyi 1, craHom Ha 30 yepsHa 2025
poky Ta 3a nepiog 3 01 aunua 2024 poxky A0
30 yepeHa 2025 poky, AiKa CKNaAaeTbca i3:

®  3pepseHHA AXKepen Ta BUKOPUCTaHHA
KoWwTiB;

"  BigwkoayBaHHA BMAATKIB 32
KOMMOHEHTaMK NO3MK Ta rpPaHTiB;

¥ BigomiCTb 3HATTA KOWTIB 3 paxyHKy
MO3MKHM;

" BigomicTb 3HATTA KOWTIB 3i cneuiansHux
paxyHkis;

= 3BiT N0 CneuianbHMM paxyHKam;

" BigomicTb hakTUYHMX BUTPAT Y
HallioHanbHiA BanoTi;

" 3pipKa MiX 3anMcamu AenapTameHTy
MimHapoaHux dhiHaHCOBUX NPOEKTIB
Mindiny Ta baHky;

" [pumiTkM A0 diHaHCOBOT 3BITHOCTI
crneuianbHOro NpU3HaYeHHA.

Ha wHawy aymky, diHaHdcoBa 3BiTHICTH cneuianbHoro
npu3HayeHHa no  [poexkty, WO  AOA3ETLCA,
cripase//IMBO Ta AOCTOBIPHO Bigo6pamae Axepena 1a
BMKOPHMCTaHHA KOLWTIB Mo3uWK Ta rpaHTisa MBPP 1a MAP,
nepenik AKMX NogaHo B npumitui 1, ctaHom Ha 30
yepeHa 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 aunHa 2024 poxy
A0 30 yepeHa 2025 poky, diHaHCyBaHHA Ta BUAATKM 3a
3BiTHMA nepiog BigobpaxeHi 3rigHO 3 KacoBWMM
metogom  06niky, onucaHum Y TMpumitui 4,
PekomeHaauiMHO-TEXHIYHOMY onepauinHomy
nocibHuky ana ynpasninHa [poektomM Ta 3rigHo 3
3araNbHOBXMBAHMMM  MNpMHUMNAMKM | NPaKTUMKO
Byxrantepcekoro o6iky i BignosigHMMKM iHCTPYKUiAMM
MBPP Ta MAP.

KowTtu napanensHoro diHaHcysaHHA 6ynm Hapadi Ta
BMKOPMCTOBYBaIMCb  3rigHo 3 BiANOBIAHMMM
¢iHaHCOBMMM YMOBaMM Ta JIMLLE Ha Uini, Ha AKi BOHK
6ynu sugineHi.

Yci HeobxigHi nigTBepaxyiodi AOKYMEHTM, 3anucu i
paxyHKM BENMCA No ycix Bugax AiAnbHocTi [poekTy,
BK/IIO4A04M BMTPaTH no BuaaTkoBux BigomocTax. Mixk
AaHumM Byxrantepcokoro obniky Ta QiHaHCcOBUMM
3giTamM, HapaaHuimu CeBiToBOMY bBaHKy npOTAroMm
3BITHOrO Nepioay NPMCYTHIN YiTKWI B3aEMO3B’ A30K.

Ha Hawy aymky didadcosa 38iTHiICTE no CneuianbHum
paxyHKam CnpaBejnveBo Ta AOCTOBIpHO Bigobpamae
iHaHCOBMIA CTaH MO cneuianbHUMX paxyHKax no3uk Ta
rpaHTie MBPP Ta MAP, nepenik Akux nojaHo B
Mpumitui 1, cradom Ha 30 yepsHA 2025 poky Ta 3a
nepioa 3 01 nunHa 2024 poky Ao 30 yepeHa 2025 poky
Ta 3riHO A0 3arasibHOBXMBAHMX NPMHUMMIB i NPAKTUKK
ByXra/TepCcLKoro 06Ky, PexomeHAaLiiHO-
TeXHIYHOro onepauiiHoro NocibHMKa ANA ynpaeaiHHA
MpoexToMm Ta BiANOBIAAIOTE NONOKEHHAM PENEBAHTHMX
3aranbHux i cTaHAapTHUX ymoB diHaHcoBuX yroa,.

- OKpema AyMKa WOAO BMTPaTHMX BigoMocTeH

KpiM TOro, CTOCOBHO BWTPaTHMX BIAOMOCTEA 3a 3BiTHWMI nepioA, Benacb ajexksaTHa JAONOMiIXHA
[OKYMEHTaLiA, Wo MiATBEPAKYE 3aABKM, HanpasneHi A0 bavky Ans BigWKOAYBAHHA BMTPaT, WO Manm
Miclie, a TaKoX 3a3HayeHi B 3aABax BUTPaTH MiANAraloTh QIHAHCYBAHHIO 3riAHO 3 Yrogamu npo HaAaHHA
no3uk Ta rpaHTis MBPP Ta MAP, nepenik akux noaaHo B Mpumitui 1.
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- OKkpema aymka wopzo 3siTy no CneyiansHmx paxyHKax

Ha Hawy aymky, didaxcosa 3sitHicTs No CreianbHux paxyHKax Aa€ BipHe Ta CNpaBeA/MBe YABNEHHA Npo
thiHaHCOBMI CTaH No crewianbHux paxyHkax lMpoexTy, craHom Ha 30 4epsHA 2025 poky Ta 3a nepiog 3
01 nunua 2024 poky ao 30 4epsHA 2025 poky 3rigHo 3 npasunamu CBITOBOrO BaHky.

Ui paxyHku senauca 3rijHO 3 NONOMEHHAMM BiANOBIAHMX 3aranbHux Ta CTaHAapTHMX YMOB, BiANOBigHMX
(hinaHcoBMX AomOBNEHOCTE! Ta MCTiB woao npoueayp subipku KowTie Ta tinancosy iHdopmaLito.

Okpema aymka wopo CRNajAaHHA Ta KoOHconigayii womicauHmx 3siTie Npo NpUMHHATHI
AEPXKaBHi BUTPaATH

Ha Hawy aymky, B ycix cyTTesmx acnekTax, WomicAYHi 38iTH NPo NPMIHATHI AEP¥aBHi BUTPaTH Ha OCHOBI
3BiTiB, OTpUMaHux JenaprameHTom MiXHapoaHUX hiHaHCoBMX npoektis  Midiy (AM®MN) sig
BiANOBiAanbHMX aenapTamenTis MiHdiny, 6ynm npaeunbHo CKnajeHi, KoHconigosaHi 3rigHo 3
NONOXKEHHAMW PexomeHaaLiMHO-TexHiYHOoro onepayiiHoro noci6Huka ans ynpasnidHa lpoektom Ta
diHaHcoBi aaHi, BrOYEHI Y TaKi 3BiTW, y3rogXyloTbCA 3 AaHMMM AepxasHoi KasHayelcbKoi cnywbm
Ykpainu (AKCY) abo iHwmmm BIANOBIAHUMM J)Kepenamu AaHMX CTaHOM Ha 30 yepeHa 2025 poky Ta 3a
nepiog 3 01 aunua 2024 Poky Ao 30 yepsHs 2025 poky.

OKpema aymKa wozo HassHoCTI dyHKUioHaNbHOrO KOHTpO/O Ypaay Ykpaivu Hag
NiATOTOBKO, CKNAAAHHAM Ta KOHCONMiaauiew womicauHmx 3eitis NpPo NPUMHATHI
AepXaBHi BUTpaTH 3a MPoeKTOM, a Takox Haj HapaxyBaHHAM, BMMAATOK Ta
noAansworo gikcauieo NpUHHATHMX AepxasHuX BMTpaT 3a MNpoekTom

Ha Hawy aymky, Ypaa Ykpainm, 30Kkpema MiHictepcTso thiHaHcis Ykpainu, B YCiX CYTTEBMX acneKTax, manm
DYHKUIOHaNbHWIA KOHTPOAL CTaHOM Ha 30 4epsHa 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 amnua 2024 POKY A0
30 yepsHa 2025 poky:

® Hajp NiAroToBKOKW Ta CKNAAAHHAM WOMICAYHMX 3BITIB NP0 NPMIHATHI AepxasHi BMTpPaTH 3a
MpOEKTOM, BK/IOYAIOYM BUKMIOYEHHA cTaten, Aki diHaHcyloTbCA Ypagom, ane He mignsaraiots
tiHaHcyBaHHIO 3a MpoexTom;

¥ Haj HapaxyBaHHAM, BUNNATOI0 Ta NOAANBILIOK DiKCAUIEI0 UMX NPUMHATHUX gepKaBHMX BMUTpaT.

DyHKUiOHaNbHUI KOHTPO/L Ypagy Ykpainu, 3oxpema MinicrepcTeom diHancis Ypaiu peanizoByeTbeA
3rAHO 3 NONOXKEHHAMM BIOAKETHOro Koaekcy Ykpainu, iHwmx BianosiaHmx 3aKOHOAABYMX aKTiB YKpaiHu,
3riAAHO 3 MONOXKEHHAMM PexkomeraauinHo-TexHiyHoro onepauinHoro nocibHuka ans ynpasniHHa Mpoexktom
Ta 3rigHO 3 MNONOXEeHHAMM BiANOBIgHMX 3arancHux i CTaHAapTHUX yMoB, BignoBigHMX diHaHcoBMX
AOMOB/IEHOCTEH Ta IMCTIB Npo npoueaypu BuGipku KowTis i diHaHcoBy iHdopmauiio.

Okpema aymka wopo NPUMHATHOCTI BMTpaT, WO BKNKYEH] A0 WOoMICAYHMX 3BiTiB
MPO NPUHHATHI gepKasHi BUTpaTH 3a MNpoekTom

Ha Hawy aymky, Butpati, wo skniouexi A0 womicayHux 3BiTiB npo NPUIAHATHI, gepwaBHi BMTpaTh 3a
lNpoexTom, 8 ycix cyTTeBmx acneKkTax, npasA1Bi Ta NPUMHATHI i Bynm 3aiMcHeHi BiANOBIAHO 40 NPOEKTHMX
AOKYMEHTIB 33 [pOEKTOM Ta 3rifHO 3 NONOXKEHHAMM PexkomeHaauinHo-TexHiuHoro onepauiiHoro
NociBHWKa AnA ynpasaiHHA MpoekTom, a Takox 3rigHo 3 MONOXEHHAMM BIANOBIAHMX 3aranbHux Ta
CTaHAAPTHKX YMOB, BIANOBIAHMX iHaHCOBMX AOMOBNEHOCTE! Ta AUCTiB WOAC npoueayp BMBIpKM KowTis
Ta (iHaHcoBy iHdopmaLlito.

Okpema gymka wopo HaagxoAxeHHa kowris MpoekTy Ha BignoBigHi sanioTHi
pPaxyHKm

Ha Hawy aymky, B ycix CYTTEBMX acnexTax, KowTtu lMpoekTy Hagiiwnm Ha BignoBigHi BanoTHi PaxyHKu,
BIAKPMTI Ha im’a AKCY y HauioHansHomy Gakky Ykpainu (HBY) va Ha okpemi paxyHku, Biakputi AKCY B
AKUioHepHOMY  ToBapucTBi  «/lepxasHuii €KCMOPTHO-IMNOPTHUA  GaHK  YkpaiHu» (gani - AT
«YKpexcimbaHk»), i 6ynum nepepaxosaHi Aani Ha BignoBigHi rpusHesi paxyHku AKCY. Ui paxyHku Benucs
3riAHO 3 NONOXEHHAMM BiANOBIAHMX 3arabHmx YMOB, BiANoBiAHMX diHaHCOBMX AOMOBNEHOCTEHN Ta MCTiB
Npo npoueaypy Bubipku kowTis i diHaHcosy iHdopmauiio.



OcHoBa AnA AYMKM

Mwu npoBenu ayauT BignosiaHo Ao MixxHapoaHux ctaHgapTie ayauty (MCA). Hawy BignosigansHicTs 3rigHo
3 UMMM CTAHAApTamM BMKNaaeHo B po3aini «BianosiganbHicTe ayamTtopa 3a ayauT diHaHcoBoi 3BiTHOCTI
crneuianbHoOro NPU3Ha4YeHHA» HaLoro 3BiTy. Mu € He3anexHUMM No BigHOWeEHHI0 A0 MiHicTepcTBa diHaHciB
YKpainm 3rigHo 3 Kogexkcom eTurm npodecintmx Byxrantepis Pagu 3 MiXHapoaHMX CTaHAapTiB eTUKK AnA
byxrantepie (Kogexc PMCEB) Ta eTMYHMMM BMMOramu, 3acTOCOBHMMM B YKpaiHi A0 Haworo ayaury
chiHaHCOBOT 3BITHOCTI CNewianbHOro NPU3HAYEHHA, a TAKOX BMKOHANM iHWi 0608’ A3KK 3 eTUKM BigNOBiAHO
A0 umx Bumor Ta Kogexkcy PMCEB. Mu BBaXaemo, WO OTPUMaHT HaMu ayaMTOPChKI OKa3M € AOCTaTHIMM i
NPUAHATHAMM 1A BUKOPUCTAHHA X AK OCHOBMW ANA HALOT AYMKM.

CyTTEBa HEBM3HAYEHICTh, WO CTOCYETLCA DeanepepBHOCTI AIANBHOCTI

3aKpMTTA NO3MK Ta rpaHTie

Mu 3Bepraemo Bawy ysary Ha lMpumitky 5 1a Mpumitky 10 ao ¢iHaHcoBol 3BITHOCTI cneuianbHoro
NpU3Ha4YeHHA B AKIA WAETbCA MoBa npo BiogxeT MpoeKTy, a came WO AaTi 3aKPUTTA NO3UK Ta rpaHTiB 3a
MpoekTom €:

QiHaHCyBaHHA 3a paxyHoK KowTie MBPP Ta MAP

9403-UA Mosuka A 9406-UA Mo3uka D

9404-UA Moauka B TF 0B9038 MpaHTt

9405-UA MNo3suka C TF 0B9348 IpanT 30 uepBHa 2023 poky

9447-UA Mo3suka A TF 0C0846 IpaHT

9448-UA Mo3uka B TF 0C0847 MpauT

TF 0C0133 MpaHT

TF 0C1223 IpauT 9466-UA Mo3auka

TF 0C1885 MpanT TF 0C3378 IpauT

TF 0C1955 MpaHT TF 0C3379 [paHT

TF 0C2273 MpaHT TF 0C3385 MpaHT J0SEPerR RS poscy

TF 0C2609 IpaHT TF 0C4008 IpaHT

TF0C2908  [panT TF 0C4009 IpaHT

TF 0C5690 MpauT TF 0C5691 IpanT 31 cepnHa 2024 poxy

TF 0C6601 panT TF 0C6609 MpaHT 30 nucTonaga 2024 poky

9573-UA Moauka TF 0C6964 MpaHT 30 yepeHAa 2025 poky

TF 0C6955 IpaHT

IDA 7153-UA  ¥Yropa npo Cb!HaHCYBaHHﬂ 9631-UA Mo3uka 30/ BpeiA 2026 oY

7656-UA Yroaa npo (iHaHCcyBaHHA v

TF 0C7112 IpaHT 31 rpyaxs 2026 poky

MNapanensHe diHaHcyBaHHA

2022.6804.3 TpanT HimeyumnHM 15 rpyaHs 2022 poky
MymawiTapHa gonomora JiuTau 28 rpyans 2022 poky
Mo3suka Itanii 04 woeTtHA 2022 poky

abo Taka nisHiwa gara, AKY BCTAHOBAOE baHK.
Mu He BHOCMMO NoAanblumx 3acTepeXeHb 40 HaWOoT AYMKHM WOA0 UbOro acnexTy.
Bificbkosa arpecis pocitcekoi degepauii npoti Yrpaidm

Mwu 38epTaemo ysary Ha MpumiTkm 3 Ta 10 Ao iHaHCOBOI 3BITHOCTI CnelianbHOro nNpusHaveHHs MpoexTy, y
AIKMX 3a3HavacTbcA, Wwo 24 nwtoro 2022 poky siabynace BiMCbKOBa arpecia pocikcbkoi degepauii (pd)
npoTtu YKpaiHu, fika cTana niacTaBoio BBEAGHHA BOEHHOI0 CTaHy B YkpaiHi i3 05 roguHm 30 xBuamH
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CyTTEBA HEBM3HAYEHICTb, WO CTOCYETLCA Be3nepepBHOCTi A4iANBHOCTI (NPOAOBKEHHSA)

24 notoro 2022 poky BignosiaHo 3akoHy Ykpainm «[po 3aTBepaxeHHA Yka3ly lNpe3ugenta Ykpainu "Mpo
BBE/IeHHA BOEHHOro cTaHy B8 YKpaini” Ne2102, akui TpuBae Ao Horo odiyiansHoro 3akiHyeHHs. Bilcbkose
BTOPrHeHHA pd TPMBAE i Ha AaTy 3aTBepAKEHHA LUbOro 38iTy HesanexHoro ayaurtopa. Ui noaii, ekasyiots,
WO iCHYE CYTTEBA HEBWM3HAMEHICTb, WO MOXEe MOCTaBMTHM NiA 3HAYHMIA CyMHIB 34aTHicTe MiHicTepcTsa
hinaHciB Ykpainu Ta MpoeKTy NpoAOBKYBaTH CBOK AiANbHICTb Ha 6e3nepepBHiit ocHOBI. Hawy AymKy He
6yno moaudikoBaHO WOAO UbOTO MUTAHHA.

MosacHiwoBanbHMKA naparpad

Mu 3BepTaemo Bawy ysary Ha MNpumitky 1 g0 divaHcoBoi 38iTHOCTI cneuianbHoro Nnpu3HayexHA no lMpoekTy
«[MiaTPMMKE AepKaBHMX BMAATKIB AnA 3abe3neyeHHA CTIMKOTO AepXaBHOro ynpaefiHHA B YKpaiHi», wWo
thiHaHCYETHCA 3 KOWTIB NO3MK Ta rpadTis MBPP Ta MAP, nepenik axkux nogaHo B MpumiTui 1, ctaHom Ha
30 yepeHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 aunHa 2024 poky Ao 30 uyepsHa 2025 poky, 3a3HaueHo, Wo
peanisauia MpoexTy nonsra€e y 4acTKOBOMY BiAWKoAyBaHHI BMAATKiB 3arasbHoro doHay JepxasHoro
GloaxeTy YKpaiiu 3a Kateropiamu, wo nepeabayeni MpoexkTom, 3aiicHeHnx cTaHom Ha 30 yepsHA 2025
POKy Ta 3a nepiog 3 01 namunHa 2024 poky Ao 30 yepsHa 2025 poky. BiawkoayBaHHA BiAGYBaETLCA WAAXOM
HAAXOAMEHHA KPEAUTHUX i rPAHTOBMX KOWTIB A0 3aransHoro doHay JepxasHoro 6loaxeTy YKpaiHu.

Mpu nnaHyBaHHi Ta NpoBeAeHHi ayauTy (hiHaHCoBOT 3BITHOCTI cneuianeHoro npusHadeHHA poekTy mMu
3BaXasM Ha CUCTeMy BHYTPIWHBOro KOHTPONW, cucTemy obniky Ta dopmyBanHa 3BiTHoCT NpoekTy 3
METOI0 BM3HAYEHHA HalMX ayAMTOPCbKMX npoueayp AnA (OPMYBaHHA HAWO! AYMKM BUKAKOYHO NpO
¢hiHaHCoBY 3BiTHICTb CrnewuianbHoro npusHayeHHa NpoekTy, a He MalyM Ha METi BUCNIOBUTH AYMKY, WOAD
oxkpemux (iHaHCoBUX 3BITIB AepiaBHMX ycTaHoB, Wo (iHaHCYTbCA 3a PaxyHOK KOWTIB AepXaBHoro
6ioaKeTy, Ta/abo ix CTPYKTYPM BHYTPILIHLOrO KOHTPOAIKD, cucTem 061iKy Ta (hopmyBaHHA 3BITHOCTI. MU He
BHOCMMO MOAANbLUMX 3aCTEPeXeHb [0 HalWOT AYMKM WOAO LUbOro acneKkTy.

BianosiAanbHICTL YNPABAIHCLKOr0 NEpPCcoHany Ta TMX, KOro HaZiIeHo HauBMILIMMK

NOBHOBAXEHHAMM, 33 (PiHAHCOBY 3BITHICTb CNewianbHOro NpM3HaveHHA

YnpaBniHCbKMIA NepcoHan Hece BiANOBiAanbHICTL 3a cknajaHHA i1 JocToBipHe noAaHHA diHaHcoBOoi
3BiTHOCTI cneujanbHOro npu3HayeHHsa BignosigHo Ao npasun CeitoBoro baHky Ta 3a Taky cucTemy
BHYTPILHLOr0 KOHTPO/IO, AKY YNPaBAiHCbKMM NEPCOHaN BU3HAYaE NOTPIGHOI AnsA Toro, wob 3abesneuntu
cKknagaHHA (iHaHCOBOT 3BITHOCTI creuianbHOro NPUM3HAYEHHA, WO HE MICTMTb CYTTEBMX BUKPMBNEHD
BHACNiZ0K WaxpancTea abo NOMUNKK.

Mpu cknagaHHi GiHaHCOBOI 3BITHOCTI CneWianbHOro MPU3HAYEHHA YNPaBAiHCLKMA NepcoHan Hece
8iANOBiAaNbHICTL 32 OUiHKY 3aaTHOCTI [POEKTY NPOAOBKYBATH CBOK AiANLHICTL Ha NEpiod BUKOPUCTaHHA
KowTis, T06T0 A0 31 rpyaHa 2026 poky abo Ao Takoi nisuiwoi gatu, AKYy BCTaHoBMWE baHKk, Ha
6e3nepepBHiii OCHOBI, PO3KPMBalOYM, A€ UE 3aCTOCOBHO, NMTaHHA, WO CTOCYKTbCA 6e3nepepsBHOCT
AiANbHOCTI, Ta BUKOPUCTOBYIOHM NMPUMYLLEHHA NPo Ge3nepepsHicTb AiANbHOCTI ByxranTepcbkoro obaiky,
Kpim BMMaAKiB, AKLLO YNPaBAIHCbKUI NnepcoHan abo nnaxye nikeigysatv MPOEKT Yv NPUNMHKUTYK AIANBHICTD,
ab0 He MaE THWKMX peasibHUX asibTepHaTHB LbOMY. ,

Ti, KOro HagiNeHo HaWBMLMMHK TMOBHOBAXEHHAMM, HECYTb BiANOBifanbHICTL 3a HarnAj4 3a MNpPOLECcoM
diHaHcoBoro 3siTyBaHHA no MNpoekTy.

BignosigansHicTb ayanTopa 3a ayauT (PiHaHCOBOT 3BITHOCTI CrneyiasibHOro NpUM3HaYeHHA

Hawmumu UinamMM € oTpumaHHa o6rpyHTOBaHO! BnesHeHoCT, wo d¢iHaHcoBa 3BiTHICTL cheuianbHOro
NPU3HAYEHHA B L{IIOMy HE MICTWTb CYTTEBOr0 BMKPMBNEHHA BHACNIAOK WaxpancrTsa abo nomuaku, Ta
BUNYCK 3BiTY ayauTopa, WO MIiCTMTL Hawy Aymky. O6rpyHTOBaHa BMEBHEHICTh € BWCOKMM piBHEM
BNEBHEHOCTi, NPOTE HE rapaHTye, WO ayaAuT, npoBejeHun BignosigHo 40 MCA, 3aBKAW BMABKUTL CyTTEBE
BUKDMBNIEHHA, AKLLO BOHO iCHYE. BUKPUBNEHHA MOXYTb 6YTH DE3y/ibTaToM LWaxparncTea abo NOMU/IKK; BOHM
BBAXAIOTLCA CYTTEBMMM, FAKILO OKPemo abo B CyKynHOCTI, AK 06rpyHTOBAHO OMIKYETbCA, BOHM MOXKYTb
BN/MHYTH Ha EKOHOMIYHI pilueHHA KOPMCTYBadiB, WO NPMMMAaKTLCA Ha OCHOBI i€l iHaHCOBOT 3BITHOCTI
cneuianbHOro NpuM3HaYeHHA.



IBDO

BignoeiganbHicTb ayguTopa 3a ayauT iHaHCoBOT 3BITHOCTI CneyianbHOro Npu3HayeHHAa

(NpogoBMEeHHR)

BMKOHYIO4M ayauT BianosiagHo A0 Bumor MCA, M1 BUKOPUCTOBYEMO NpodeciiHe CypKeHHA Ta npodecitHuii
CKEeNTULM3M NPOTArOM YCbOrO 3aBAaHHA 3 ayauTy. Kpim Toro, mu:

¥ jgpeHTUdIKYEMO Ta OUIHIEMO PM3MKM CYTTEBOrO BMKPMBAEHHA (iHaHCOBOT 3BITHOCTI cneuianbHoro
NPM3HAYeHHA BHACI 40K WAXPancTea Yu NOMMAKU, PO3POBAAEMO i BUKOHYEMO ayAUTOPCHKI Npoueaypy
y BigN0BiAb Ha Ui PU3UKM, @ TAKOK OTPMMYEMO ayAWTOPCHKI OKa3M, WO € 4OCTATHIMM Ta NPUHHATHHUMM
ANA BMKOPWUCTAHHA 1X AK OCHOBM ANA HAWOol AyMKM. PU3MK HEBUABNEHHA CYTTEBOrC BMKPHBAEHHA
BHACNIIOK WAXPaMCTBa € BULMM, HIX ANS BUKPMB/IEHHA BHACMIA0K NOMMIIKK, OCKINBKM LWaxpaicTeo
MOME BKAKYATH 3MOBY, MAPOBKY, HABMMCHI NPONyCKW, HENpaBu/bHI TBEpAKEeHHA abo HexTyBaHHA
3axX04aMM BHYTPILUHBOr0 KOHTPOIO;

"  OTPMMYEMO PO3YMiHHA 3ax0AiB BHYTPIWHLOIO KOWTPO/IO, WO CTOCYKTLCA ayauTy, AJMA Po3pobku
ayaAMTOpCbKMX npoueayp, fAxki 6 signoBiganu o6CTaBuHam, a He ANA BMCNOBNEHHA AYMKW LWOAO
e(heKTUBHOCTI CUCTEeMH BHYTPILWHBOrO KOHTPOAID;

" OUIHIDEMO MPMMHATHICTb 3acTOCOBYBaHWX 06AIKOBMX NOANITMK Ta 0BrPYHTOBaHICTL 06MIKOBMX OUIHOK i
BiANOBiAHMX PO3KPUTTIB iHdOpMaLii, 3pobieHKux yNpaBaiHCbKMM NEPCOHA/OM;

"  0XOAMMO BMCHOBKY LWOAO NPUMHATHOCTI BUKOPMCTAHHA YNPaB/iHCbKMM NEPCOHAN0M NPUIMYLWEHHA Mpo
6e3nepepBHiCTe AIANBHOCTI AK OCHOBM AnA Byxrantepcbkoro o06aiKy Ta, Ha OCHOBI OTPUMAaHMX
ayAMTOPCbKMX AOKa3iB, poBMMO BMCHOBOK, YM iCHYE CYTTEBA HEBM3HAYEHICTL WOAO NoAii abo ymos,
AKI noctaBuaM 6 nig 3HaYHMK CYMHIB MOXAMBICTL MNpoeKTy NpoAoBKyBaTK Be3nepepBHy AiAnbHICTL.
AKWO MM A0XOAMMO BMCHOBKY WOA0 iCHYBaHHA Takol CyTTEBOI HEBM3HAYEHOCTi, MW MOBMHHI
NPMBEPHYTH yBary B CBOEMY 3BiTi ayauTopa A0 BiAnoBigHMX PO3KpuTTiE iHdopmauii y diHaHcoBiMH
3BITHOCTI CneuianbHoOro npu3HayeHHa abo, AKWO Taki po3kpuTTA HDOPMaUil € HeHaNeXHUMM,
moaudikyBaTH CBOIO AyMKY. Hawi BUCHOBKM IPYHTYIOTBCA Ha ayAUTOPCbKMX A0Kasax, OTPUMaHKUX A0
AaTi Haloro 3eiTy ayauTopa. Brim manbyTHi noaii abo yMOBM MOXYTh NPUMYCHTH POEKT NPUMMHMTH
CBOK AiANBHICTE Ha 6e3nepepBHii 0CHOBI;

®  OUIHIOEMO 3aranbHe MoZaHHA, CTPYKTYPY Ta 3MICT (iHaHCOBOI 3BITHOCTI CreuiasibHOro NpU3HaYeHHA
BK/IIOYHO 3 PO3KPUTTAM iHDOpMauil, a TakoX Te, 4M MoKasye diHaHCcoBa 3BiTHICTL CrieyianbHOro
NpM3HaYeHHs onepauii Ta nogii, Wwo noknageHi B 0CHOBY Tl CKAaAaHHA Tak, Wob A0CArTM A0CTOBIPHOro
Bigo6paxeHHA.

MU NOBIAOMNAEMO TMM, KOFO HaZiNEeHO HaWBULMMM NOBHOBAXEHHAMM, THHOPMAL NPo 3annaHoBaHWM
o6cAr i Yac npoBeAeHHA ayauTy Ta CYTTEBI ayAMTOPCbKI pe3ynbTaTh, BrAOYaK4M Byab-fAKi cyTTeBi
HEeAO0MNIKM 3aX04iB BHYTPIWHBOIrO KOHTPOAIO, BUABAEHT HaMM Mig Yac ayauTy.

MU TaKoX HAJAEMO THM, KOO HAAINEHO HAMBULLMMM NOBHOBAMEHHAMM, TBEPAKEHHA, WO MM BUKOHANM
BiANOBIAHI €TMYHI BUMOrM LWOA0 HE3aNEXHOCTI, Ta NOBIAOMAAEMO TM NMPO BCi CTOCYHKM 1 iHWIT NUTaHHA, AKI
MornM 6 OBFPYHTOBAHO BBAKATMCh TaKMMmM, WO BMNAMBAOTE Ha HaWy He3anemHicTb, a Takox, Ae ue
3aCTOCOBHO, WOAO BiANOBiAHMX 3aCTEpPeHMX 3aX04iB.
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MPOEKT «MIATPUMKA AEPHABHMX BHAATKIE ANA 3ABE3NEYEHHA CTIMKOro AEPYABHOIO YMPAB/IHHA B YKPAIHI»
®IHAHCOBA 3BITHICTb CNELIA/IBHOIO MPU3HAYEHHA
CtaHom Ha 30 yepsHa 2025 poky Ta 3a nepiod 3 01 amnHa 2024 poky A0 30 YepBHA 2025 poky

3AABA NMPO _I}I,D,I'IOBI,D,A}'IbHICTb KEPIBHULTBA MIH®IHY 3A MIATOTOBKY TA 3ATBEPAXKEHHA
®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CNELIANBHOIO NPU3HAYEHHA

lls 3asBa, AKy CNniA po3rnaaat y 3B'A3KY 3 BiANOBiAANbHICTIO HE3ANEXKHOrO ayAUTOpa, WO MICTMTLCA B
npeacTaBneHoMy Ha cTopiHkax [-IV 3BiTy HesanexHoro ayaltopa, 3po6neHa 3 METO PO3MEKYBaHHA
BiANOBiAaNbHOCTI KepiBHMLTBA MiHicTepcTBa diHaHciB YKpainu (aani — MiHgiH) Ta 3a3Ha4eHoro He3anexHoro
ayauTopa wWoao ¢iHaHCOBOT 3BITHOCTI CneliasibHOro NpUsHadeHHA 3a MpoekTom «[iaTpUMKa AepiKaBHMX
BMAATKIB AnA 3abe3nedeHHA CTIMKOro AepXaBHOro ynpaBniHHA B YKpaiHi» (PEACE in Ukraine), wo
(iHaHCYETHCA 3 KOWTIB MO3MK Ta rpaHTie MixHapoAHOro GaHKy PEeKOHCTPYKUii Ta po3suTky (MBPP) Ta
MixHapoaHoi acouiauii po3suTKy (MAP), nepenik Akux noaaHo 8 MpumiTyi 1, cTaHoM Ha 30 yepsHAa 2025 poky
Ta 3a nepiog 3 01 amnua 2024 poky Ao 30 yepsHaA 2025 poky.

MiHdiH € BignosigansHum 3a peanisauito [poekTy «MiATPUMKa AEpKaBHUX BMAATKIB AnA 3abe3neveHHs
CTilKOro AepxaBHorq ynpaeniHHA B Ykpaidi» (PEACE in Ukraine) BiANOBiAHO A0 AOKyMeHTiB [poekTy Ta
PeKomeHAaLiMHO-TeXHIYHOro onepauiiHoro nocibHuKka Ana yrnpaBniHHA MPOEKTOM.

MiHdiH BianoBigae 3a MiArOTOBKY Ha MiACTaBi AaHWMX, OTPUMAaHMX Bia Ka3sHauyencTBa Ta BiAnoBifanbHUX
OpraHiB, perynapHux 3BiTiB WO0A0 NPUMHATHUX BMAATKIB Ta WOAO MOHiTOpuHrYy peanizauil MpoekTy,
chiHaHCOBOT 3BITHOCTI, AKa BiAo6paXae nNpasA1BO Ta HeynepeaKeHo dinaHcoBumM cTaH MpoekTy CTaHoM Ha
30 yepsHa 2025 poky Ta pecypcu i BUTpaTh KoWTiB 3a nepiod 3 01 aunHs 2024 poky ao 30 yepeHa 2025 poky,
3AilCHIOE 3aranibHe ynpasAniHHA (iHaHCOBMMW pecypcamu lpoeKTy.

Mig 4ac niarotoBku ¢iHaHCOBOT 3BITHOCTI cnewuianbHoro npusHadyeHHA MiHgiH y Mmexax BiZIOMOT HMOMY
iH(hopmauii Ha nigcTasi OTPUMaHKUX AaHWX Hece BiAnNoBiganbHICTL 3a:

e perynioBaHHA NWUTaHb METOZ0NOrTT GyxrantepcbKoro 06/1iKy Ta 3BiTHOCTI NMPO BUKOHAHHA Broaxeris
(6yxeanmepcoKuli  06iK ycix onepayil wWodo BUKOHaHHA [JepxagHozo G6rodxemy YKpaiHu
30ilicHiorome op2aHu KazHavelcmsa y NopAoKY, 8CMAHOBNIEHOMY MiHgiHOM);

e HajaHHs ayauTopy iHdopmauii, 30Kkpema AaHux npo 06niKoBY MONITUKY, Y (opMmi, wo 3abe3nevye
NPUIHATHICTb, AOCTOBIPHICTb, CNIBCTAaBHICTL Ta 3po3yMminicTb Takoi iHdopmauii;

e 0AaTKOBE PO3KPUTTA iH(opMaLlii y NpUMITKax Ta A0AATKax y BUNaAKax, Kom BiANOBIAHICTb BUMOram
NO/IOKEHb 06/1IKOBOT MONTUKM € HEOCTATHLOIO ANA PO3YMIHHA BNIMBY KOHKPETHWUX onepauin, iHWKX
NOAiN Ta yMOB Ha (hiHaHCOBY 3BITHICTb CnelianbHOro NpU3HajdeHHA 3a MNPOEKTOM;

e 37iiCHEHHA OUiHKM WWOAO 3AaTHOCTI MiHdiHy Ta MpoeKTy NPOAOBKYBATH CBOK AiA/bHICTL Ha
6e3nepepBHiA 0CHOBI.

MiHdiH TakoX Hece BiANOBiAa/bHICTL 3a:

e pO3pO6KYy, BNPOBaAKEHHA Ta 3abe3neveHHs dyHKUiOHYBaHHA e(deKTUBHOI i HaAilMHOT CUCTEMM
BHYTPilWHBLOr0 KOHTPO/IO B pamKax peanizauii MpoekxTy;

e BejeHHA HanexHoi 06NiKOBOT AOKYMeHTaLi, Aka A03BONAE B 6yab-AKMI Yac Po3KPUTH iHdopmaLiio 3
AOCTATHBOIO TOYHICTIO WOA0 (iHAHCOBOro CTaHy MpoekTy i AKa rapaHTye, Wo ua giHaHcosa 3BiTHICTb
cnewianbHoro npu3HayeHHn 3a MPoeKTOM BiANOBiAAE NONOKEHHAM 061iKOBOT NOAITUKM,

e 3ano6iraHHs Ta BUABNEHHA (aKTIB WaxpaiCTBa W iHWMX 3N10BXUBAHD.

®iHaHcoBy 3BITHICTb CneuianbHOro NpU3HaveHHA CTaHOM Ha 30 yepsHA 2025 poky Ta 3a nepioa 3
01 nunHa 2024 poky a0 30 uepsHA 2025 poKy, AKa MICTUTBCA Y LbOMY 3BiTI HE3anexHoro ayauTopa,
3atBepxeHo 30 ciuHa 2026 poky.

Mianvcaxo Big imeHi MiHdiHy:
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Nepwwi 3acTynHMK MiHicTpa 'q.'.«j}laucis YKpaiHu /___..,/ 57 o PomaH EPM‘OHM‘EB


AnastasiiaMahdenko
Прямокутник


MPOEKT «MMIATPUMKA JEPHABHMY BMAATKIB ANA 3ABE3NEYEHHA CTINKOrO AEPYKABHOTO YNPABIHHA B YKPAIHI»
3BEAEHHA AXXEPE/ TA BUKOPUCTAHHSA KOLITIB

CraHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 amnHA 2024 poky ao 30 yepsHAa 2025 poky
y TMcavax gonapis CLUA

DarkTH4Hi

3a nepiog 2 3a sechb nepiog
01.07.2024 no peanisauii
30.06.2025 MpoekTy

3anuwokr Ha novaTok nepioay

CneujansHui paxyHox UA073000010000035130300111027 USD

CrielianbHmi paxyHok UA143000010000035135300127027 USD

CneuiansHui paxyHor UA193000010000035132300108027 USD

CneuianbHuiA paxyHok UA303000010000035131300109027 USD

CneuianbHuin paxyHok UA333000010000035132300119027 USD

Cneujansbhmi paxyHok UA393000010000035139300101027 USD

CneuianbHuin paxyHok UA503000010000035138300102027 USD -

CneuiansHui paxyHok UA613000010000035137300103027 USD -

CrelianbHui paxyHok UA643000010000035138300113027 USD s

CneuiancHui paxyHok UA723000010000035136300104027° EUR -

CneuianbHui paxyHok UA743000010000000035139300150 EUR -

CneuiansHuin paxyrok UA743000010000000035139300150 USD -

CneuiansHui paxyHor UA753000010000035137300114027 USD -

CneuiansHui paxyHok UA833000010000035135300105027 USD -

CrieuiansHuin paxyHok UAB63000010000035136300115027 USD -

CneyjanbHui paxyHok UA933000010000035131300110027 USD 8

CreuiansHui paxyHok UA943000010000035134300106027 USD -

CneuiansHuia paxyHok UA963000010000035132300120027 USD -

CneyiansHuit paxyHok UA563223130000025133012855000 EUR (MapanensHe didancysaHHA /IuTeu) x

CnelylansHii paxyHok UA973000010000000035138300151 EUR (MapanensHe dikancysanHa HimeuumHh) J

Pa3om AOCTyNHMX KOWTIB Ha No4aTok nepioAy: -

Axepena kowTis:

Mo3ukm Ta rpaHT MBPP Ta MAP 15,262,561 40,710,645
NapanensHe didaHcyBaHHA HimeyyHu - 207,470
MapanensHe iHaHcyBaHHA JIMTBK - 3,112
MNapanensHe didaHcysaHHa |Tanii - 194,605
Mnatexi Yxpainu 3 06cnyrosyBarHA 3a [poexkTom 321,137 480,832

DiHaHcyBaHHA pa3om: 15,583,698 41,596,664

BuTpatu 3a npoeKToMm:

Kareropis 1 3apo6irHa nnata signoBigHMx npauisHukis BianosigHo go Yactunm 1.(a) 5,776,019 10,859,435
Kareropis 2 KoHcynbTaliiri nocnyru B pamkax Yactvem 1. (b) Mpoekty - 108
Kateropia 3 Bunnaty 3rigHo YacTumm 2( Kpim nyHKTY (v) YacThHm 2. (b)) Ta YacTunm 3 9 183.056

MpoekTty b3 28,965,083
Kateropia 4 Bunnartu 3rigHo 3 nyHKTom (i) Yactunm 1. (a) Mpoekty, n. (v) YacTuHm 2. (b) 227,256 1,182,942
MpoueHTH Ta Komicia 3a pesepsyBaHHA 3a Mo3nkoio 64,230 86,000
Pa3zosa komiciMHa nnaTa 12,000 22,264
Mnatexi 3 o6cnyroysaHHA 3a MNpoekTom 321,137 480,832

BuTpaTti 3a NpOEKTOM pasom: 15,583,698 41,596,664

BuTpaTH 3a NPOEKTOM, MO AKMM CyMa BigWKoAyBaHHA He By/na KoHBepTOBaHa 8

HauioHanbHy BanwTy YKpaiHM (rpUMBHA):

Karteropis 1 3apobitHa nnata sianosigHux npauisHukis signosigHo 4o HactihM 1.(a) (1,347,813) (1,347,813)
Kateropin 2 KoHcynbTauinHi nocnyrm 8 pamkax HYactuhum 1. (b) Mpoekty - -
Kateropia 3 Bunnatv arigHo YacTuHu 2( Kpim nyHKTY (v) YacTuHum 2. (b)) 1a HacTuHm 3

Mpoexty (749,767) (749,767)
KaTteropis 4 Bunnaty 3riaHo 3 nyHkTom (ii) Yactuum 1. (a) Mpoekty, n. (v) Yactuum 2. (b) (77,583) (77,583)
BMTpaTH 3a NPOEKTOM, M0 AKMM CYMa BifliKoayBaHHA He 6yna KoHsepToBaHa B

HauioHanbHY BanloTy YKpaiHW (rpuBHS). (2,175,163) (2,175,163)

3anMuoK Ha KiHeub nepioay

CneuianbHmiA paxyHox UA073000010000035130300111027 USD

Cnevianbhmit paxyHor UA333000010000035132300119027 USD - -
CnewianbHui paxyHok UA743000010000000035139300150 EUR - -
CneujanbHyi paxyHor UA743000010000000035139300150 USD . -
CnewjansHiit paxyHox UA563223130000025133012855000 EUR (Mapanenste divaHcyBaHHa JuTeu) >

CnewiansHuit paxyHox UA973000010000000035138300151 EUR (NapanensHe dinaHcysanHa Himeuymti) -

CneujanbHuid paxyHok UA063000010000035137300136027 USD -

CneuianbHmid paxyHox UA063000010000035137300136027 EUR - -
CneujiansbHuid paxyHok UA173000010000035136300137027 USD - -
CneujanbHmit paxyHok UA053000010000035134300140027 USD . -
2,175,163 2,175,163

CneuiansHuin paxyHox UA493000010000035130300144027 USD
o ¥ 2,175,163 2,175,163
MignucaHo Big imeHi MiHicTepcTBa qulztchiB YKpainm: S
Mepwmi 3acTynHUK MiHicTpa (biuaugia YKpaiHu S PomaH EPMOJIMYEB

MpuMiTKK Ha cTopiHKax 3 10 no 65 € HeBia'eMHOK qacrynHorg_d)_iHchoao‘l' 3BITHOCTI CneyianbHoOro NpU3HaYeHHA.
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AnastasiiaMahdenko
Прямокутник


MPOEKT «TIATPHMKA AEPHABHMX BUAATKID A/IA IABEINEYEHHA CTIMKOrO AEPHABHOIO YNIPAB/IHHA B YKPATHI»
BIAWKOAYBAHHA BUAATKIB 3A KOMIMOHEHTAMM NO3KUK TA IT'PAHTIB

CraHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 amnHs 2024 poxy go 30 yepsHs 2025 poky

y TMcaYax gonapis CLUA

DakTUUHI
3a nepiog CyKynHi
lNMokpMTTA BUAATKIB 32 paxyHOK KowTiB MBPP Ta MAP
Kareropia 1 3apo6iTHa nnarta signosigHux npauisHMKIB 5 776.019 10.664.830
BignosigHo go YacTtuHu 1.(a) S AN
Kareropia 2 KoHcynbTauiMHi nocnyrv B pamkax YactuHu 1. 108
(b) MpoekTy
Karteropis 3 Bunnatu 3rigHo YacTtuHum 2( KpiM NyHKTY (V) 9 183.056 28.754.501
Yactuhu 2. (b)) Ta YacTthhm 3 MpoeKTty S T
Kateropis 4 Bunnatu 3rigHo 3 nyHKTOM (ii) YacThHm 1. (a) 227 256 1.182.942
MpoekTy, n. (v) HYactmHK 2. (b) ’ I
MNMpoueHTH Ta Komicia 3a pesepsysaHHAa 3a No3uKowo 64,230 86,000
PasoBa KomicilHa nnaTta 12,000 22,264
15,262,561 40,710,645
lMokpuTTA BUAATKIB 32 paXxyHOK KOWTIB Nnapane/ibHOro
cdiHaHcyBaHHA HiMeuyumnHu
Kateropia 3 Bunnatu 3rigHo YacTuHK 2( KpiM NyHKTY (V) 207.470
YacTtiHu 2. (b)) Ta YacTtiHm 3 MpoeKkTty !
- 207,470
lMoKpMTTA BMAATKIB 32 paxyHOK KOWTIB napanesibHoro
c¢inaHcyBaHHA JIUTBH
Karteropis 3 Bunnatu 3rigHo YacTtuHum 2( KpiM NyHKTY (V) 3112
Yactunuu 2. (b)) Ta YacTtunm 3 MpoekTty d
- 3,112
TMoOKpUTTA BMAATKIB 3a paxyHOK KOWITIB Napane/ibHoro
cdinaHcyBaHHA ITanii
Karteropisa 1 3apo6iTHa nnara signosigHmX npauisHMKIB 194.605
BignosigHo go YacTtuHu 1.(a) !
- 194,605
Mnatexi YKpaiuu 3 o6cnyroeyBaHHA 3a MpoekTom
Mnatexi 3 o6cnyroeysaHHA 3a poeKkTom 321,137 480,832
321,137 480,832
BuTpaTtK 3a NpOEKTOM pPa3soM: 15,583,698 41,596,664

Mpumiten Ha cTopiHkax 3 10 no 65 € HeBif'emHOK YacTHHOK hiHAHCOBOT 3BITHOCTI CreLianbHOro NPU3Ha4YeHHA.,



MPOEKT «TIATPMMKA AEPIKABHMX BUAATHIB A8 3ABEINEYEHHA CTIMKOTO AEPHABHOTO YTIPAB/IIHHA B YKPAIHI»

BIAOMICTb 3HATTA KOLWITIB 3 PAXYHKY MNO3UKKH

CraHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 amnHsa 2024 poxy go 30 yepsHa 2025 poky

y TMcaYax gonapis CLUA

Homep Aama Onnama Cyma exaiaaneHmy, mucay
3as8KU Kamezaopia 3HAMmMSA Banwoma Cyma donapis CLUA

CAP - BILLING (7) 15.04.2025 usD 28,935 28,935

CAP - BILLING (7) 15.10.2024 usD 35,295 35,295

1 Multiple 02.08.2024 usD 495,000 495,000

1 Multiple 02.08.2024 usD 3,404,000 3,404,000

1 (1) 12.11.2014 usD 1,350,000 1,350,000

1 (3) 21.11.2024 EUR 10,827 11,390

1 Multiple 25.11.2024 usb 4,788,000 4,788,000

FRON. A0 22.11.2024 UsD 12,000 12,000

1 (3) 24.12.2024 usD 6,000 6,000

1 (3) 24.12.2024 usD 478,755 478,755

2 Multiple 17.04.2025 usD 1,243,970 1,243,970

WA1.1 Multiple 05.03.2025 uUsD 2,353,023 2,353,023

3 Multiple 18.06.2025 usD 1,056,193 1,056,193

Pasom: 15,262,561

3BegeHa BifOMICTb NO KaTeropiam:

Kateropis 1 1,350,000

Karteropis 2 -

Kateropis 3 496,145

KaTteropina 4 -

Multiple (MoKpWTTA BUTPAT 3a Ki/lbKOMa KaTeropifamu) 13,340,186

DA-A (AsaHc) -

FRONT END FEE (TMo4aTkoBa pa3oBa KOMICisA) 12,000

CAP - BILLING (MpouenxTH Ta Komicis 3a pezepsyBaHHA 3a MNoanKow) 64,230

Pasom: 15,262,561

MpuMiTEM Ha cTopiHkax 3 10 no 65 € HeBig'eMHOK YacTHMHOK (DIHAHCOBOI 3BITHOCTI CMelianbHOro NPM3HaYeHHS.




MPOEKT «TIATPHMKA AEPIKABHMX BUAATHIB A/18 3JABEINEYEHHA CTIMKOTO AEPHABHOTO YTIPAB/IIHHA B YKHPAIHI»

BIAOMICTb 3HATTA KOLWITIB 31 CNEWJANIbHUX PAXYHKIB
CraHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 amnHs 2024 poxy go 30 yepsHA 2025 poky

y TMcaYax gonapis CLUA

Acc.Ne UA053000010000035134300140027

Yzo0a Aama Onsnama Cyma eksisaneHmy,
3HAMMA Banwoma Cyma mucsay donapis CLUA
TF 0C6955 14.02.2025 usD 6,000 6,000
TF 0C6964 14.02.2025 usD 224,000 224,000
TF 0C6964 17.02.2025 usD 254,755 254,755
Pasom: 484,755
Acc.Ne UA063000010000035137300136027
Yzoda Aama Onnama Cyma eksisaneHmy,
3HAMMA Banwoma Cyma mucsay donapis CLUA
TF 0C6601 13.11.2024 usD 300,000 300,000
TF 0C6601 14.11.2024 usD 340,000 340,000
TF 0C6601 22.11.2024 usD 710,000 710,000
TF 0C6609 28.11.2024 EUR 10,827 11,390
Pa3zom: 1,361,390
Acc. Ne UA133000010000035132300131027
Yzoda Aama Onnama Cyma eksisaneHmy,
3HAMMA Banwoma Cyma mucsaY doaapis CLIA
TF 0C5690 05.08.2024 usD 495,000 495,000
TF 0C5691 05.08.2024 usD 56,000 56,000
TF 0C5691 06.08.2024 usD 423,000 423,000
TF 0C5691 09.08.2024 usD 100,000 100,000
TF 0C5691 13.08.2024 usD 339,000 339,000
TF 0C5691 05.09.2024 usD 334,000 334,000
TF 0C5691 12.09.2024 usD 207,000 207,000
TF 0C5691 13.09.2024 usD 600,000 600,000
TF 0C5691 19.09.2024 usD 284,000 284,000
TF 0C5691 03.10.2024 usD 623,000 623,000
TF 0C5691 11.10.2024 usD 438,000 438,000
Pasom: 3,899,000
Acc. Ne UA173000010000035136300137027
Yzoda Aama Onsiama Cyma eksisaneHmy,
3HAMMA Banwoma Cyma mucay donapis CLUA
7656-UA 25.11.2024 usD 320,000 320,000
7656-UA 28.11.2024 usD 211,000 211,000
7656-UA 04.12.2024 usD 267,000 267,000
7656-UA 05.12.2024 usD 720,000 720,000
7656-UA 09.12.2024 usD 460,000 460,000
7656-UA 12.12.2024 usD 1,200,000 1,200,000
7656-UA 24.12.2024 usD 357,000 357,000
7656-UA 06.02.2025 usD 332,000 332,000
7656-UA 12.02.2025 usD 201,000 201,000
7656-UA 13.02.2025 usD 244,000 244,000
7656-UA 14.02.2025 usD 476,000 476,000
Pasom: 4,788,000




MPOEKT «TIATPHMMKA AEPHABHMX BUAATKID A/IA IABEINEYEHHA CTIMKOTO AEPHABHOIO YNIPAB/IHHA B YKPATHI»
BIZAOMICTDb 3HATTA KOLWTIB 31 CNEUJA/IbHUX PAXYHKIB (MPOAOBXEHHA)

CraHom Ha 30 yepsHs 2025 poKy Ta 3a nepiog 3 01 amnHs 2024 poky go 30 YepsHs 2025 poky
y TMcaYax gonapis CLUA

Acc. Ne UA493000010000035130300144027

Onnama Cyma exksisaneHmy,

Ya2o0da Aama sHamma Banwoma Cyma mucsay donapis CLUIA
TF 0C7112 04.04.2025 usD 336,000 336,000
TF 0C7112 10.04.2025 usD 80,000 80,000
TF 0C7112 11.04.2025 usD 140,000 140,000
TF 0C7112 14.04.2025 usD 240,000 240,000
TF 0C7112 15.04.2025 usD 187,000 187,000
TF 0C7112 18.04.2025 usbD 248,000 248,000
TF 0C7112 06.05.2025 usbD 100,000 100,000
TF 0C7112 09.05.2025 usD 98,000 98,000
TF 0C7112 15.05.2025 usD 231,000 231,000
TF 0C7112 23.05.2025 usD 60,748 60,748
TF 0C7112 04.06.2025 usD 331,000 331,000
TF 0C7112 05.06.2025 usD 256,000 256,000
TF 0C7112 20.06.2025 usD 45,275 45,275
TF 0C7112 25.06.2025 usD 125,000 125,000
Pa3som: 2,478,023

MpumiTEM Ha cTopiHkax 3 10 no 65 € HeBig'eMHO YacTHHOW iHAHCOBOT 3BITHOCTI CreljianbHOro NpM3HAaYeHHS.



MPOEKT «MIATPHMKA AEPHABHUX BUAATHIB ANA 3ABE3NEYEHHA CTIAKOrD AEPHABHOTO YIIPABNIHHA B YHPAIHI»
3BIT NO CNELWIAZTIBHUM PAXYHKAM
CraHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 aunHa 2024 poky go 30 yepsHs 2025 poky

y TMcaYax gonapis CLUA

3anwvwok

3HATTA KowTiB

ia HaaxopkeHHRA NO3UK/FPaKTiB 3anuwor
JenoauTHui 6aHK PaxyHok Ne Mo3nka Ne Baniota KOLUTIB Mo3uk/ : Ha KiHeub
Nno4YaToK p (koHBepTayia B :
- rpaHTis nepioay
nepioay rDHUEHIO)
AT ~/lepKasHiti eKCnopTHO- )\ 443793130000025135780055000  TF 0B9038 Jlonap CLLA :
iMNOpTHKK BaHk YkpaiHu»
HauioHaneHui BaHK Ykpaiik  UA193000010000035132300108027  TF 0C1223 Jonap CLUA -
HauioHaneHuit 6amk Ykpaivu  UA303000010000035131300109027 TF 0C1885 Jonap CLUA -
HauioHanbHui BaHk Ykpaiii  UA393000010000035139300101027  TF 089348 Jonap CLUA -
HauioHanbHuit BaHk Ykpaikn  UA503000010000035138300102027 9447-UA Jonap CLUA -
HauioHanbHui Baxk Ykpaik  UA723000010000035136300104027 9448-UA Espo -
HauioHansHui BaHk Ykpaii  UA613000010000035137300103027  TF 0C0133 Jonap CLUA -
9403-UA, 9404-UA, 9405-UA, fona
HaujoHanoHui 6aHk Ykpainm  UA743000010000000035139300150  9406-UA,IDA 7153-UA, TF 0B9038, CLUA!PGE o -
MapanencHe iHaHcyBaHHA ITanil P
HauioHanbHui BaHk Ykpaiii  UA833000010000035135300105027 9466-UA Jonap CLUA -
HauioHanbHui BaHk Ykpaink  UA933000010000035131300110027  TF 0C1955 Jonap CLUA -
HauioHanbHui Bank Ykpaiku  UA943000010000035134300106027  TF 0C0846, TF 0C0847 Jonap CLUA -
HavioHansHuit 6amk Yrpaiku  UA973000010000000035138300151 Efﬁ:ﬂ:ﬁ::e GiHaHCYBRHHA €8po -
AT ~/lepiasHiit €KCMOPTHO- |1\ 563773130000025133012855000  MapanensHe diHarcysakHs uten  €8po -
iMNopTHKKM BaHk YkpaiHu-
HauioHanbHui BaHk Ykpaiii  UA073000010000035130300111027 9573-UA Jonapu CLLUA -
HauioHanbHui BaHk Ykpain  UA643000010000035138300113027  TF 0C2273 Jonapn CLLUA -
HauioHaneHuh BaHK Ykpaiii  UA753000010000035137300114027  TF 0C2609 Jonapu CLUA -
HauioHansHui BaHk Ykpai  UA863000010000035136300115027  TF 0C2908 Jonapu CLLUA -
HauioHanbHuit 6aHk Ykpaiiv  UA333000010000035132300119027 9631-UA Jonapu CLUA -
HauioHanbHui BaHk Ykpaiiu  UA143000010000035135300127027  TF 0C4008, TF 0C4009 Jonapu CLUA -
HauioHanbHui Bank Ykpaik  UA963000010000035132300120027  TF 0C3379, TF 0C3385, TF 0C3378  Jonapwm CLUA - . -
HauioHansHui 6aHk Ykpaidu  UA133000010000035132300131027  TF 0C5690, TF 0C5691 Jonapwu CLLUA 3,899,000 3,899,000 -
HavioHansHuii GaHk Ykpaiku  UA063000010000035137300136027  TF 0C6601, TF 0C6609 @fu";fgapo 1,361,390 1,361,390 -
HauioHaneHuit 6amk Ykpaivw  UA173000010000035136300137027 7656-UA Jonapu CLUA 4,788,000 4,788,000 -
HauioHanbHui BaHk Ykpaii  UA053000010000035134300140027  TF 0C6955, TF 0C6964 Jonapu CLLUA 484,755 484,755 -
HauioHanbHuin 6aHk Ykpainm  UA493000010000035130300144027  TF 0C7112 Jonapu CLLUA 4,653,186 2,478,023 2,175,163
15,186,331 13,011,168 2,175,163

Mp1miTiM Ha cTopiHkax 3 10 no 65 € HeBig'eMHOO “acTHHOW iHaHCOBO] 3BITHOCTI CneljanbHoro NPH3HAYEHHS.




MPOEKT «TIATPHMMKA AEPHABHMX BUAATKID A/IA IABEINEYEHHA CTIMKOTO AEPIABHOIO YNIPAB/IHHA B YKPATHI»
BIAOMICTb ®AKTUYHUX BUTPAT Y HALIIOHA/IbHIA BAJIIOTI

CraHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 amnHs 2024 poxy go 30 yepsHs 2025 poky
y TMcaYax gonapis CLUA

----- Onnama---——- Cyma
eKksisasneHmy,

Cyma, muca4

Bantoma mucsay donapis
2puseHb CLUA

BUTPATH, BIALKOAOBAHI 3A PAXYHOK KOLTIBE MBPP TA MAP

(1) Kateropis 1 3apo6iTHa nnata signosigHmx

npauisHMKiB BignosigHo go YactuHu 1.(a) puBHA 228,550,524 5,776,019

(2) Kateropia 2 KoHcynbTauiiHi nocnyru B

pamKkax Yactuum 1. (b) MpoeKTy puBHA - -

(3) KaTeropia 3 Bunnatu 3rigHo YacTuHKM 2( KpiM

NYHKTY (V) YacTtihu 2. (b)) Ta YacTuhHu 3 MNpoekTy puBHA 352,804,232 9,183,056

(4) Kateropia 4 Bunnatu 3rigHo 3 nyHKTOM (ii)

Yactunu 1. (a) MpoekTy, n. (v) Yactuuu 2. (b) puBHA 9,120,908 227,256
Bcworo Butpart, sigwkogoesaHux MBPP ta MAP: 590,475,664 15,186,331

MpumiTen Ha cTopiHkax 3 10 no 65 € HeBif'emMHOK YacTHHOK hiHAHCOBOT 3BITHOCTI CreLianbHOro NPU3Ha4YeHHA.,



MPOEKT «TIATPHMKA AEPHABHMX BUAATKID A/IA IABEINEYEHHA CTIMKOrO AEPHABHOIO YNIPAB/IHHA B YKPATHI»
3BIPKA MK 3ATIMCAMU AENAPTAMEHTY MIXXHAPOAHUX ®IHAHCOBUX MPOEKTIB MIH®IHY TA BAHKY

CraHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 amnHs 2024 poxy go 30 yepsHs 2025 poky
y TMcaYax gonapis CLUA

Jorosopu nNo3uK, rpaHTie, yrog npo diHaHcysaHHA Cyma
9403-UA 450,322
9404-UA 20,761
3405-UA 10,252
9406-UA 10,235
IDA 7153-UA" 1,011,410
TF 0B9038 1,300,000
TF OB9348 4,500,000
9447-UA 500,000
9448-UA 30,325
TF 0C0133 4,500,000
9466-UA 500,000
TF 0C1223 2,500,000
TF OCOR46 2,500,000
TF DCOB47 159,000
TF OC 1885 1,250,000
TF DC1955 15,000
9573-UA 500,000
TF 0C2273 1,250,000
TF 0C2609 1,250,000
TF 0C2908 1,150,000
9631-UA 1,086,000
TF 0C3378 20,000
TF 0C3379 190,000
TF DC3385 50,000
TF DC4008 465,000
TF 0C4009 295,000
7656-UA 4,800,000
TF 0C5690 495,000
TF 0C5691 3,404,000
TF 0C&601 1,350,000
TF 0C6609 11,390
TF 0C6955 6,000
TF DC6964 478,754
TFOC7112 15,000,000
3arankbHa Cyma No3MK, rpaHTie, yrog npo ¢iHaHCyBaHHA 51,058,450
BigHATH:
BuTpaTtH noHeceHi go 01.07.2024: (25,448,084)
BuTpaTtH 3a MpoekTom 3a nepiog 3 01.07.2024 no 30.06.2025:
Karteropia 1 3apo6iTHa nnarta BigNoBigHMX NpauiBHUKIE BignosigHo go YacTuHm 1.(a) 5,776,019
Kateropia 2 KoHcyabTauivki nocayru 8 pamkax Yacturm 1. (b) Mpoekty -
Karteropia 3 Bunnati srigHo YacTiHmM 2( Kpim nyHKTY (v) YactkHm 2. (b)) Ta YacTuHK 3 MpoekTy 9,183,056
Kareropis 4 Bunnati srigHo 3 nyHKToMm (ii) YacTurm 1. (2) MpoekTy, n. (v) YacTihu 2. (b) 227,256
MpoueHTH Ta Komicia sa pesepeysaHHa 3a MosuKkow 64,230
Komicia 3a HEAAHHRA NOSKMKK 12,000

(15,262,561)
BMTPaTH 33 NPOSKTOM, NO AKMM CYMa BigLWKOAYBaHHA He Byna KOHBEPTOBAHA B HALIOHANBHY
BanoTy YKpaiHu (rpuMaHA):

Karteropia 1 3apo6iTHa nnarta BigNoBigHMX NpauiBHUKIE BignosigHo go YacTuHm 1.(a) (1,347,813)
Kateropia 2 KoHcyabTauivki nocayru 8 pamkax Yacturm 1. (b) Mpoekty -
Karteropia 3 Bunnati srigHo YacTiHmM 2( Kpim nyHKTY (v) YacTkHm 2. (b)) Ta YacTuHK 3 MpoekTy (749,767)
Kareropia 4 Bunaati arigHo 3 nyHkTom (ii) YacTuum 1. (2) MpoekTy, n. (v) Yacturu 2. (b) (77,583)
BMTPaTH 33 NPOEKTOM, NO AKMM CyMa BiflWKoayBaHHA He 6yNa KOHBEpTOBaHa B HaUioHaNLHY
BaNOTy YKpaiHMW (rpMBHS): 2,175,163

CneuianbHmit paxyHok UA073000010000035130300111027 USD -
CneuianbHuit paxyHok UA333000010000035132300119027 USD -
Cneuianbrii paxyHox UA743000010000000035139300150 EUR -
CneuianbHuit paxyHox UA743000010000000035139300150 USD -
Cneuianbruit paxyHok UA563223130000025133012855000 EUR (MapanentHe dinarncysaHHA /IMTEH) -
CneuianbHmit paxyHok UA973000010000000035138300151 EUR (MapanenbHe diHaHcyBaHHA

Himeuunnu) -
Cneuianbrui paxyrox UAO63000010000035137300136027 USD -
CneuianbHuit paxyHox UA063000010000035137300136027 EUR -
Cneuianbriui paxyHox UA173000010000035136300137027 USD -
CneuianbHmi paxyHok UA053000010000035134300140027 USD

CneuianbHui paxyHok UA493000010000035130300144027 USD 2,175,163
Pasom JOCTYNHMX KOWTIB (2,175,163)
Pasom 3HATTA: (40,710,645)
3anmwoK cradom Ha 30 yepeHa 2025 poky 10,347,805
Aorosopa Cyma
IDA 7153-UA" 991
TF0C7112 10,346,814

* HeBMKOpPUCTaHMWI 3aNMLLOK /TIMITY BigoBpa)eHo no Kpoc Kypcy ctaHom Ha 30 yepsHs 2025 poky

MpumiTen Ha cTopiHkax 3 10 no 65 € Hesig'emHoK YacTHHOK (iHAaHCOBO] 3BITHOCTI CNeLianbHOro NpM3Ha4YeHHs.



MPOEKT «TIATPHMKA AEPHABHMX BUAATKID A/IA IABEINEYEHHA CTIMKOrO AEPHABHOO YNIPAB/IHHA B YKPATHI»
NPUMITKM A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELUIANIBHOIO NMPU3HAYEHHA

CraHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 amnHs 2024 poxy go 30 yepsHs 2025 poky
y TMcaYax gonapis CLUA

1. Onuc MNPOEKTY

BroprHeHHs pocii B YkpaiHy 24 nmotoro 2022 poKy Masio pyMHiBHI eKOHOMIYHI Hacnigky. AepasHi diHaHCH
YKpaiHM 3a/MLLal0TbCA Mif, CEPMO3HMM TUCKOM, @ 30BHILIHA AoHOpPCcbKa hiHaHcoBa AOMNOMOra /iMile YacTKoBO
nokpusace notpebu y ¢iHaHCyBaHHI.

MpoekT «[liaTpMMKa AepaBHWX BMAATKIB ANA 3a6e3neYeHHA CTIMKOro AepykaBHOro ynpas/iHHA B YKpaiHi»
(PEACE in Ukraine) (aani - MNpoeKT) 6yB NiAroToBAeHMM SK BIAMOBiAb Ha HaA3BUYaMHi cHTyalil nig Yac BikHM.
MpoeKT CNpPAMOBaHKMM Ha MiIATPUMKY CNIPOMOXHOCTI Ypaay BUKOHYBATH OCHOBHI hyHKLiT Ta HaaaBaTH MNOCAYr M.
MNpoekT BiALWKOAOBYE BMTPaTH, NoHeceHi JepxaBHUM BlogKeTom YKpaiHWi, Ha BMnaaty 3apobiTHOT nAaaTu
npauiBHMKaM AepraBHMX OpraHis, LWKiAbHMM NpauiBHMKaMm, NpayisBHMKaM MeguyHUX 3aKnajis 3a Nporpamor
MEeANYHMX rapaHTik (MMIN) Ta JepaBHoT cyK6K 3 Hag3BMYaMHMX CUTYaLiM (CYKEK LBMAKOro pearysaHHa);
a TaKoX BMAATKIB 3@ Ki/lbKOMa AEPXaBHMMK MpOrpamamu MiATPMMKM He3axMLLEHMX BEPCTB HACENEHHA -
BMMNAaTH NeHcil Ta colianbHol gonomoru. OYikyBaHWM pesynbTaTom [poeKTy € 6e3nepepBHicTb BUKOHaHHA
OCHOBHMX (DyHKUiM YpAAY, TakMX AK HagaHHA OCBITHIX Ta MEAMYHMX MOCAYr, a TaKox MogonaHHA 6igHocTi
LwiAXoM diHaHCyBaHHA MeHCiM Ta Nporpam coLiasibHoT Jonomoru.

MaTtepuHcbKuM MpoeKT

MaTepuHcbKMI [poeKT - Ue diHaHcyBaHHA iHBecTMUiMHOro npoekTy (IPF) Ha cymy 1,412,550 TMcaY eBpo, Wo
hiHaHCYETbCA 338 paxyHoOK Heninbrosoro Kpeauty MixHapoaHol acouiauil po3suTKy (MAP) y posmipi 946,600
TUCAY EBPO, @ TaKoX KpeauTy MiHapogHoro 6aHKy pekoHcTpyKuii Ta po3suTKY (MBPP) y posmipi 465,950
TMCAY €Bpo, rapaHToBaHoro Koponiscteom HigepnaHgis, JlaTsikicbkow Pecny6nikolo, JIMTOBCbKOIO
Pecrniybnikoto Ta Benukow bputaHiew. MpoekT 6yno cxsaneHo BukoHasummMK Jupektopamm CeiToBoro 6aHKy
07 4epeHs 2022 poxky 3 pgartow 3akpuTTA [poekTty 31 6epesHa 2023 poky. ¥Yroga npo nosuky ([Mpoekt
«[liATPUMKa AepaBHHX BWAATKIB ANA 3a6e3nedyeHHs CTIMKOro AepKaBHOro ynpasfiHHA B YKpaiHi») MiX
YKpaiHowo Ta MBPP Ne 9403-UA, Ne 9404-UA, Ne 9405-UA, Ne 9406-UA T1a Yroga npo cdiHaHcyBaHHA ([TpoekT
«[liATPUMKa AepaBHHX BWAATKIB ANA 3abe3rieyeHHA CTIMKOro JepaBHOro ynpasfiiHHA B YKpaiHi») mix
YKpaiHoto Ta MAP Ne 7153-UA 6ynu nignucadi 09 yepsHa 2022 poky. MpoeKT Habpas YvHHOCTI 18 yepBHa 2022
poKy. MartepuHcbkuM TpoeKkT BifwKojosysas sBuTpaTH [JepkasHoro Grogxetry YKpaiHM Ha onnaty npaui
NpauiBHMUKIB AepxaBHUX opraHis pi3HMX PiBHIB i WKiNbHMX npayisHuKis. KowTtk nosukm MBPP ocsoeHo
MOBHICTH, KOLWTH No3nkn MAP - YyacTKoBO.

Mepuwe flonatkoBe iHaHCYBaHHA

Mepwe JoaaTtkose ddiHaHcysaHHA (Mepwe AF) y cymi 1,300,000 Tucaw pgonapie CLUA rpadTOBOro
chiHaHcysaHHA CnonydveHux WTaTie 6yno 3atsepgkero Pagoto Aupekropis Ceitosoro 6aHky 26 wepsHa 2022
poky (Yroga npo rpaHT Linbosoro doxay 6aratoox goHopis (JogaTkoee ciHaHcysaHHA Mpoekty «IligTprmKa
AepKaBHUX BMAATKIB ANA 3abe3nedeHHs CTIMKOTO JEeprKaBHOro yrnpasniHHA B YKpaiHi») mik YkpaiHoio Ta
MBPP i MAP (Wwo aie sk agmiHicTpaTop Uinbosoro doHay 6aratbox goHopis 3i cniedidaHcysaHHA [poekTy
«[ligTpMMKa AepKasHuX BMAATKIB ANA 3abe3neuqeHHA CTIMKOroO AeprKasHOro ynpasAiHHA B YKpaiHi») Big
29 YyepsHAa 2022 poKky No TFOB9038). KolWwTH rpaHTy NOBHICTIO OCBOEHO.

Apyre NoaaTkose chiHaHCYBaHHA

Apyre JoaaTtkose diHaHcyBaHHA (dpyre AF) 6yno sateepaxeHo 02 cepnHa 2022 poky (Yroga npo rpaHT
Uinbosoro c¢oHay Garatbox AoHopis (Apyre gogatkoBe ¢iHaHcyBaHHA [NpoekTty «[ligTpMMKa AeprasHMX
BMAATKIB 418 3a6e3neYeHHA CTIMKOro AepKaBHoro ynpasaiHHa B YKpaiHi») mix YKkpaiHoto ta MBPP i MAP (o
AiloTb AK agMmidictpatop Uinbosoro choHay Garatbox AoHopis 31 cniBdiHaHcysBaHHA TpoekTy «MligTpumka
fepKaBHMX BMOATKIB ANA 3a6e3neyeHHa CTIMKOro Aep)kasBHoro ynpasniHHA B Ykpaidi») sig 09 cepnHa 2022
poky Ne TFOB9348) Ha cymy 4,500,000 ticay gonapis CLUA rpaHToBoro ciHaHcysaHHA CnonydeHux LTaTis.
Apyrum AF 3anposafKeHo [0AaTKOBi KaTeropii NPMHMHATHUX BUAATKIB, 30Kpema BMaaTKu, NoHeceHi Ypaaom
YKpaiHM Ha BUNNaTy NeHcii, NesHMX BUMAIB AepXaBHOT coliasibHOT 40NOMOrd, 3apobiTHOT naaTv npauisHUMKam
Cny»6 nepLIoro pearysaHHA Ta onnata npaui MeguMyHMm npauiBHMKam 3a NPOorpaMor MeAWYHMX rapaHTii, a
TaKoX oHoBNeHO JOKYMeHT 3 oUiHKu lNpoekTty (PAD) Ta MaTpuuto pesynbTaTMBHOCTI MNpoeKTy, Wob NoBHICTIO
Bigo6pasuTh BrMB Ha peanisalito NpoeKTy HOBMX KaTeropik. KowTH rpaHTy NoBHICTHO OCBOEHO,

Tpete AlogaTKkoBe hiHaHCYBaHHA

Yroga npo nosuky (Tpete JdoaatkoBe diHaHcyBaHHA [poekTy «MMiaTpMMKa AepXasHMX BMAATKIB ANA
3abe3neyeHHA CTIMKOro AepXaBHOro ynpasniHHa B YKpaiHi») Mix YkpaiHoto Ta MBPP Ne 9447-UA, Ne 9448-UA
Ha cymy 530,325 tucay ponapie CLUA (Tpete AF) 6yna nmignucaHa 04 xosTHs 2022 poky. Tpete AF
(piHAHCYETbCS 3a paxyHOK no3suku MBPP, rapaHTosaHoi Benuvkow BputaHien Ta Koponisctesom JaHis.
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MPOEKT «MATPHMKA AEPHABHMX BMAATKIB AIA JABEINEYEHHA CTIMKOTO AEPIABHOIO YIIPABMIHHA B YKPAIHI»
NPUMITKM 40 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMEUIANBHOIO NPU3HAYEHHA

CtaHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 amnus 2024 poky Ao 30 yepsHs 2025 poky
y TMcaYax gonapie CLUA

TpetiMm AF 6yno poswwupeHo chepy peanisayil MNpoeKTy 4yepes HajaHHA AoAaTKosBoro diHaHcyBaHHA ANA
BiAWKOAYBaHHA MPUMHATHMX BWMAATKIB AEpMaBHOro GHOMKETY, 34IMCHEHMX NPOTArOM CEPrHA-KOBTHA
2022 poKy, a TakoX MnepeHeceHo AaTy 3aKpMTTA Ha Tpu Mmicaui - ao 30 yepsHa 2023 poky, 3 BiANOBiAHMM
OHOBNEHHAM JOKYMEeHTY 3 oUiHKHK MNpoekTy (PAD). KOWTH NO3MKKU NOBHICTIO OCBOEHO.

HAopaTkoBe rpaHToBe ¢iHaHCcyBaHHA TpeTboro gogatkosoro diHaHcyBaHHA (AF Tpetboro AF) gns lMpoekty
6yno 3ab6esneveHo CnonyydeHumm LUtatamm BignosigHo go Yrogw npo rpadT Uinbosoro coHay 6aratbox
poHopis (Tpete dogatkose diHaHcyBaHHA poekTy «[ligTpMMKa AepraBHMX BMAATKIB Ans 3abe3nevdeHHs
CTiMKOro AepraBHOro ynpasniHHA B YKpaiHi») Mix YKpaiHoto Ta MBPP i MAP (wo AiloTe AK agmiHicTpatop
Uinbosoro coHgy GaraTbox AoHopis 3i criBdiHaHcyBaHHA TNMpoekTy «[ligTpuMKa AepaBHUX BMAATKIB ANA
3abe3neyYyeHHA CTIMKOro AepXaBHoro ynpasniHHa B YKpaiHi») 8ig 24 nuctonaaa 2022 poky Ne TFOC0133 y cymi
4,500,000 Tuca4 gonapie CLUA. KowTK rpaHTy NOBHICTIO OCBOEHO.

Yeteepte [logaTKkoBe dhiHaHCYBaHHA

Yeteepre [oaaTtkose diHaHcyBaHHA (YeTeepTe AF) ansa MpoeKTy sanyyeHo BignosigHO 40 YrogM Npo NosMKy
(YeTeepTe Jopatkose thiHaHcyBaHHA MpoekTy «[TigTpMMKa AepXKaBHHUX BMAATKIB ANnA 3abe3neyeHHs CTiIMKoro
AepXaBHoro ynpasniHHA B YKpaiHi») mix YKpaiHoo Ta MixkHapogHMM BaHKOM PEKOHCTPYKLIT Ta PO3BMTKY Bij
23 rpyaHs 2022 poky No 9466-UA. diHaHCyBaHHA 34IMCHIOBANOCA 3a paxyHok Kpeauty MBPP y cymi
500,000 tuca4 gonapis CLUA, rapaHTtoBaHoro CnonyvyeHum KoponiscTsom. BigBynocs yeprose OHOBNEHHA
PAD B KOHTEKCTi Hanpas/ieHHA KOLWTIB L€l NO3WKK Ha HOBI NPUMHATHI KaTeropii MpoekTy (Aonomora npu
HapOoAKeHHi AMTHHM, ZONOMOTa MPW YCMHOBAEHHI AMTUHM, JOMOMOra Ha AiTer 0AMHOKUM MaTepPAM, AoMnomora
y 3B'A3KY 3 BariTHICTIO Ta nosioramu). Kot No3rKKW NOBHICTIO OCBOEHO.

HAopaTkoee rpaHToBe ¢iHaHcyBaHHA ans Yetseptoro [ogatkosoro diHaHcyBaHHs (AF Yetseptoro AF) gnsa
MpoekTy y cymi 2,659,000 Tucay gonapis CLLUA 6yno 3abeaneveHo BignosigHo Ao Yrogu npo rpadt Uinbosoro
cthoHgy Garatbox goHopie (Yeteepte JoaaTkose diHaHcyBaHHA lMpoekTy «MigTpMMKa AepraBHMX BUOATKIB
ANA 3abe3neyeHHs CTIMKOro AgepXasHoro ynpasniHHA B YKpaiHi») MiX YkpaiHowo Ta MBPP ta MAP (wo AioTb
fAK agmidicTpatop Uinbosoro doHay 6aratbox goHopis 3i cniBginaHcyBaHHA MpoekTy «[MigTpMMKa gepKaBHMxX
BMAATKIB ANA 3abe3neyeHHA CTIMKOro AeprKaBHOro ynpasniHHA B YKpaiHi») Big 22 nwotoro 2023 poky
NeTFOC0846 Ta No TFOCO847 3a paxyHok KowTis CnosyyeHmx LLUTaTie Ta iHWMX goHopiB (HiMev4yuHa, lcnaHis,
®iHnaHaina, Ipnadgia, benbris, LWseiuapisa, lcnaHaia). KowTy rpaHTy rMoBHICTIO OCBOEHO.

Apyrui rpaHT gogaTtkosoro cdiHaHcyBaHHa 418 YeTBepToro JogaTtkosoro diHaHcyBaHHA (2AF YeTeepToro AF)
ana Npoekty y cymi 2,500,000 tucay gonapie CLUA 6yno saBesneyeHo signosigHo Ao Yrogau npo rpaHT
Linbosoro choHay 6aratbox goHopis (MeTeepTe JogaTkose dhiHaHcyBaHHA [poekTy «[ligTpHmKa AepraBHUX
BMIATKIB AN 3a6e3neyeHHA CTIMKOro AeprKaBHOro ynpasAiHHA B YKpaiHi») MiX YKpaiHoto Ta MiXXHapogHWum
BaHKOM PEKOHCTPYKLiT Ta PO3BMTKY M MiXHapogHow acouiauicer po3BMTKY (o AitoTb AK aamiHicTpaTop
Uinbosoro coHay 6aratbox goHopis 3i cnisgiHaHcysaHHs [poekTy «[ligTpMmKa gepxasHMX BMAATKIB AnA
3abe3neYyeHHA CTIMKOro AepKaBHoro ynpasniHHA B YKpaiHi») sig 05 keitHa 2023 poky Ne TF0C1223. KowTu
rPaHTY MOBHICTIO OCBOEHO.

M’'ate flopaTkoBe thiHaHCyBaHHA

M'satre Jopatkoee diHaHcyBaHHA (M'AaTe AF) ana lMNpoekTy 3any4eHo signosigHo Ao Yrogu npo no3uky (M'ate
Jopatkose iHaHcyBaHHA [poekTy «[ligTpMMKa JepasHMX BMAATKIB ANS 3a6e3nedyeHHs CTikMKoro
AepXaBHoro ynpasfiHHA B YKpaiHi») mix YKpaiHowo Ta MiXkHapogHWMM 6aHKOM PEKOHCTPYKLIT Ta PO3BMTKY Big
21 yepsBHA 2023 poKy Ne9573-UA. ®iHaHcyBaHHA 3AiMCHIOBANOCA 3a paxyHoK Kpeauty MBPP y cymi
500,000 tuca4 gonapis CLUA, rapaHtoBaHoro Crniony4yeHum KoponiscTBoMm.

Aopatrkose rpaHToBe diHaHcysaHHA ansa N'storo Jogatkosoro iHaHcysaHHs (AF M'sTtoro AF) ans Mpoekty
y cymi 1,265,000 Tucsy gonapis CLUA 6yno 3abesnevyeHo signosigHo go Yrogu npo rpadT Uinbosoro doHay
6aratbox pgoHopis (MM'sate Jdoaatkose diHaHcysaHHA [IpoeKTy «[ligTpMMKa AeprKaBHMX BMAaTKIB Ans
3abesneyeHHsA CTIMKOro AepXaBHOro ynpasiHHA B YKpaiHi») mixk YKpaiHoto Ta MBPP Ta MAP (wo AitoTb 8K
aamiHicTpaTtop Uinbosoro doHay 6aratbox goHopis 3i cniBgiHaHcyBaHHA MMpoekTy «[liagTpuMKa gepasHmx
BMAATKIB AnA 3a6e3neyeHHA CTIMKOro JAepaBHOro ynpasBniHHA B YKpaiHi») Big 26 4epsBHA 2023 poky
NeTFOC1885 Ta No TFOC1955. KoluTi rpaHTiB NOBHICTIO OCBOEHO.

Aopatkose rpadTose iHaHcyBaHHA ans M'atoro JoaaTtkosoro (iHaHcysaHHa ans MNpoekty y cymi 1,250,000
Tucay gonapis CLUA 6yno 3a6esnedveHo signosigHo Ao Apyroi Yrogu npo rpadTt Linbosoro ¢oHay 6aratbox
goHopis (MM'ate Joaatkose diHaHcysBaHHA lpoekTy «[ligTpumKa AepXKasHMX BMAATKIB ANA 3abesnedeHHs
CTIMKOro Aep)KaBHOro ynpaBAiHHA B YKpaiHi») mix YKpaiHolo Ta MiHapoAHMM 6aHKOM PeKoHCTPYKUil Ta
po3BUTKY M MidkHapoAHo acouialjiero po3sBMTKY (Lo AiTb AK agmiHicTpatop Llinbosoro cgoHay 6araTbox
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MPOEKT «MATPHMKA AEPHABHMX BMAATKIB AIA JABEINEYEHHA CTIMKOTO AEPIABHOIO YIIPABMIHHA B YKPAIHI»
NPUMITKK 40 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMEUIANBHOIO NPU3HAYEHHA

CtaHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 amnus 2024 poky Ao 30 yepsHs 2025 poky
y TMcaYax gonapie CLUA

foHopiB 31 cnisgiHaHcyBaHHA [poeKTy «TliATpMMKa Aep)KaBHUX BUAATKIB ANA 3abesredveHHA CTiMKoro
AepXaBHoro ynpasniHHA B YKpaiHi») sig 27 nunHa 2023 poky NeTF0C2273. KowTH rpaHTy NOBHICTIO OCBOEHO.

HAopaTtkoee rpaHToBe diHaHcyBaHHA Ana [M'atoro JopatkoBoro diHaHcyBaHHA Ans [poekty y cymi
1,250,000 t1cad gonapis CLUA 6yno 3abesnedeHo BignosigHo Ao TpeTboil Yroam npo rpaHTt Linbosoro doHay
Garatbox goHopis (M'ate Jopatkose diHaHcyBaHHA [lpoekty «[ligTpMMKa AepKaBHMX BMAATKIB A8
3abe3neyeHHA CTIMKOro Aep)aBHoro ynpasiHHA B YKpaiHi») Mix YKpaiHowo Ta MBPP Ta MAP (o ailoTb AK
aamiHicTpaTtop Uinbosoro doHay 6aratbox goHopis 3i cniBgiHaHcyBaHHA MMpoekTy «[liagTpUMKa gepasHmx
BMAATKIB ANnA 3abe3neyeHHA CTIMKOro Aep)XaBHOro ynpasniHHA B YKpaiHi») sig 18 BepecHa 2023 poky
Ne TFOC2609. Kowit rpaHTy NOBHICTIO OCBOEHO.

JogaTkoee rpaHTose diHaHcyBaHHA ana lN'atoro JoaaTkosoro (hiHaHcysaHHA ana MNpoekTy y cymi 1,150,000
Tucay gonapis CLUA 6yno 3a6esneveHo signosigHo 4o YetsepTol Yrogu npo rpaHT Liabosoro doHay 6aratbox
poHopis ([M'ate Jopatkose diHaHcysaHHA MNpoekTy «MMigTpKMMKa AeprKasBHMX BMAATKIB ANA 3abesneqveHHs
CTIMKOrO AepykaBHOro ynpaBAiHHA B YKpaiHi») mix YKpaiHow Ta MixHapogHUM BaHKOM PEeKOHCTPYKLUii Ta
po3BUTKY M MidkHapoAHo acouiallielo po3BMTKY (Lo AioTb AK agmiHicTpatop Linbosoro doHay 6aratbox
foHopie 31 cnisciHaHcyBaHHA [poekTy «[liATPMMKa AepraBHMX BMAATKIB ANA 3abesneqeHHs CcTiMKoro
AepasHoro ynpasniHHA B YKpaiHi») 8ig 06 xosTHA 2023 poky NeTFOC2908. KowTk rpaHTy NoBHICTHO OCBOEHO.

lWocTe popaTkoBe iHaHCYBaHHA

locte gogatkosBe diHaHcyBaHHA [MpoekTy Byno 3abesneyeHo signosigHo Ao Yroaum npo nosmky (Locte
JopaTkoBe iHaHcyBaHHA [poekTy «[liATPMMKa [AepKasHMxX BMAATKIB ANA 3a6e3nedveHHA CcTikKoro
AEepHaBHOro ynpasiHHA B YKpaiHi») mix YKpaiHoto Ta MiXHapogHMM 6aHKOM PeKOHCTPYKLIT Ta pO3BMTKY Big
18 rpyaHs 2023 No 9631-UA Ha cymy 1,086 mapg Aonapis CLUA. CtaHom Ha 30 depeHs 2024 poky 6yno
oocsoeHo 1,022 mnpa Adonapis CLUA.

Wocte pgopatkose diHaHcyBaHHA [TpoeKTy 6yno 3abesneveHo BignosigHo go Yroaw npo rpaHT Linbosoro
coHagy 6aratbox goHopis (LWocte AoaaTkose hiHaHcyBaHHA MpoekTy «[TiATPUMKAE AepraBHUX BMAATKIB AnA
3abe3neyeHHs CTIMKOro /ep)KaBHOro yrnpaBfiHHA B YKpaiHi») Mk YKpaiHow Ta MiXHapogHWm GaHKom
PEKOHCTPYKUIT Ta po3BuTKY M MiXHapoaHow acouialieto po3BuTKY (1o AilTb AK aamiHicTpatop Linbosoro
choHAay BaraTbox goHopis 3i cnisdiHaHcysaHHs MNpoekTy «[liaTprMMKa gepaBHMX BMAATKIB ANA 3a6e3neYeHHs
CTIMKOro AepykaBHOro ynpas/niHHA B YKpaiHi») Big 18 rpyaHa 2023 Ne TFOC3378, Ne TFOC3379, No TFOC3385
Ha cymy 260 mnH gon. CLUA. Kol rpaHTy MOBHICTIO OCBOEHO.

JopaTtkose rpaHToBe ¢hiHaHcyBaHHA Ans Lloctoro popaTtkosoro diHaHcyBaHHA (AF6) ans lNpoekty 6yno
3abesne4yeHo BignosigHO A0 Yroau Npo HajaHHA rpaHTy baraTtoCTOPOHHIM AOHOPCbKMM TPAacTOBMM (hOHAOM
(lWoctui npoekt «JlopaTkoBe <hiHaHCYBaHHA [AepaBHMX BWAOATKIB ANA 3a6e3MeyYeHHA  CTIMKOCTI
aAMIHICTPaTUBHOT CNPOMOXHOCTI B YKpaiHi») M YKpaiHow Tta MiXHapoAHum BaHKOM PeKOHCTPYKUii Ta
po3BMUTKY Ta MikHapogHow acouiauiclo po3BUTKY (BMKOHYE (yHKUIT agmiHicTpaTopa baratocTopoHHbOro
AOHOpcbKoro Tpactosoro coHay ana CnisgiHaHcyBaHHA npoekTy «[ligTpuMKa AepraBHWX BMAATKIB Ha
3abe3neyeHHs agMiIHICTPaTHMBHOT CrnpomMoXHOCTI B YKpaiHi») Big 26 nwotoro 2024 poky No TFOC4008 Ta
TFOC4009 («lWocTe gogaTroBse (hiHaHCyBaHHA, Apyra rpaHTosa yroga»). ®iHaHcyBaHHA 6yn0 HagaHo y hopmi
rpaHTy Big MynbTMAOHOPCbKOro Tpactosoro ¢hoHAY Aonomoru YKpaiHi, BiAHOBAEHHS, PEKOHCTPYKUIT Ta
pedopm y posmipi 760 maH gonapis CLUA (3 BHeckamu AnoHii Ha cymy 465 mnH aonapie CLUA ta KoponiscTea
Hopgeria Ha cymy 295 mnH gonapis CLUA. KowTu rpaHTy NOBHICTIO OCBOEHO.

WocTte popatkose diHaHcyBaHHs Ans lpoekty y cymi 3,899,000 tmuc. pgonapis CLUA 6yno 3abesnevyeHo
BignosigHo Ao ¥Yroauw npo rpadT Linbosoro coHay 6aratbox AoHOPiB MiX YKpaiHoto Ta MiXXHapogHMM 6aHKOM
PEKOHCTPYKUIT 1 po3BUTKY i MidHapoaHolo acouiaui€lo po3suTKY (Wo AiloTe 8K agmidictpatop LUinbosoro
choHay 6aratbox goHopis 3i cnisdiHaHcysaHHs MpoekTy «[TiaATPUMMKa Aep)KaBHUX BMAATKIB A/18 3a6e3rne4eHHA
CTIMKOro AepaBHoro yrnpasniHHA B YKpaiHi») 8ig 31 avnHa 2024 pory Ne TFOC5690 ta Ne TFOC5691,

Lllocte popatkose diHaHcyBaHHs ans [lNpoekty y cymi 1,350,000 tuc. gonapis CLLUA 6yno sa6esnedveHo
BignosigHo Ao ¥roau npo rpadT Linbosoro coHay 6aratbox goHopie Mix YKkpaiHow Ta MiHapogHMM 6aHKOM
PEKOHCTPYKUIT i po3BMTKY i MixHapogHolw acouiauielo po3BMTKY (WO AiloTb AK agmiHicTpatop LUinbosoro
cdoHAay BaraTbox goHopis 3i cnisdiHaHcysaHHsa MpoekTy «[ligTpMMKa gepwaBHMX BMAATKIB 418 3a6e3neYyeHHA
CTiMKOro AepaBHoro ynpasniHHA B YKpaiHi») sia 08 nauctonaaa 2024 poky Ne TFOC6601.

LWocte gogatkose chiHaHcyBaHHA AnAa lNpoekTy y cymi 10,827 tuc. E€spo 6yno 3abe3neveHo signoBigHo 4o
Yroam npo rpaHT Linbosoro doHay 6arathox AoHOPIB MiX YKpaiHow Ta MiXHapogHMM BaHKOM PEeKOHCTPYKUIT
i po3suTKY i MixkHapoaHow acouialiero po3BMTKY (WO AiTb AK agmiHicTpatop Linbosoro coHay 6aratbox
foHopiB 31 cniscgpiHaHcyBaHHA MpoekTy «MiATpUMKa Aep)KaBHUX BUAATKIB ANA 3abe3nedveHHs CTiMKoro
AepasHoro ynpasniHHA B YKpaiHi») Big 08 nrucrtonaga 2024 poxy Ne TFOC6609.
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MPOEKT «MIATPHMKA AEPHABHUX BMAATKIB AIA JABEINEYEHHA CTIMKOTO AEPIABHOO YIIPABMIHHA B YKPAIHI»
NPUMITKH 40 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMEUIANBHOIO NPU3HAYEHHA

CtaHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 amnus 2024 poky Ao 30 yepsHs 2025 poky
y TMcaYax gonapie CLUA

CboMe aofaTKoBe hiHaHCYBaHHA

Cbome fogatkose diHaHcyBaHHA ansa lpoekty y cymi 4,800,000 tmuc. Aonapis CLUA 6yno 3abesneveHo
BignosigHo Ao Yrogu npo ¢iHaHCcyBaHHA MiX YKpaiHow Ta MixHapogHow acouialuielo po3suTKY Big 22
nuctonaga 2024 poky Ne 7656- UA.

Cbome Jopatkose cpiHaHcyBaHHA ansa [lpoekTy y cymi 484,755 tuc. Jonapis CLUA 6yno 3aBesnevyeHo
BignoeigHo Ao ¥roau npo rpadT Uincosoro coHay 6aratbox AoHOPiB MiXK YKpaiHow Ta MiXHapogHUM 6aHKOM
PEKOHCTPYKUIT 1 po3BMTKY i MidHapoaHow acouiaui€lo po3sMTKY (Wo AitoTb AK agmidictpatop Uinobosoro
choHAay 6araTbox AoHopis 3i cnisdiHaHcysaHHs MpoekTy «[ligTpHMKa gepaBHMX BMAATKIB Ans 3a6e3nedYeHHs
CTIMKOro AepKaBHOro ynpaeniHHA B YKpaiHi») 8ia 20 rpyaHa 2024 poky Ne TFOC6964 1a Ne TFOC6955.

Bocbme foaaTkoBe hiHaHCYBaHHA

Bocome fJdogatkose diHaHcyBaHHs gnsa lMpoekty y cymi 15,000,000 tuc. aonapis CLUA 6yno 3abesnedveHo
BignosigHo fo Yrogu npo rpadT ®oHay diHaHcoBoro rnocepegHUUTBa 3i CMPUAHHA 3aiy4YeHHI0 pecypcis Ans
iHBECTYBaHHA B 3MIUHeHHA YKpaiHu MiX YKpaiHolo Ta MiXkHapoAHWM 6aHKOM PEeKOHCTPYKUiT i po3BMTKY (Lo
Aie AK BMKOHaB4ya ycTaHoBa PoHay ciHaHCcoBOro nocepeiHMuTBa 3i CNPUAHHA 3a/yyYeHHK pecypcis Ans
iHBeCTyBaHHA B 3MmiuHeHHs Ykpaidu) Big 22 rpyaHs 2024 poky Ne TFOC7112. [Jatolo 3aKpuTTA
€ 31 rpyaHs 2026 poky.

OcKinbKKW noTpedn y giHaHCyBaHHI 3aAMLLAITbCA 3HaYHUMMKM Ana peanisayii MNpoeKTy NaaHyeETbCa OTPUMaHHSA
A043TKOBOro rPaHToBoro 1a/abo KpeguTHoro giHaHcysaHHA (Y4epes rapaHTii NapTHepPiB 3 PO3BUTKY).

Tako B pamkax lNpoekTy 6yno 3anyydeHo napanenbHe ¢iHaHcyBaHHA B cymi 403,000 Tucay espo: paHT
HimewdmHu (200,000 TMcsy eBpo), rymaditapHa gonomora Jiuteu (3,000 Tucad e€Bpo) Ta nosumKka Itanii
(200,000 THCAY €BpO).

MeToto MMpoeKTy € CNpUAHHA 36epeeHHI0 agMiHICTPaTUBHOT CMPOMOKHOCTI Ta crnpomMoxHocTi OTpumyBada
37IMCHIOBATH OCHOBHI AepaBHi (yHKUiT Ha 3aranbHoAepKaBHOMY Ta perioHasibHOMY PiBHAX.

['Ipoeur CKNafa€TbCA 3 TaKMX YaCTHH:

YacTtmHa 1. HaaaHHA NiATPMMEKM ¥ () BUKOHaHH] OCHOBHMX AepKaBHMX hyHKLiH LWAAXOM BMMAATH
i) sunnatk 3apobiTHoi nnatk BignosigHMm npauiBHWMKaM (dep)aBHWUM CAYKEOBUAM Ta iHLWMM
npauiBHHMKam JepaBHMX OpraHis; npauiBHMKIB LWKiA, 3aMHATMX Y CeKTopax, He MNoB'A3aHMX 3
6e3neKolo0 Ta BiAnoBigalTb KPMTEPIAM, BUKNaAeHMM B PeKomeHAaliMHO-TEXHIYHOMY onepalinHoMy
noci6HMKY A4nA ynpaBaiHHA [poeKTom); ii) BMnnati 3apob6iTHoi nnaty signosigHum lpauiBHWKam
3aknagis Buwo1 oceiTH 1 (b) nposegeHHi ayauTis lMpoekTy.

YacTtuha 2. HagaHHa migTpumku y (a) diHaHCyBaHHI LWOMICAYHMX MEHCIMHMX BMNAaT, SKi
cybcuayoTbCA UeHTpanbHolo Baafow Ta (b) 36epexeHHi Horo cuctem i nporpam colianbHol
OOMOMOIM WAAXOM hiHaHCyBaHHA:

(1) Mporpamu rapaHToBaHoro miHimanbHoro goxoay (FTMZA), wo 3abesnevye 34iMCHEHHA
LLOMICAYHKUX BUMNIAT AOMOMOrM ManosabesneyeHuM CiM'aMm;

(i1) MporpamM XWTA0BO-KOMYHanbHWx cybecuain ((KKC), wo Hagae ¢iHaHCoBY MATPUMKY
ANA OMIATH PaxyHKIB 38 KOPUCTYBAHHSA HHMTIOBO-KOMYHa/IbHUMM MOCNYTamH;

(ii1) Mporpamu gonomoru ocobam 3 iHBaNiAHICTIO, AKa Haaae ¢iHaHcoBy gonomory ocobam
3 iHBaNIAHICTIO, AKi MalOTb NPaBo Ha Ti oAepKaHHS;

(iv) Mparpamu JONoMory BHyTPilWHbO nepemileHum ocobam (BlMO), wo Hagae WomicaYHi
rpowosi sunnaTti BMO, AKi MaoTb NpaBo Ha iX OAeprKaHHA.

(v) Mporpamu couianbHOi AoroMord cim'am 3 AiTbMM WO HaZawTb MiATPUMKY
BignosigHmMm Cim’Sm 3 AITbMM.

YactuHa 3. MigTpumka s 3abesneyeHHi HadaHHA: (a) MeaM4HUX nocayr srigHo 3 [porpamoto
MeauyHUX rapaHTin (MMM wnaxom diHaHcysaHHa Bunnat 3a MMM BignosigHum noctadanbHUKam
MEeOUYHMX NOCNYr ANs BMNNAtTM 3apobiTHOT nNnatv MeaMyHWM npauiBHWKam, Ta (6) HafaHHA
HEeBIAKNAAHWX MOCNYr LWAAXOM onnatk 3apobiTHOT nnaTy BignoBigHKMX NpayiBHUKIB CNyx6 nepworo
pearysaHHS.
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Ana pocarHeHHa meTwu MNpoekTy Byno nignvcaHo pAg A0rosopis.

Cyma 3rigHo goroeopis Cyma
Aata eKpiBaneHTy,
Yroaa yrogm Bug yrogm EBpO Aonapw CLUA nonapie CLUIA

®iHaHCYBaHHA 33 paxyHoK KolwTie MBPP Ta MAP

9403-UA 09.06.2022 Mosuka A 425,700,000 - 450,321,796
9404-UA 09.06.2022 MMoswka B 20,250,000 - 20,760,707
9405-UA 09.06.2022 Mosmka C 10,000,000 - 10,252,201
9406-UA 09.06.2022 Mozmka D 10,000,000 - 10,235,244
IDA 7153-UA 09.06.2022 Yroga npo diHaHcysaHHA 946,600,000 - 1,011,410,110
TF 0B9038 29.06.2022 lpanT - 1,300,000,000 1,300,000,000
TF 0B9348 09.08.2022 paHT - 4,500,000,000 4,500,000,000
9447-UA 04.10.2022 MosmKa A - 500,000,000 500,000,000
9448-UA 04.10.2022 Moswka B - 30,324,585 30,324,585
TF 0C0133 24.11.2022 IpanHT - 4,500,000,000 4,500,000,000
9466-UA 23.12.2022 TMoauka - 500,000,000 500,000,000
TF 0C1223 05.04.2023 IpaHT - 2,500,000,000 2,500,000,000
TF 0C0846 22.02.2023 rpaHT - 2,500,000,000 2,500,000,000
TF 0C0847 22.02.2023 IpaHT - 159,000,000 159,000,000
TF 0C1885 26.06.2023 [paHT - 1,250,000,000 1,250,000,000
TF 0C1955 26.06.2023 IpanT - 15,000,000 15,000,000
9573-UA 21.06.2023 Mosuka - 500,000,000 500,000,000
TF 0C2273 27.07.2023 rpanT - 1,250,000,000 1,250,000,000
TF 0C2609 18.09.2023 rpaHT - 1,250,000,000 1,250,000,000
TF 0C2908 06.10.2023 rpanT - 1,150,000,000 1,150,000,000
9631-UA 18.12.2023 TMosuka - 1,086,000,000 1,086,000,000
TF 0C3378 18.12.2023 rpanT - 20,000,000 20,000,000
TF 0C3379 18.12.2023 rpanT - 190,000,000 190,000,000
TF 0C3385 18.12.2023 rpaHT - 50,000,000 50,000,000
TF 0C4008 26.02.2024 rpanT - 465,000,000 465,000,000
TF 0C4009 26.02.2024 rpaHT - 295,000,000 295,000,000
7656-UA 22.11.2024 yroga npo chiHaHCYBaHHA - 4, 800,000,000 4,800,000,000
TF 0C5690 31.07.2024 rpanT - 495,000,000 495 000,000
TF 0C5691 31.07.2024 rpanT - 3,404,000,000 3,404,000,000
TF 0C6601 08.11.2024 rpanT - 1,350,000,000 1,350,000,000
TF 0C6609 08.11.2024 rpaHT 10,826,844 - 11,390,381
TF 0C6955 20.12.2024 rpanT - 6,000,000 6,000,000
TF 0C6964 20.12.2024 rpanT - 478,754,863 478,754,863
TF 0C7112 22.12.2024 rpanT - 15,000,000,000 15,000,000,000
Bcworo dhiHaHcysaHHA MBPP Ta MAP: 1,423,376,844 49,544,079,448 51,058,449 887

MNapanensHe thiHaHCYBaHHA

2022.6804.3 06.12.2022 MapanenbHe iHaHCyBaHHA HiMeudmHM 200,000,000 - 207,469,796
15.12.2022 MapansnbHe diHaHCyBaHHA JIMTBH 3,000,000 - 3,112,047
05.08.2022 MapanenbHe tiHaHcysaHHa ITanii 200,000,000 - 194,604,814
Bcboro napanensHe diHaHCYBaHHA: 403,000,000 - 405,186,657
Bchoro 3a lNpoeKkTom: 1,826,376,844 49,544 079,448 51,463,636,544

2. OPrAHIZALA YNPABAIHHA TPOEKTOM

Ana peanizauii metu lMpoekTy MiHicTepcTBo diHaHciB YKpaiHM po3pobuno PekomeHaauiMHO-TEXHIYHMHA
onepauifH1i MOCIBHMK ANA YNpaBAiHHA npoekTom «[liATpMMKa AepXXaBHMX BMAATKIB ANA 3abe3neqeHHs
CTIMKOTO Aep)KaBHOro ynpasniHHA B YKpaidi» (OMMN), akui 6yno 3aTeepgmeHo Hakasom MiHicTepcTBa
cthiHaHcie YkpaiHm 14 depeHa 2022 poky Ne 169 (y peaakuii Hakasy MiHicTepcTsa diHaHcis YKpaiHM Big
05 TpaBHs 2023 poky No 235). 19 nunHa 2024 poky Hakasom MinicTepctea diHaHcis YKkpaiHu Ne 350 6ynm
BHeceHi 3MiHu/ gonosHeHHs go OMMN.

OMNM mae opraHizauiMHWMK i peKoMeHAaUiMHO-TEXHIYHMIM XapakTep. Metoio uboro OMM € BU3HaYeHHs
opraHizaliMHMX acneKTis ynpasniHHA MPoeKToMm, a TaKOX TEXHONOrTT Ta NoC/AiA0BHOCTI MOro BNpOBagKeHHs.
O mae cnpMaTH edeKTMBHOCTI Ta 6e3anepepBHOCTi onepallii, rapaHTysaT AOTPMMAaHHA CTaHAApPTIB AKOCTI
3iCHEeHHA onepaulii, 3a6e3neyysaTi 04HaKOBICTb i MPO30picTb onepauii, cpuaTH npodecitHii nigroTosui
Ta AOMOMaraTi y Npoueci NpUMHATTA pilleHb.

OcCHOBHi y4acHMKM CUCTEMM YNpaBAiHHA
OCHOBHi y4acHWKKW cUMcTEMM ynpaBaiHHa NpoekTom Ta chepu T BigNOBIAaAbHOCTI BKAOYAKTD:

MiHicTepcTBo hiHaHciB YKpaiHu - BignosiganbHui 3a peanisalito NpoeKkTy: 3abe3neyvyye AOTPUMaHHA CTPOKIB
peanisayii MpoeKkTy, BMKOHaHHS NOKasHMKIB AocsarHeHHA Uini MpoekTty, 3a6e3neyye BUKOHaHHA 30608’ A3aHDb,
Y3ATHX 33 Yrogow npo no3uky Ta Yrogow npo iHaHCyBaHHA, a TaKOX AOTPMMaHHA Npoueayp, BU3HaYeHHX
MopsgKkoM NiAroToBKM, peanizauil, npoBeAeHHA MOHITOPUHIY Ta 3aBeplieHHA peanisauii nNpoekTiB
EKOHOMIYHOro 1 couianbHOro pos3BMTKY YKpaiHW, Wo nigTPUMMYIOTBCA MIXHAPOAHUMM  (iHaHCOBMMM
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opraHizayismM, sarteepeHum noctaHosoto KabiHety MiHicTpie YKpaiHu Big 27 ciyHa 2016 poky Ne 70, Ta
AokymeHTamu MBPP Ta MAP, Ha sKi € nocunaHHA B Yrogi npo nosuky Ta Yrogi npo giHaHcyBaHHS.

KoopguHatop [poekTy Ha piBHi 3acTynHuMka MiHicTpa diHaHcie YKpaiHu - 3abesnedye opraHisadilo,
3iMCHEHHA Har/A4y 1 KOHTpPoAto 3a peanisalicto MpoeKkTy, cBoeYacHe HadaHHA iHgopMmalil Ta 3BiTyBaHHA
LWOAO AOCATHEHHA Pe3y/ibTAaTMBHMX MOKasHWKIB MpoeKTy, a TaKoX MiAMMCaHHA AOKYMEHTIB, MOB’A3aHMX 3
Horo BnpoBagxeHHAM. KoopaWHaTop Aie AK KOHTaKTHa oco6a 3 nMTaHb B3aEMOAil 3 KOMaHAoK KpeawuTopa
LOA0 MKTaHb, MoB'A3aHMx 3 MPOEKTOM, a TaKoX 34IMCHIOE KOoMyHiKalilo 3 MiHiCTepcTBOM OCBiTHM i HayKH
YkpaiHu (MOH), MiHictepctBoMm oxopoHu 3aopos’sa (MO3), MiHicTepcteoM couianbHOT NOAITMKM YKpaiHM
(MiHcounoniTikK), MeHciiHum hoHaom YKpaiHm (MY), KasHauyelcTBOM Ta iHILMMM Aep)KaBHUMMK OpraHamum
AnA 3a6e3neveHHA BUKOHaHHA [poeKTy.

[enaptameHT mixHapogHux diHaHcoBux npoekTiB MiHdiHy - Hagae niaTpumky KoopauHaTtopy MNpoekTy 3
ycixX nMTaHb peanizauii [poeKkTy, 3AIMCHIOE KOOPAMHALI MiXK CTPYKTYPHHMMHK Nigposainamu MiHdiHy B pamKax
peanisayii [poekTy, 3abesnedvye 36ip iHGopmaUil 3 BiANOBIAaNbHUX CTPYKTYPHMX nigposainis MiHdiHy Ta
MiAroTOBKY perynapHux 38iTiB WOAO NPUMMHATHMX BMAATKIB Ta LWOAO MOHITOPMHrY peanisauii lMpoekTy,
chiHaHcoBMX 3BiTiB Ta 3BiTY Npo ayauT lMpoekTy, 34IMCHIOE 3ara/ibHe ynpaBAiHHA hiHAHCOBMMKU pecypcamm
MNpoekTy, eKonoriyHe Ta colia/ibHe YNpaB/iHHA, 8 TaKoX KOOPAWMHYE YHKLIOHYBaHHA MEXaHi3My npuMomy
Ta pPO3rAsAay CKapr.

JenaptameHT BMaaTKiB GlogkeTy opraHis Bnagu MiHgiHy - 34IMCHIOE MOHITOPMHI LWOMICAYHMX BMNAAT
3apobiTHOT NAaTh npauiBHWKaMm AepiKaBHMX OpraHis Ha MiAcTaBi AaHMX, oTpumaHux Big KasHauewlcrsa Ta
roNOBHMUX PO3MNOPAAHMKIB BIOAMETHMX KOLWTIB, roTye BignosigHy iHdopmaluilo ANs BKAKYEHHS Y 3BiTH Wo40
NPUHHATHMX BMAATKIB Ta CTaHy AOCATHEHHA Pe3yNbTaTMBHMX MOKasHWKiB MpoeKTy.

JlenaptameHT BuaaTkis GrofKeTy rymaHiTapHoi ccepu MiHgiHy - 30IMCHIOE MOHITOPMHT LOMICAYHMX
BUMNAT 3apob6iTHOT NNaTth NegaroriyHMM MpauiBHKMKaM 3a paxyHOoK KOWTIB OCBiTHbOT cyb6BeHUii Ha migcTasi
AaHux, oTpumaHux Big KasHaveMctBa Ta MOH, womicAaudHMX BMAATKIB Ha onnaaty npaui BignosigHux
MpauiBHUKIB 3aKnafiB BMLLOT OCBiTM Ha NigcTasi gaHWX, oTpuMaHux Bif KasHauyekcTBa Ta [0/I0BHMX
po3noprAHKMKIB KowTis GlogweTy (TPK), fo cdepu yrnpasaiHHA AKMX Hanexartb BiAMOBigHI 3aKNaaM, a TaKoX
LoMicAYHKMX BMAATKIB Ha onnaty nocayr 3a [MMIT Ta suTpat Ha onnaty npaui B pamkax MMl Ha nigcTasi aaHmx,
oTpumaHWX Bif HauioHanbHoT ciyw6u 340pos’s YkpaiHm (HC3Y) Ta KasHavelcTtsBa, rotye BignosigHy
iHhopMaLlio ANA BKNKYEHHA Y 3BiTW LOAO MPMMHATHWMX BMAATKIB Ta CTaHy AOCArHEHHA pesyNbTaTMBHMX
nokasHukKie MpoeKTy.

JenaptameHT BUAATKIB BlogkeTy couianbHoi chepu MiHdiHy - 3ATMCHIOE MOHITOPMHI LLOMICAYHMX BUNAAT
JOMOMOMM Manio3abesneyveHnmM CiM'aM, KWTNIOBMX cybcuaii, Jonomork ocobam 3 iHBanigHicTio, Aonomoru
BMO, gonomork CiM'Am 3 4iTbMM Ta MEHCIMHKMX BUMIAT Ha NigCTasi 4aHuX, OTPHUMaHMX Big MiHCOUMOMiTHKM,
MNeHcinHoro donay YkpaiHu Ta KasHauelcTsa, roTye BignosigHy iHhopmali AnA BKAKYEHHS Y 3BiTH W00
NPMMHATHKMX BMAATKIB Ta CTaHy J4OCArHEHHA Pe3y/ibTaTMBHMX MOKasHMKIB NpoeKTy.

JenaptameHT ¢iHaHciB 06opoHM, NPaBOOXOPOHHMX OpraHiB i AepraBHoOT Beaneku MiHdiHy - 34ikcHI0E
MOHITOPUHI LWOMICAYHKMX BMMAAT Ha onnaty npayi npauiBHMKam UMBINAbHOMO 3axXMCTy Ha MIACTaBi AaHMX,
oTpumaHmux Bif KasHavelcTtBa Ta [epaBHol cnyx6u YKpaiHWM 3 Haz3BuYamHux cutyauiv (ACHC), rotye
BignosigHy iHGoOpMaUilo ANA BKAKYEHHS Y 3BiTM WOAO MPUHMHATHUX BWAATKIB Ta CTaHy AOCATHEHHA
pe3yAbTaTUBHUX MOKasHuUKie MNpoekTy.

Ka3sHayeWcTBO - 3[iMCHIOE KOHTPOMb 3a BiANOBIAHICTIO MAaTexiB 3 BWNNATHM 3apobiTHOT MAaTh Y3ATUM
6logKeTHMM 3060B'A3aHHAM Ta BignNoBiAHMM GHOAXETHMM acurHyBaHHAM, NPOBOAMTb Taki naatexi 3a
AOPYYEHHAM pPO3MNOpAAHMKIB (ofeprKyBadiB) OGHOAMETHMX KOWTIB, roTYe 3BITHICTb WOAO BWKOHAaHHA
3arasnbHoro oHAy AEPXaBHOro GIoMAXKETY 3a BUAATKaMM, BKIKOYAOYM BMAATKM Ha onnaty npaudi, couianbHy
[ONOMOrY, NeHciMHe 3abeaneyeHHA Ta onnaTy nocayr 3a MMM BignosigHo Ao nonoxKeHb BlogxeTHoro Kogekcy
YKpainu, MonoxeHHs npo JepaBHy KasHauyeMcbKy C/y6y YKpaiHu, 3aTBepaKeHoro noctaHosoto KaGiHerty
MiHicTpiB YkpaiHu Big 15 ksiTHA 2015 poky No 215,

MigTpumka coHAy onnaTtv npaui NnpauiBHMKIB AepaBHUX opradis, negaroriyHMx npayiBHMKIB Ta
npauiBHMKiB 3aKnagie BMUWOT OCBITH

Mpoyedypu sunnamu 3apobimHoi naamu npayisHUKam depasHUX opz2aHis ma
nedazoziYHUM NPayisHUKAM

Bunnara 3apo6iTHOT NAaTH npauiBHWKam AepiKaBHMX OpraHiB Ta nefaroriyHim npauisHuKam 3iMCHIOETbCA Ha
MACTaBl KOLWTOPMCIB MIHICTEPCTB | BIAOMCTE (pO3MOpsAHMKIB BIOAXETHMX KOWTIB) 3rigHo i3 3aKoHOM Npo
JepkaBHuM GrogKeT YKpaiHv Ha BiANoBigHMM PiK. BroeTHMM KofieKcom YKpaiHu onnaty npali npauisHuKiB
6104KETHMX YCTAHOB BigHECEHO A0 3aXMLLEHMX CTaTeM.
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LLlomicaYHo Ha niacTaBi NNaTixKHUX A0pYYeHb PO3NOPAAHMKIB BI0AKeTHHX KowTis KasHauyelcTBO nepepaxosye
KOLUTK Ha onsiaTy npayi NpauisHUKiB AepKaBHMX OpraHis Ha paxyHKM B YNOBHOBaXeHMX KOMepLiMHWUX 6aHKax,
nepesipyBLUM BiANOBIAHICTD TaKUMX AOPY4YeHb BiIAKPUTUM BIOQKETHUMM ACHUIHYBaAHHAM Ta HaABHICTb KOLWTIB.
OAHOYacHO PO3MOPAAHUKM KOWTIB NOAaloTb B YNOBHOBAMEHI KOMEpPUiMHI 6aHKKW nnaTikHi BigomMocTi ang
rnepepaxyBaHH#A 3apo6iTHOT NnaTH Ha 6aHKIBCbKI paxyHKM NpauiBHuKis. KasHayeHcTBo WOoMIcaYHO 3BITYE Npo
KacoBei BMAATKK 3aranbHoro hoHZy AepwasHOro 6rameTy Ha ocHOBi iHdopmauii B po3pisi po3nopsgHUKIB
KOLWTiB.

Bunnaty 3apo6iTHOT NAaTH NegarorivyHkim npauiBHMKam 34IMCHIOTb OpraHi MicLEeBoro camoBpAayBaHHA, AKi
BigNOBiAaTb 3a AKICTb Ta AOCTYMHICTb OCBiITH. [ANA Uboro Micuesum BrogmeTam HafaETbCA 3 JeprKaBHOro
GloaKeTy OCBITHA cyBBeHUif, Becb 06CAr AKOT CNPAMOBYETbCA Ha onaaty npaui 3 HapaxyBaHHAMM
neparorivyHMx NpayiBHUKIB 3aKnagis 0CBiTH, AKi 3a6eanevytoTb 3406YTTA NOBHOT 3aranbHoi cepeHbOoi OCBITH.
Po3mip Uboro TpaHcdepTy 4NA KOXHOro Micuesoro GHAXETY BM3HAYaETbCA 3a GOPMY/IOH, 3aTBEPAKEHOID
noctaHoeol KabiHeTy MiHicTpiB Ykpainu Big 27 rpyaHs 2017 poky No 1088, sKa BpaxoBYE Ki/IbKiCTb Yy4YHIB,
TUM LUKOAM, PO3MIp Knacy Ta iHWi 3MiHHI Ha OCHOBI AaHMX, AKi 3aKnajM OCBiTM BHOCATb Y NMpOrpamHo
anapaTHWM KOMMIEKC «ABTOMaTH30BaHWM iHOPMALIMHMIA KOMMIEKC OCBITHbOrO MEHEeXMeHTY» (AIKOM)
MOH. KowTu ocBiTHbOT cybBeHUiT KasHayeWcTBO LOMICALA MepepaxoBye Ha paxyHOK opraHy micuesoro
CaMOBpAAYBaHHA, BiAKpMTMIA y KasHavenctsi. Bunnata 3apobitTHoi nnatW negaroriyHMm rpawiBHMKam
3JIMCHIOETBCA Ha NiACTaBi NAATIKHUX AOPYYEHb 3 Ka3HayeMCbKMX PaxyHKiB MIiCUEBWMX opraHis yrpasiiHHA
ocBiTOl abo 3aKknafiB OCBITM Ha paxyHKW B YMOBHOBaXKEHWUX KOMEPUIMHMX 6aHKax. 3apaxyBaHHA Ha
nepcoHanbHi GaHKIBCbKI paxyHKW MnpauiBHWKIB BigByBaETbCcA Ha NiAcTasi NAATiXHMX BifloMocTeM, 8K 1y
BMN3aAKY 3 NpauisHWKamMM OpraHis gep»aBHol BlajM.

3 meTolo 3a6e3neYeHHA KOHTPO/I 33 UiNIbOBMM CMPAMYBaHHAM GHOAMETHMX KOLWTIB Y YacTMHI BMKOHAHHA
fepxaBHoro GlogKeTy Ta MmicueBux GlofKeTiB 3a BMAaTKamu KasHauvehcTBo BignosigHo Ao BrogweTHoro
KoZeKcy YKpaiHW Ta TonoxeHHa npo JeprkaBHy KasHa4yeMCbKy Cny»6y YKpaiH1, 3aTBepAKeHoro nocTaHoBo
Ka6iHeTy MiHicTpis YKkpaitu Big 15 KiTHA 2015 poky Ne 215, 34IMCHIOE NOTOYHMIM KOHTPO/b Y Npoueci onaatk
paxyHKis po3nopsagHMKiB BIOgMETHMX KOLWTIB.

Mpoyedypu sunnamu 3apobimHoi naamu npayisHukam 3aknadis suwoi ocsimu

Bupatku Ha chaxoBy nepeasMlly Ta BMLLY OCBITY 3AiMCHIOOTBCA 3 [EpKaBHOro BIOMKETY 3a GHOIKEeTHUMM
NporpamMamm ro/IOBHMX Po3nopAAHMKIB BOAKETHMX KOWTIB, A0 cdepm ynpaBAiHHA AKMX Hanewartb BignosiaHi
3aKknagu, 30Kpema:

o Ans 3aKknagis y ccepi ynpasniHHA MiHICTEpCTBa OCBiTH 1 HayKKW YKpaiHM - 3a 604MeTHUMM NPorpaMamMm
3a Kogamm nporpamHol Knacudikauil BMaaTtKiB Ta KpeguTyBaHHA AepxasHoro GrogxeTy (KMKBK)
2201420 «[ligroToBKa Kagpie 3aknagamu daxosoi nepeasmwyoi ocsiti», KIMNKBK 2201160 «[ligrotoeka
KaapiB 3aknajamM BMLLOT OCBiTHM Ta 3abesnedyeHHA AiANbHOCTI X 6a3 npaKTuku», KIKBK 2201280
«[ligroToeka Kagpis KUIBCbKWUM HaLliOHaNbHUM YHiBEpCcUTETOM iMeHi Tapaca LUes4yeHKa»;

e AnA 3aKnagis y cdepi ynpaeAiHHA MiHicTepcTBa KynbTypH Ta iHdbopmaLiMHOT NoiiTMKK YKpaidu (MKIM)
- 3a 6rogxeTHow nporpamoro KIMKBK 3801160 «[ligroToBka Kagpis gna chepu KynbTypu i MMcTelTBa
3aknagamu haxosoi nepeasMLLol Ta BULLOT OCBITH»;

o AnA 3aKknagie y cdepi ynpaBniHHA MiHicTepcTBa OXOpOHWM 340poB'A YKpaiHM - 3a 6l04XKeTHOw
nporpamoto KMKBK 2301070 «[igrotoBka i nigBMIlEHHA KBanidikauil Kagpie y cdepi OXOpOoHM
340poB’A, NIATOTOBKa HAaYKOBMX Ta HayKOBO-MeAaroriyHMX Kaapis 3aknagamu ¢axosoi nepeasmilol Ta
BMLLOT OCBITU»;

e AnA 3aKknagie y ciepi ynpaeniHHa Midictepctea d¢iHaHciB YKpaiHM - 33 GOAXETHO Mporpamor
KMKBK 3501520 «[ligroToBka Kagpis ¥ cdepi hiHaHCOBOT NONITHKKM 3aKAa4aMK BULLOT OCBITH»;

s AnA 3aKknagis y cchepi ynpasnivHa Cekpetapiaty KabiHeTy miHicTpie YkpaiHu (CKMY) - 3a 6rogpkeTHOR
nporpamoto KMKBK 0414090 «[ligrotoBka Kaapis y cdepi CTaTMCTMKW 3aKNagom BULLOT OCBITH Ta
3abe3neyeHHA AiANBHOCTI MOro 6as NpakTHKK»;

o Ans 3aknagis y cdepi ynpaeniHHA HauioHanbHo! akagemil HaykK YKpaiHv (HAH) - 3a 6ogxeTHo
nporpamoto KMKBK 6541080 «[MigrotoeKa KagpiB 3 NPiOPUTETHMX HAaNPAMIB HayKH».

Y sgiTHocTi KasHayelcTsa BMAATKM Ha DYHKUIOHYBaHHA 3aKknagis axoBoi nepeAsMILoi  OCBITH
Bigobparkatotbcs 3a Kogom hyHKUiOHanbHo1 Knackdikauil BMAaTKIB Ta KpeauTysaHHA 6loaxety (KPKB) 0941
«3aknagw axosoi nepeasMILOT OCBITH», a 3aKNaais BMLLOT 0cBiTH - 3a Kogamu dyHKUioHanbHOT Knacudikayil
BMAOATKIB Ta KpeauTyBaHHA GrogxeTy (KOKB) 0942 «3aknagm BMLIOT OCBiTH», AKI BX0AATb A0 cknagy KPKB
0940 «daxosa nepeasuMila Ta BMLLA OCBITa».
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NPUMITKK A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMEUIANBHOIO NPU3HAYEHHA

CtaHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 amnus 2024 poky Ao 30 yepsHs 2025 poky
y TMcaYax gonapie CLUA

3aknagM haxoBoi NepeABMLLOT Ta BMLLOT OCBITH € PO3MNOPAAHMKAMK KOLWTIB AeprKaBHOro GIO4METY HMKYOro
piBHA | BKNKOYAOTBCA A0 MEPEeXi BIANOBIAHOro ro/IoBHOrO PosnopsAHMKa KowTis. [naHysaHHSA BMAATKIB Ha
nigroToBKy haxisyis 3aknagm axosoi nepeasHLIOT Ta BULLOT OCBITH 34iMcHI0TL 3a KEKB 2282 «Okpemi
3axoAu PO3BMTKY MO peanisauil gepx¥asHMX (perioHanbHMX) Nporpam, He BiJHeCeH! 40 3aX04iB PO3BMTKY».
BogHouac 3aknaau haxosoi MepeiBMILOT Ta BULIOT OCBITM AK GIOMKETHI YCTaHOBM CKAajaloTb PiYHWM Ta
NOMICAYHI NAaHW BUKOPUCTAHHS GHOAXKETHWMX KOLWTIB, SKi pernameHTyrTb NpoTArom BlogweTHoro nepiogy
B3ATTA OGIOKETHUX 3060B’A3aHb Ta 3A4iMCHEHHS nNaTexkis, BKAKYAOYM BMAATKM Ha onsaty npaui 3
HapaxyBaHHAMW Ha onnaTy npaui, 3rigHo i3 3060B’A3aHHAMM UMX 3aKNagis 1 € HeBi4 'EMHMMKM YacTHUHaMM
KowTopucy BignoeigHo Ao sumor noctaHoeu KaGiHeTy MiHicTpie YkpaiHu sig 28 nwtoro 2002 poxky Ne 228
«[lpo 3aTBepAXeHHs MopsAKY CKNagaHHA, PO3rAsAay, 3aTBEpPAMEeHHSA Ta OCHOBHWX BWMMOTr A0 BMKOHaHHS
KOLUTOPMCIB BHO4MKETHMX YCTaHOB».

Bunnarta 3apo6iTHOT nAaTu BiANOBIAHWMM MpauiBHMKaM 3aKknafis BMILOT OCBITM 3AIMCHIOETbCA Ha migcTasi
NAaTiXKHUX OOPYYeHb 3 KasHayeMCbKWMX paxyHKIiB 3aKNajis OCBITM Ha paxyHKW B YNOBHOBa)KEHMX GaHKaXx.
3apaxyBaHHA Ha nepcoHasbHi 6aHKIBCbKI paxyHKM npauiBHMKIB BigByBaeTbCs Ha nigcTaBi nAaTiKHMX
BigomocTeH.

Bepudbikayis sunaamu 3apo6imHoi naamu 8iGnosiOHUM NPayiBHUKAM 8 pamKax
lNpoexkmy

Bepudikauia sunnatv 3apobiTHOT NAaTy Ta HapaxyBaHb BiAMOBigHMM NpauisHMKam BigbysaeTbca Ha nigcrasi
LOMICAYHKUX 3BITIB OKPEMO 33 KOXKHOI KaTeropie npayisHUKIB.

O6oB’A30K  MiANPMEMCTB, YCTaHOB 1 oOpraHisalii BecTM  BIMCbKOBMM 067K NPU30BHMKIB,
BilCbKOB03060B’ A3aHUX Ta pe3epBicTiB i3 YMcNa NpaLooYmMX i HagaBaTH 3BiTHICTb 3 UMX NUTaHb BiAMNOBIAHUM
opraHam AepXaBHOT BHagM, JTHWWMM AEepXaBHMM OpraHam Ta OpraHam MIiCUEeBOro camOoBpAZYBaHHA
BCTaHOB/IeHo cTaTTeto 21 3akoHy YkpaiHu «lpo mo6inizauinHy nigrotosBKy Ta mobinisauito», BignosigHo go
cratTi 119 Kogekcy 3akoHiB npo npauto YKpaiHW 3a npauiBHMKamM, nNpu3BaHMMM Ha BiIMCbKOBY CNyx6y 3a
MPM30BOM Mif Yac MoBinisayii, Ha 0co6aMBMM Nepios abo NPUMHATUMM Ha BIMCBKOBY CNYX6BY 338 KOHTPaKTOM,
Ha CTPOK [0 Moro 3aKiHyeHHs abo [0 AHA (haKTHMYHOro 3BiNbHEHHA 36epiralTbcs Mmicle po6oT, nocaga i
cepeaHii 3apobiToK 3a micuem po6oTh. 19 nunHa 2022 poKy Ha6pas YMHHOCTI 3akoH YkpaiHu Big 01 nmMnHs
2022 pokyNe 2352-1X «[Tpo BHECEHHA 3MIH A0 AeAKMX 3aKOHIB YKpaiHM WoA0 onTHMi3auil TpyAoBMX BIAHOCHH»,
BiANOBiAHO A0 AKoro cepefHil 3apobiToK He 36epiracTbcA. BogHoyac Taki MpauiBHMKKM YBINbHAIOTLCA Bifg
BWKOHaHHA 060B’'A3KIB, NepegbadeHuX TpyAOBMM AOrOBOPOM, iy Tabeni o6aiky BUKOpUCTaHHS po6o4oro Yacy
ANA  HUX MPOCTaBNAETbCA 6GyKBeHWA KoA «IH» («iHWMM HeBignpauboBaHMM Yac, nepegéayeHHM
3aKOHO/ABCTBOM (BMKOHaHHA [epXaBHWX i rpomaficbkMx 060B'A3KiB, AOMPWM30BHA MiArOTOBKA, BIMCbKOBI
360pM, JOHOPCHKI, BIANYAM TOWO»)).

A. lNpauieHuku GepasHuUx opzaHis

®aKT npoBefeHHs oniati npaui MiATBEPMKYETbCH WOMICAYHMMKM JaHumMK Ka3sHayelcTsa npo 3AiMCcHEHHS
KacoBMx BMAATKIB 3a BiANOBIAHMMM Nporpamamu Po3nopsaHUKIB BIOAKETHMX KOLWTIB 33 KOAaMK EKOHOMIYHOT
Knacudpikaudii smaatkis 2111 (3apobitHa nnata) Ta 2120 (HapaxysaHHS Ha onnaty npayi), sKi HagawTbcA
MiHdbiHy. |HdbopmaLilo i3 3apnaaTHMX BigOMOCTEN WOA0 haKTHYHOT KiZbKOCTI BiAnoBigHMX NpauiBHUKiB Ta
3arasibHoro obcAry 3giMcHeHux M Bunnat MiHdiH OTPMMYE LWOMICAUS BiJ, FONOBHMX PO3NOPALHMKIB
BoaeTHUX KowTis BignosigHo o po3pobneHol MiHdiHom dopmu 3BiTYy. Opradn cyaosol BAaaM HagawTb
3BiTHI Aani 3a KEKB 2120 (HapaxyBaHHA Ha On/aTy npaui) B YacTWHI HapaxyBaHb, Lo 3AiMcHIolTbCA Ha KEKB
2111 (3apobitHa nnata). JlenaptameHT BMAaTKiB 6lOMKeTy opraHis Bnagu 34IMCHIOE nepesipKy o6cAry
BMMAAT, 3a3HayeHoro y 3BiTi rONIOBHOrO PO3MopAAHWMKAE KOLWTIB AeprKaBHOro 6loAKeTy, 3BipAluYM Moro 3
AaHumu KasHavyeMcTsa, BUKAOYEHHA ociB, AKi Npu3BaHi Ha BIMCbKOBY CAyK6Y (Mo6inisosaHi) abo NpoxoadaTs
CAy6y y cknagi Cun TepuTopianbHoi 060poHM 36porHUX CuAa YKpaiHK, 34iMCHIOETBCA CAMOCTIMHO KOMKHUM
[AepaBHMM OpraHom Ha OCHOBI faHKX Kaaposoro 06AiKy nig 4ac migroToskK WwomicavHoro 38ity. BogHodac
JenapTameHT BMAaTKIB GloAKeTY opraHis BAagu nepesipAe HaABHICTb iHOPMaLil Npo 34IMCHEHHA Takoro
BMKJ/IIOMEHHA Y NMOAaHUX 3BiTax roI0OBHMX PO3NOPAAHHMKIB GHOAMKETHUX KOLWITIB.

B. MedazozivHi npayisHUKU

daKT NpoBefeHHA onaaTh npaui NiATBEPAKYETbCA WOMICAYHMMMK AaHumK Ka3HadelcTBa WoA0 34iMCHEHHA
BigNOBiAHMX KacoBMX BWAATKIB 33 GHOAMKETHMMM NporpaMamu MicUeBMX GHOAMETIB 3 HajaHHA 3aranbHol
cepegHboi OCBiTHM 3a paxyHOK OCBiTHbO! cy6BeHUil (Kogu TWMOBOT NporpamHoi Knacudikauil smgatkis Ta
KpeauTyBaHHA Micuesoro 6roaxety 1030, 1040, 1060, 1090, 1150, 1100 3a Kogamu eKOHOMIYHOT Knacudikauii
BuaaTkis 2111 (3apobitHa nnata), 2120 (HapaxyBaHHA Ha onnaty npaui)), AKi HagawTbCcA MiHdiHy.
IHdopmauio woao cakTUYHOT KinbKOCTI BiANOBIAHMX MNegarorivHWX npauiBHMKIB Ta 3arafbHoro o6cAry
3iMCHeHMX TM BUNNaT MiHdiH oTpumye womicaus sig MOH signosigHo Ao po3po6neHoi MiHdiHom dhopmm
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MPOEKT «MATPHMKA AEPHABHUX BMAATKIB AIA JABEINEYEHHA CTIMKOTO AEPIABHOO YIIPABMIHHA B YKPAIHI»
NPUMITKK A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMEUIANBHOIO NPU3HAYEHHA

CtaHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 amnus 2024 poky Ao 30 yepsHs 2025 poky
y TMcaYax gonapie CLUA

3BiTY, KyAM BHOCATbCA AaHi Big TepuTOopianbHUX rpomag. fenaprameHT BMAATKIB GOMKETY rymaHitTapHol
cthepu 34iMCHIOE nepeBipky 06cAry BWNAaTt, 3a3HayeHoro y 3s8iTi MOH, 3BipAlouM WOro 3 JaHuMM
KasHauencTea. BHKOYEHHA 0Ci6, AKi NpM3BaHi Ha BIMCbKOBY CNYXBY (MO6inizoBaHi) abo NPoXoaaTb CNyKEy
y cknaai Cun TeputopianbHoi 060poHK 36poiHux CUn YKpaiHM, 34IMCHIOETECA CAMOCTIMHO KOXHHM 3aKNaZoM
Ha OCHOBI JaHuX KagpoBoro 06iKy nij Yac nNigroTosKM WoMicAYHoro 3eiTy. BogHovac JenapTtaMeHT BUAATKIB
GroKeTy rymaHiTapHoi cdepu nepesipse HasBHICTb iH(OPMaLiT NPo 34IMCHEHHS Takoro BMK/IOYEHHS Y
nogaHux 3eitax MOH.

Bepudbikayia sunaamu 3apobimHoil naamu 8idnosidHUM NpayisHUKAm 3aknadis suujoi
ocsimu 8 pamkax lpoekmy

®aKT 34IMCHEHHA BMAATKIB 3 AeprKaBHOro GAKeTy Ha HajaHHA (haxoBoi nepeasullol Ta BMLUOT OCBITH
NigTBEPAKYETLCA LOMICAYHMMM AaHMMK Ka3HayeMcTea Npo 34iMCHEHHA KacoBMX BMAATKIB (arperosaHuMx) sa
BroaeTHUMM niporpamami 3a KMNKBK 2201420 «MigrotosKka Kagpis 3aknagamu haxosoi nepeasmiloi ocBiTH»,
KMKBK 2201160 «IligroToBka Kaapis 3aknagamu BULLOT OCBITKH Ta 3abe3neyeHHA 4iAAbHOCTI X 6a3 NpaKTUKK»,
2201280 «[Migrotoeka Kagpis KWIBCbKMM HalioHanbHMM yHiBepcuTeTOM imeHi Tapaca Les4veHka», 2301070
«MigroToeka i nigBMwWeHHA KBanidikalil kKagpis y cepi OXOpoHM 340P0B' A, NiArOTOBKA HaYKOBMX Ta HayKOBO-
neaarorivyHMX Kagpie 3aknagamm daxosoi nepeasuLoT Ta Buwoil ocsit», 3801160 «[ligrotoBka Kaapis Ans
cthepr KynbTYpM i MMcTEUTBa 3aKnagamu daxosoi nepeasmwol Ta Buwoi ocsiti», 3501520 «[ligroToBKa
Kaapis y cdepi ¢diHaHCcoBOT NOANITMKKW 3aKknagamu Buwol ocsitv», 0414090 «[ligroToBka Kagpis y cdepi
CTaTUCTUKM 3aKNaA0M BMLLOT OCBITH Ta 3abe3nedyeHHn AianbHocTi Moro 6a3s npakTukK», 6541080 «[ligroToeka
Kaapie 3 npiopUTETHMX HanpsmiB HayKu», aAKi HagawTtbca MiHdiHy. IHdopmaudi woao dakTudHoT
yucenbHoOCTi BIANOBIAHMX npauiBHMKIB 3aknagis BMLWOT OCBiTM Ta BMAATKIB Ha onnaTty ix npaui 3
HapaxysaHHAMKW MiHdiH oTpmumye Wwomicsuya sig MOH, MKIM, MO3, MiHdiHy (ak TPK), CKMY ta HAH Ha ocHoBi
AaHMx Big 3aKknagis signosigHo Ao po3po6neHol MiHdiHom c¢opmK 3BiTY Yy po3pisi oKpemMux 3aknagis.
JenapTameHT BMAATKIB GIOAKETY rymaHiTapHoi cihepm 34iMCHIOE nepeBipKy 06CAry BMAATKIB, 3a3HayYeHoro y
3gitax MOH, MKIM, MO3, MiHginy, CKMY Tta HAH, 3BipatuM Moro i3 3araibHMMM CymMamu BMAATKIB 3a
3a3Ha4YeHMMK BULLE BIOZMETHMMM MPOrpaMamM LWOZO MAaHOBMX MOKA3HWKIB PO3MMCY Ta KacOBMX BMAATKIB
KasHayeMcTBa. Ka3HayeMcTBO 34IMCHIOE KOHTPO/Ib 32 BiANOBIAHICTIO NAaTeXiB BIoAMKETHMM acUrHyBaHHAM Ta
HasBHOCTI KowTis. BUKAYeHHA oci6, AKi npu3BaHi Ha BiMCbKOBY cAyk6y (MoBinizosaHi) a6o NpoxoaATb
cnyx6y y cknagi Cun TepuTopiasibHOT 060poHM 36poMHMX Cu YKpaiHM, 34IMCHIOETbCA CAMOCTIMHO KOXHMM
3aKNafoM Ha OCHOBI AaHuMX Kagposoro o6AaiKy nig Yac nigroToBkM WomicayHoro 3BiTy. BogHowac
JenaptameHT BMAATKIB GOMKETY rymaHitapHoi cdepu repeBipAe HaABHICTb iH(opMalii npo 3AiMcHeHHA
TaKOro BMK/IOYEHHS Y MOAAHWX 3BiTaX rOJIOBHUX PO3MNOPAAHMKIB.

CouiansHa gonomora i neHciiHe 3abesneyeHHn

Bepudbikayis sunnam coyiansHoi donoMo2u ma neHcilHuUX sunaam, wo nidnadaroms
niad dito Mpoekmy

®aKT 34iMCHEHHA BMAATKIB 3 AePrKaBHOIo GIOMKETY Ha BMNAATY A0NOMOr manosabesneyeHHm Cim'am, ocobam
3 iHBaNigHICTIO Ta CiM'AM 3 AiTbMM 1 XMMTAOBMX Cy6CMAIM NiATBEPAXKYETHCA LWOMICAYHMMM  AaHMMM
KasHauyencTBa Npo 3AiMCHEHHA KacoBWMX BMAATKIB (arperoBaHuX) 3a GlogmeTHWmM nporpamamu 3a KMKBK
2501540 «MigTpmKka manosabesneverux cimer», KMNKBK 2501530 «CouiasibHMM 3axMcT rpomagsH, Aki
noTpanuam y cknagHi )uTTesi o6ctasuHmn» Ta KMKBK 2501400 «CoujianbHui 3axmcT giTel Ta cim’'i» BignosigHo
(y 2022 poui - KMKBK 2501030 «BunnaTa geAKkux BMAIB AONOMOr, KOMNEHCaLlil, rPoLIoBOro 3abe3neyeHHs Ta
onnata noc/ayr oKpeMMm Kateropiam HaceneHHsa» i KMKBK 2501230 «Bunnata ninbr i MUTA0BMX CyBCcUAin
rPOMaffAHam Ha OnNaTy *KMT/I0BO-KOMYHaNbHWX NOCyr, NpWAGaHHA TBEPAOro Ta pigKoro nivyHoro no6GyTosoro
MasMBa i CKpan/ieHoro rasy Yy rpollosil copmi»), AKi Hagalotoca MiHpiHy. IHdopmMalil woao obcaris
HapaxoBaHWX OpraHamM coliasbHoro 3axmcTy Ta lNeHciiHoro thoHay i hakTUYHO 3AIMCHEHUX Yepes ycTaHoBM
ynosHoBaXKeHMX GaHKiB BMNAAT 1 (pakTUYHOT KiNbKOCTI X oTpumyBadie ogepxye MiHdiH Womicaus sig
MiHcounoniTMKKM BiAMNoOBIAHO A0 po3pobsieHoi MiHdgiHom dhopmM 3BiTY Y po3pisi o6nacten. JenapTtameHT
BMAATKIB 6logKeTy couianbHoi cdepu 34IMCHIOE nepesBipky O6CAry BMMAaT, 3a3HadeHoro y 3BiTi
MiHcounoniTMKK, 3BipAIOYM HMoro 3 AaHMMu KasHayeWcTBa LWOAO MNAaHOBMX MOKa3HWKIB PO3NMCY Ta KacoBMX
BMAaTKiB. Ka3HayeWcTBO 37iMCHIOE KOHTPO/b 3@ BiANOBIAHICTIO NNaTewiB GIOQKETHMM acurHyBaHHAM Ta
HaABHOCTI KOLWTIB.

daKkT 34iMCHEeHHA BMWAATKIB 3 AeplkaBHoro 6GloaxeTy Ha Bunnaty gonomoru BIMO nigTsepayeTbes
LOMICAYHMMM daHumu KasHauencTsa npo 3AIMCHEHHA KacoBWMX BMAATKIB (arperosaHux) 3a 610AKEeTHO
nporpamoto 3a KMKBK 2501530 «CouianbHWiM 3aXMCT rpOMaAaH, AKi NOTPanmaK y CKAaAHi MUTTEBT 06CTaBUHM»
(y 2022 poui - KMKBK 2501480 «HagaHHS LWOMICAYHOT aApecHOT A0NOMOri BHYTPIWHBO NepemileHm ocobam
ANA NOKPUTTA BMUTPAT Ha MPOMMBAHHA, B TOMY YMC/i Ha ONAATY MKMT/IOBO-KOMYHANIbHMX MOCAYr»), fKi
HagdaloTbca MiHdiHy. |Hhopmalito woao obeaAris akTHYHO 34iHCHEeHMX 4Yepe3 AT «OwaabaHk» sunnar i
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MPOEKT «MATPHMKA AEPHABHMX BMAATKIB AIA JABEINEYEHHA CTIMKOTO AEPIABHOIO YIIPABMIHHA B YKPAIHI»
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CtaHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 amnus 2024 poky Ao 30 yepsHs 2025 poky
y TMcaYax gonapie CLUA

(haKTHM4YHOT KiNbKOCTI X OoTpMmyBadis ogepxye MiHbIH womicays Big MiHcounoniTikM BignosigHo Ao
po3po6neHoi MiHdiHoM dhopmu 3BiTY y po3pisi o6nacten. JenapraMeHT BUAATKIB BloaxKeTy couianbHol cchepwm
3JIMCHIOE nepeBipKy 06CAry BWMAIaT, 3a3HavyeHoro y 3BiTi MiHCOUMOAITHKM, 3BipPAIOYM HMOro 3 AaHWMH
KasHayeWcTBa WOA0 NNaHOBMX NOKa3HMKIB pPO3NMCY Ta KacoBMX BMAATKIB. KasHayelcTBO 34iIMCHIOE KOHTPOIb
3a BIANOBIAHICTIO NNaTeXiB BIOAMETHMM aCUrHyBaHHAM Ta HAABHOCTI KOLWTIB.

daKT 3aiMCHEHHA BMAATKIB 3 fAepKaBHOro GIoKeTy Ha NeHCiMHI BUNAaTh NigTBEpAKYETbCA WOMICAYHMMM
fJaHvmMK KasHauyelcTBa Npo 34IMCHEHHA KacoBMX BMAATKIB (arperoBaHMX) 3a GHOAXKETHOK Mporpamol 3a
KMKBK 2506080 «®iHaHcoBe 3abe3neyeHHA BWMNAaTH NeHCIM, Hag6aBoK Ta MiABMWEHb A0 NEHCiH,
Mpu3Ha4yeHux 3a MEeHCiMHWMMKM nporpamamu, Ta AediuMTy KowTiB MeHcidHoro doHay», AKI HajawTbecs
MiHdiny. |Hdopmauiio wogo 3arasbHoro o6CAry BCIX MEHCIMHMX BUMAAT, HapaxoBaHMx 1 dakTM4HO
3[1IMCHEHMX Yepe3 YCTaHOBM YNOBHOBaXKeHUX 6aHKiB Ta «YKprowTy», Ta hakTUUHOT KinbKOCTi iX oTpMMyBadis
onep*ye MiHdiH Wwomicaua sig NPY signosigHo go po3pobneHol MiHdiHom dopmM 3BiTY ¥ po3pisi obnacTek
i BMAIB NeHciMHKWX BUNAaT. JenapTaMmeHT BMAATKIB GIOKETY colliasibHOT cdhepu 34iMCHIOE nepeBipKy o6cary
BMMAAT, 3a3HayeHoro Y 38iTi MY, 38ipAIOYM MOro 3 JaHWMMM WOAO NIAHOBMX NOKa3HWKIB PO3MMCY Ta KacoBMX
BuaaTKiB KasHavehcTsa. Ka3sHa4yelcTBO 3AIMCHIOE KOHTPOAb 3a BiAMNOBIAHICTIO NNaTeXiB BIOKETHUM
acHMrHyBaHHAM Ta HaABHOCTI KOLUTIB.

MigTpumka doHay onnat npaui npayiBHKKIB HagaBa4iB MeagUYHUX NOCAYT Ta NpaLiBHUKIB
LUMBINBHOrO 3aXMCTY

Bepudbikayis onaamu npayi 8 pamkax lNMMIT ma sidnosidHUX npayisHUKI8 yusi/bHO20
3axucmy

A. Onnama npaui 8 pamkax MMl

®aKT 34IMCHEHHA BMAATKIB 3 JAEepKasBHOro GHOXEeTYy Ha Onaaty MeauyHux nocayr y pamkax TMI
NigTBEPAKYETHCA LOMICAYHMMM AaHMMK Ka3HadelcTea Npo 34iMCHEHHA KacoBMX BMAATKIB (arperoBaHuKx) sa
6logKeTHow nporpamoto 3a KMKBK 2308060 «Peanizauis nporpamu JepaBHWMX rapaHTi mMeauyHoro
o6cnyrosyBaHHA HaceneHHs», AKI HaaalTbca MiHdiny. IHdopmalia Woao hakTHUHHOT KiNbKOCTI BIANOBIAHMX
nNpauiBHMKIB HafaBadis MeguYHMX NMOCAYr Ta BUTPAT Ha onnaty npaui 8 pamkax MMl otpumyeTbcs MiHdiHOM
womicaus sig HC3Y (Ha ocHOBi gaHWx HafaBadis mMeauvHMX nocayr) signosigHo Ao po3pobneHoi MiHpiHom
copmmu 3BiTY y po3pisi obnacten Ta BMAIB 3 MeaWyHOT Aonomoru. JlenaptamMeHT BMAATKIB BloaeTy
rymaHitapHoi cdepw 3gilcHIoE nepesipky o6cAry BuTpaT, 3asHadeHoro y 3BiTi HC3Y, 3sipstouu Horo i3
3arasibHOl0 CyMOl0 BMAATKIB Ha onnaTy nocayr 3a [IMIM woao nnaHoBMX MOKasHWKIB PO3NMCY Ta KacoBWX
BMAaTKiB KasHayelcTsa, a Takoxk HagaHux HC3Y AaHux Woo 34iMcHEeHHs onJiaT 3a JoroBopamMM Npo mMeauyHe
ob6cnyrosyBaHHA HaceNeHHA 3 po3noAifiom 3a nepiogamu, 3a AKi Ui onnati 6yno 3aiMcHeHo. KasHayencTso
3AIMCHIOE KOHTPONb 3a BiANOBIAHICTIO NAaTeXkiB OGlOMKETHUMM acurHyBaHHAM Ta HAABHOCTI KOLWWTIB.
BuKNloYeHHA ociB, AKi Npu3BaHi Ha BiMCbKoOBY cayk6y (Mo6inisosaHi) abo NPOXoAAaTb cAyK6y Yy cknagi Cun
TepuTopianbHoi 060poHK 36porHMX Ckn YKpaiHW, 3AIMCHIOETBCA CaMOCTIMHO KOXHMM MEAMYHMM 3aKNaZjom
Ha OCHOBi faHKx Kagposoro 061iKy nig Yac NigroToBKM WomicAYHoro 3eiTy. BogHo4vac JenapTameHT BMaaTKiB
GlOAKETY rymaHiTapHoi cdepu nepesipAe HaABHICTb iHGoOpMmalii MpPo 3AIMCHEHHA TaKOro BMK/IIOYEHHR Y
nogaHux 3sitax HC3Y.

b. BidnogidHi npayisHUKU yueinbHo20 3axucmy

daKT npoBeAeHHA orn1aTi npaui MigTBEPAXKYETbCH LOMICAYHMMKM faHumK Ka3sHayencTsa npo 34iMCHeHHS
KacoBMX BMAATKIB 3a BiANOBIAHWMM Nporpamamu po3ropsaAHMKIB BlogweTHMX KowTis cuctemm JACHC 3a
KoAamKu eKoHoMi4HOT Knacudikauil BmaaTtkie 2110 (onnata npaudi) ta 2120 (HapaxysaHHA Ha onnaTty npadi),
AKi HapaoTbcA MiHdiHY. |HdopMauilo i3 3apnnaTHUX BigomocTer WoAo dhakTUYHOT KibKOCTi BignosigHWX
MpauisHUKIB LMBIZIBHOrO 3aXMCTy Ta 3ara/lbHoro 06CAry 34iMCHEHUX TM BHMNNAT oTpumye MiHGIH Wwomicaus sig
ACHC signoeigHo Ao pospoBneHol MiHdiHom dopmu  3BiTY. /JenapTamedHt ¢iHaHcis 0BOpOoHH,
NpaBoOXOPOHHMX OPraHis i AepXKaBHOT 6e3MneKu 3AIMCHIOE nepesipKy 06CAry BMNAAaT, 3a3HayeHoro y 3BiTi
JCHC, 3sipAatoym Horo 3 JaHumK KasHayencTsa LWoA0 NAaHOBMX MOKa3HWKIB PO3MMCY Ta KacoBMX BMAATKIB.
KasHayeMcTBO 3AIMCHIOE KOHTPO/Ib 3a BiANOBIAHICTIO NAaTexis GIOAMETHUM acUrHYBaHHAM Ta HaABHOCTI
KowTis. BUKNtoueHHs oci6, AKi Npu3BaHi Ha BIMCbKOBY cnyxBy (Mo6inizosaHi) a6o NPoXoAaTh CykBy y cknaai
Cun TepuTopianbHoi 060poHK 36poMHUX CUn YKpaiHM, 34IMCHIOETBCA CAaMOCTIMHO KOXKHUM PO3MOPAAHHUKOM
BIOQKETHUX KOWTIB Ha OCHOBI AaHMX Kagposoro obniky nig 4ac nigroToskM LomicsyHoro 3siTy. BogHowac
AenaptameHT ¢iHaHCiB 0BOPOHKM, NMPaBOOXOPOHHMX OpraHis i AepxaBHOT 6e3neKkn nepeBipsE HasBHICTb
iHbopmaLlii NPo 3A4IMCHEHHA TaKoro BUKJIOYEHHS Yy nodaHux 3sitax ACHC.
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3. EKOHOMIYHE CEPEZJOBMLLE

B YKkpaiHi NpoAoBMKyeTbCA NoOBHOMaclTabHa BiMHa 3 pocikcbkolw deaepauiclo Ta Ai€ NpaBoBMH PemUM
BOEHHOrO cTaHy. ¥ 2024 poui TpMBasio BigHOBNEHHA EKOHOMIKM YKpaiHW, AKe MATPUMYBaB nepeaycim cTinkun
BHYTPIlWHIM CMOXMBYMM nonuT. EKOHOMIYHOMY 3POCTaHHIO TAaKOX CNpWMANM 3HayHi AepaBHi KaniTanbHi
BMAATKM, 30Kpema B 060POHHO-NPOMMCIOBOMY KOMMAEKCT, Ta 36iAblUeHHA eKCNopTY 3 oraagy Ha cTtabinbHy
po60TY MOPCbKMX NOPTIB i PO3LUMPEHHA BMPOGHULTBA B MeTanyprii M Ao6YBHIM NPOMMCNOBOCTI. 3a ouiHKamMM
HBY, peanbHui BBl YKkpaiHu 3pic Ha 3.4% y 2024 poui. TemMnu eKOHOMIYHOro 3poCTaHHA CroBiAbHMAMCA
nopieHAaHO 3 2023 pokom. Le noACHETbCA He TiNbKKW TiplMMM BpOXasMKM Ta Aello cnablumm, Hix
OYiKyBanocs, 30BHIilUHIM MOMMTOM, a W peanizauiclo pH3MKIB 36iNblueHHA THTEHCMBHOCTI GOMOBMX AiM,
MOCHMAEHHAM MOBITPAHMUX aTak pocii Ta NOB'A3aHMM i3 UMM gediumToM eneKkTpoeHeprii. 36epeXeHHA BUCOKMX
6e3MeKoBMX PU3MKIB TaKOX CTPUMYBA/IO MOBEPHEHHA MIrpaHTiB Ta 3yMOB/IOBaN0 3Ha4yHWM Aediumt po6oyoi
cunu. Bpaxosytovm 6e3neKoBi pU3MKK Ta CKAaAHY CHTYaUito Ha pUHKY npaui, HBY 3HM3MB NporHos 3pocTaHHA
peanbHoro BBMM Ha 2025 pik - Ao 3.6%. BogHo4yac 6a308ui clieHapii nporHosy HBY, Ak i paHiwe, nepeabayae
MOCTYMOBE NOBEPHEHHA EKOHOMIKM A0 HOPManbHKUX YMOB (YHKLIIOHYBaHHS.

IHDAsUIA y nepwoMy nispivdi 2025 poKky 3anuulanacb MoOMipHO BMCOKOH 3 OKPEMMMMK KONMBAHHAMM Yepes
3pocTaHHA UiH Ha eHeproHocil Ta NpoAyKTH xapdyBaHHA. Y YepsHi 2025 poky iHdAAUia ctaHosuna 14.3% y
piyHomy BMMmipi. MporHos HBY nepeg6ayae nocTynose yrnoBinbHeHHA iHdAAUTT. OYiKyeTbCA, Wo A0 KiHUA poKy
BOHa 3HM3MTbcA Ao 8.7%, a 8 2026 poui noBepHeTbCA A0 UiNboBoro piBHA 5%.

MoHeTapHa nonituka HBY y 2025 poui 3anmwanacs s6anaHcosaHoto. Jitova obnikoBa cTaBka Ha piBHi 15.5%
3ab6e3neyye 04HO4ACHMIM KOHTPO/b HaZ iHDAALIEI Ta MIATPUMKY EKOHOMIYHOT akTUBHOCTI. MoToyHa cTpaTeris
HBY cnpsamoBaHa Ha cTabinisauilo rpusHi Ta popMyBaHHA BUMBaXKEHMX THDAALIMHMX oYiKyBaHb. MixHapoaHi
pe3sepsu YKpaiHn cTaHom Ha cepeawHy 2025 poky 3anMllaiTbca Ha AOCTaTHbOMY PiBHI AN8 3abesneveHHs
makpodiHaHcosol cTaBiNbHOCTI Ta MIATPMMKKM NAATIXKHOro GanaHcy KpaiHM.

KniovoBy ponb y diHaHcyBaHHI GlogkeTHMX noTpeb i Hagani sigirpasatMme MiXHapogHa ciHaHcoBa
[OMoMOra, Tak fIK B yMoBax BiMHM YKpaiHa i Hagani KpMTHYHO 3aneXuTb Bid NiATPUMKM NapTHepis, 30Kpema
AnA giHaHcyBaHHA MOTOYHMX BlogweTHMX noTtpeb. BignosigHo po 3ateepieHoro Glogwety Ha 2025 pik
HeobXiAHWIM 06CAr 30BHILLHBOT hiHaHCOBOT MiATPMMKKW CTaHOBMTb 6/M3bKo 38.4 mapg gon.

Uboro poky YKkpaiHa MOXe OTpMMaTH CYTTEBILI, HiX OYiKYBaNOCA paHile, o6cArn MixkHapoaHoi iHaHcoBo1
[OMOMOTM 33 paxyHOK LUBMAWIOro fnepepaxyBaHHA TpaHWwis 3a mexaHismom ERA Loans. Lux KowrTis 6yae
[OCTaTHLO He Nulle ans diHaHcyBaHHA aediuuTy Gl04XKeTY LUboro poky, ane M ans dopmysaHHA 3anacy ans
AepwaBHuMX iHaHCiB Ha HacTynHMin piK, KOAM O06CAMM 30BHIIHLOT JOMOMOrM, WMMOBIPHO, MOYHYTb
3MEHLWYBATHUCA. 3Ha4Hi UbOropiYyHi HagXOAKEHHS TaKOX AaAyTb 3MOrY HapOCTMTHM MiKHapOAHI pe3epBM
Ykpainu go 58 mnpa gon. CLUA y 2025 poui, yTPMMYBaTH 1X Ha BUCOKOMY PIBHI MPOTAroM HacTYMHKWX POKIB i
BignoBigHO 36epiraT CTIMKICTb BanloTHoro puHKY. OCTaHHE, pa3om i3 3axofamu MPOUEHTHOT MONiTHKM,
CNpUATUME MOAANBLWIOMY YTPHMMAaHHIO MiJ KOHTPoAem iHMAALIMHMX OYiKyBaHb i MOCTYMOBOMY 3HMMKEHHIO
iHAAUIT go uini 5% Ha ropysoHTI NOAITUKK.

BitHa Mix YKpaiHol Ta pociMcbKolo dheepalicto TPMBAE, WO NPU3BOAMTL A0 3HAYHOrO PYMHYBaHHS MakHa,
aKTMBIB B YKpaiHi Ta jHWMX CYTTEBMX HachigkiB. Hacnigku BiMHW 3MIHIOIOTBCA WOAHA, a iXHIM BNAMB Y
[OBroCTPOKOBiM NEPCNEKTHBI HEMOXK/IMBO BM3HaUMTH. [04anblumi BIIJIMB Ha YKPaiHCbKY EKOHOMIKY 3aNeXuTh
Bif TOro, AKMM YMHOM 3aBEepLUMTbCA NOBHOMacwWTabHa BiMHa, Bij YCnilHOT peanisauii YKpaTHCbKMM YPAAOM
HoBMX pedopm, cTpaTerii BigHOBAEHHA Ta TpaHchopmMalii KpaiHKM 3 MeTow HabyTTa YneHctea y EC, a TaKox
CniBpoGITHULTBA 3 MIXKHaPOAHWMM (hoHZaMM.

Lli chakTopy mMaTUMyTb BIIMB Ha pesynbTaTu AisnbHocTi MiHicTepcTBa Ta MpoekTy y ManbyTHiX nepiogax.
KepisHuUTBO MiHicTepcTea Ta pOEKTY CTEXMUTb 3a CTAHOM PO3BMTKY MOTOYHOT CMTYaUil Ta BXMMBAE 3axoais
ANA MiHiMi3auil 6yab-AKMX HEeraTMBHMX HACNiAKiB, HAaCKI/IbKK Le MOMJ/IMBO.

MNpu cknagaHHi Uil ®@iHaHcoBoT 3BITHOCTI cnelianbHoro NpyMsHavyeHHA no MNpoeKkTy BpaxoByBanucA Bigomi Ta
TaKi, WO MOXAMBO OUiHMTH, Pe3ynbTaTk BNAMBY 3a3HayveHmX gakTopis Ha PiHaHCOBY 3BiTHICTb CrielianbHoro
npr3HaveHHs no MNpoekTy y 3BiTHOMY NepioAi.

KepisHuyTtBo MiHicTepctea 12 lpoeKkTy He MOXYyTb nepeabayrTi BCi 3MiHM, SKI MOXYTb MaTu BMNAMB Ha
EKOHOMIKY B Uinomy, a TakoX Te, AKi Hacnigky BOHWM MOXYTb math Ha ®iHaHcosy 3BiTHICTb cnewlianbHOro
npusHaveHHs no MpoekTy Ta MiHicTepctea B ManbyTHbomy. KepisHuUTBO MiHicTepctBa Ta lpoeKTy
BBa)atoTb, WO 34IMCHIOTb BCi MOMKAMBI 3aX0AM, HEoBXiaHI AN NiATPUMKM cTabinbHoi AianbHocTi. OaHaK,
noZanblua HecTabiNbHICTL YMOB 34IMCHEHHA A4iA/IbHOCTI MOXKE CNPUYMHWTIM HETaTUBHMIM BIN/IMB Ha pesy/ibTaTh
AianbHocTi Ta diHaHcoBuiM cTaH MiHicTepcTBa Ta [poeKTy, XapaKkTep Ta Hac/liKW AKOro, Ha MoTOYHWMH
MOMEHT, BM3Ha4YMTHM Hemoknmeo. LR diHaHcoBa 3BiTHICTb cneyianbHoro npu3HadeHHA no [poekTty
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Bigo6pa)ae MOTOYHY OUiHKY YNpaBAiHCbKOro NepcoHany, WOAO Br/IMBY YMOB 34iIMCHEHHA AiANbHOCTI B
YKpaiHi Ha onepauilHy AianbHicTe Ta ¢iHaHcoBuMi cTaH MiHicTepcTBa Ta [poekty. MaWByTHi ymoBu
3JIMCHEHHA AIANBHOCTI MOXYTb BiApPiSHATHMCA BiJ NOTOYHOT OUIHKKM YnpaBAiHCbKOro nepcoHany. Ha gary
3aTBEPAXEHHA 40 BUNYCKY LUiel PiHAHCOBOT 3BITHOCTI cneyianbHoro npMaHa4eHHs no MNpoekTy icHYe cyTTeBa
HEeBMW3HaYyeHicTb Woao 6e3nepepsHOCTI AiANbHOCTI MPOEKTY, AKa NOB’A3aHa 3 BULLE3a3Ha4YeHMMM PaKTopamm.

4. OCHOBHI MOMIOMEHHA OB/IIKOBOI MNOAITUKK
OcHoBa NiaroToBKu

diHaHcoBa 3BiTHICTb CNeLianbHOro NpMsHadeHHA 6yna NigrotoBaHa 3a KacosMm MeTofom 06niky. O6nikosa
MoniTMKa 3acTocoByBanachb MNOCAIA0BHO MPOTAroM BCbOro nepiody peanisayil [poeKkTy Ta BMKOPMCTaHHA
KOLITIB.

OcHoBHi npunNyweHHA

KowTtk 3a [poeKTOM BM3HAIOTLCA KoOWTamM 3aranbHoro doHay AepXasHOro GHOMKETY 3 MOMEHTY iX
3apaxyBaHHA Ha BafIloTHI paxyHku JeprkaBHOT KasHauyelcbKol CnyK6H YKpaiHu.

Mepiog 3BiTHOCTI

Jaxunik 3817 BrAOYaE nepiog 3 1 aunHa 2024 poky no 30 yepsHa 2025 poky. MpoekT 3abe3neyye peTpoakTHBHE
BiAWKOAYBaHHA NPUMHATHMX BMAATKIB, 34iMcHeHux B nepiog 3 01 6epesHsa 2022 poky A0 AaTH MiANMCaHHA
yroZ Npo fo3uKK, Yrogw iHaHCyBaHHA Ta YroAW NPo MPaHTH.

BantoTa 3BiTHOCTI
BantoToto 3BiTHoCTI € gonap CLUA.
MepeouinKa BUTPAT B HaLiOHA/IbHIK BaNOTI

ButpatH, wWo dhakTtu4HoO 6YAM noHeceHi/HapaxoBaHi B HalioHa/bHi BantoTi - yKpaiHCbKiM rpueHi, 6yno
KOHBEPTOBAHO Y Ba/lOTy KomneHcalii (espo, gonapu CLUA) Ta sigo6pareHo y CneuianbHi diHaHcoBiN
3BITHOCTI HACTYNMHUM YHHOM:

®  AnA 3aABOK Ha 3HATTA KOWTiB, HanpasneHMx Ceitosomy baHKy B 4epBHi - MNHI 2022 poKy, 0BMIHHMM
KYpCom ANA 3BiTHOCTI NPO MPUMHATHI BMTPATH, AKi MANAraTh BigWKoAyBaHHW, € odiliHHUi Kypc
iHo3emHoO1 BantoTu (espo, gon. CLUA) HBY Ha aaty nogaHHs Takux 3BiTis.

e ANnA 3aABOK HA 3HATTA KoOWTiB, HanpasneHux CsitoBomy baHKy nodmHaroum 3 cepnHs 2022 poky,
OBMiHHMM KYPCOM ANs 3BITHOCTI MpPO NPHMHATHI BUTPaTH, AKI MiANAraloTh BiAWKOAYBaHHI, €
oghilliMHMK KypC iHo3eMHOT BantoTh (€Bpo, gon. CLLUA) HBY ctaHoM Ha ocTaHHiIM AeHb 3BiTHOro Micaus.

KoHBepTalia 3anMLWKiB B BaNOTY 3BiTHOCTI

3anuKM HEBMKOPMCTaHOro NiMiTy no yrogam 3a [lpoekTom BigobparkeHo Mo Kpoc Kypcy cTaHom Ha 30 4yepsHA
2025 poKy, AKuH BM3Ha4aeTbes HBY.

KoHBeprauis suTpar, npodiHacoBaHmux CBiToBMM BaHKOM B BanoTy 3BiTHOCTI

Bci BuTpaTtH, AKi 6yam npodiHaHcosaHi CeBiToBMM 6aHKOM B BantoTi, WO BiAPi3HAETbCA Bi4 BanOTH 3BITHOCTI
KOHBEPTYIOTbCA, B Ba/IlOTY 3BiTHOCTI Mo KPOC Kypcy Ha gaty ciHaHcyBaHHA, AKMIM 3a3HavaeTbcA 8 Client
Connection.

3MEHLUEHHA NPMMUHATHUX BMTPAT Ha CyMM, Wo Bynum npodidaHcosaHi 3a KowTH iHWKX MpoekTis

Mpu cknagaHHi 3aABOK Ha 3HATTA KOLWTIB, Y pa3i AKWO NPMMHATHI BUTpaTH 3a MpoekTom PEACE 36iraioTbcs 3
BUTpatamu, npodiHaHcoBaHMMKM B pamKax iHWKMX MPOEKTIB 33 Ti cami nepiogd, 3 METOK YHWMKHEHHS
noAsiMHoro diHaHCyBaHHA CymMa NMPMMHATHWMX BMUTPAT 3MEHWYETHCA Ha CYMY TaKMX BWMTPAaT. 3MeHLUEHHA
MPUMHATHKMX BUTPaT BiJ06pa)KacTbCA Y MicALi, B AKOMY BiANOBigHI BUTpaTH 6yAK npodiHaHcoBaHi, nig vac
rnoAaHHA BUTPaT A0 BifWKOAYyBaHHA, i3 3acTocyBaHHAM odiuiMHoro Kypcy HBY cTaHoM Ha ocTaHHiM AeHb
BignoBigHOro micsus.

CneuianbHi 6aHKIBCbKi paxyHKM

BignosigHo go Bumor noctaHoewn KabiHeTy MiHicTpis YkpaiHu i 5 BepecHs 2007 poky N 1090 «/lesKi nMTaHHA
BMKOHAHHA GHOAMETHMX Mporpam, CNpAMOBaHMX Ha peanizayilo [poekTis eKoHoMiYHOro Ta couianbHoro
PO3BUTKY, AKiI NiATPHMMYIOTbCA MiXHapPOAHMM BaHKOM PEKOHCTPYKUIT Ta po3BUTKY»: criewiafibHMH paxyHoK -
e paxyHOK B iHO3EeMHIM BanloTi, BiAKPUTHIM B ynoBHOBakeHoMy GaHKy Ha im'a JepaBHoi KasHayencbKoi
CNYX6K Ha CTPOK Aii yroau rnpo nosmKy.
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Ana MaTtepuHcbKoro npoekty (gorosopu 9403-UA, 9404-UA, 9405-UA, 9406-UA ta IDA 7153-UA) He
BigKpMBaNMCb crneyianbHi paxyHKHM, a KOWTH HaaAXoau/11 Ha BaNOTHI paxyHKK, sKi 6yaum BigkpuTi JepxasHowo
KasHayeMcbKol cny6ow Ykpaiiu B HauioHansHoMmy 6aHKy YKpaiHu Ha Bumory MiHictepcTea dhiHaHCiB
YKpainu B 2000 poui.

KowTk no nepliomy gogatkosomy hiHaHcysaHHo ( rpadT TF 0B9038) Hagxogn/iv Ha ABa paxyHKw:

® Ba/lOTHWM paxyHok B gonapax CLUA, skun 6yB BigKpUTUM JepKaBHOK Ka3HayeMCbKolo CAyK6010
YKpaiHu B HauioHanoHOMY 6aHKy YKpaiHu Ha sumory MiHicTepctea ¢iHaHcis YKkpaidi 8 2000 poui.

e CrieyianbHui paxyHok y pgonapax CLUA B My6niyHomy aKkuioHepHoMy TosapucTBi «/leprkasHui
EKCMNOPTHO-IMMOPTHMIA BaHK YKpaiHu» (YKpeKcimbaHK).

Hapani gna aocarHeHHs uwinew MpoekTty JepkasBHa KasHayeMcbKa cnyx6a YKkpaiHu Ha BuMory MiHicTepcTea
thiHaHciB YKpaiHu Bigkpuna Ta yTpumye okpemi CnelianbHi paxyHku y gonapax CLUA gnsa peanisauii MNpoekTy
B HauioHanbHoMy 6aHKy YKpaiHu.

Mpogax BanloTHMX KOWTIB 3i crieuianbHUX PaxyHKiB Ta 3apaxyBaHHA rPMBHEBOr0 EKBIBANEHTY Ha PaxyHOK
3aranbHoro oHay AepraBHOro 6logxeTy YKpaiHu Big6yeaeTbca no mipi HeobxigHocTi . Ansa npoaaxy BanoTu
Ta NOAAnbLIOro 3apaxyBaHHs Ha paxyHKM 3aranbHoro oHay AepaBHoro 6lo4xeTy rPMBHEBOTO eKBiBaneHTa
iHo3eMHo1 BantoTh MiHicTepcTso diHaHCiB YKpaiHM roTye Ta nogac Jep:KaBHik KasHavelcoKii cnyk6i YKpaiHu
MMCbMOBMI A03BIN (MOrOKeHHS).

Bu3HaHHA HaAXOLKEHb Ta BMTpaT

HapgxomeHHs KowTis [MpoOeKTy BM3HAOTbCA B MOMEHT 3apaxyBaHHA rPOWOBMX KOLWTIB Ha cneyiasbHi
6aHKiBCbKi paxyHKM. KowTk HagxogaTh 3 paxyHKiB no3mKuW Ha cneuianbHi paxyHKM AWlLE 33 YMOBM HadaHHA
Ta norogkeHHA 3 CeiToBMM DaHKOM 3asBOK Ha 3HATTA KOWTIB Ta BiANOBIAHWMX LOMICAYHMX 3BIiTIB Mpo
NPUMHATHI AepKaBHi BUTPaTH no cybKaTeropiam i BBa)kaloTbcA BUTpaTamu no MpoekTy.

HaaxopmeHHA KowTie napanenbHoro diHaHcyBaHHA BiA06pa)eHo Mo KPOC KypCy CTaHOM Ha OCTaHHiW AeHb
MicauA, 3a AKMM Bi4LIKOAOBaHO BUTPATH.

dopMyBaHHA BUTpaT JepaBHoro SloaxkeTy YKpaiHu Bia6yBacTbcq Ha OCHOBI cy6KaTeropiM:
o Onnarta npaui npayisHMKIB AeprKaBHWX OpraHis;
o Onnarta npaui negaroriyHux npayisHMKIB;
o Onnarta npaui npayisHMKIB 3aKnagis BULLOT OCBITH;
o Jlonomora manosabesneyeHuMm Cim’ am;
o Jlonomora oco6am 3 iHBaniAHICTO;
o  uTnosi cybcmaii;
» Jonomora BlMO;
o Jlonomora npy HapoAXXeHHI AMTHHMK;
s Jlonomora npu yCUHOBNEHHT AUTHHM;
e /Jlornomora Ha AiTel 04MHOKUM MaTEPAM;
o Jlonomora Yy 3B'A3KY 3 BariTHICTIO Ta NoAoramu;
e [leHCciKHi BMNAaTH;
o Onnara npaui npayisHMKIB Hagasa4viB MegrYHMX NoCayT;
o Onnarta npaui npauisHMKIB UMBINbHOrO 3aXMCTy.

Cy6kaTteropia «Onnata npayi npauiBHWKIiB JepXaBHMX OpraHiB» BKAKWYAE y cebe npauiBHUKIB THX
[epXaBHMX OpraHis, AKi He BXOAATb A0 cekTopy 6e3neku i o6OPOHM, AKMI4 BM3Ha4yeHo ctaTTeto 1 3aKkoHy
Ykpainu Big 21 vepsHa 2018 poky No 2469-VIII «Mpo HauioHanbHy 6e3neky YKpaiHu», 32 BUHATKOM OCib, siKi
npu3BaHi Ha BIMCbKOBY cNyK6Y (MoBinizoBaHi) abo NpoxoasaTh CAyK6Y Y cknagi Cun TepuTopianbHOi 060pOHH
36pokHux Cun Ykpaiuu. MpauiBHUKKU Aep)XaBHUX OpraHis BKAOYAOTb AK AepKasBHMX CAYXK60BUiB, TaK i
HegepXaBHUX CAyK60BUIB.
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Mepenik BigNoOBiAHWX AepXasHMX OpraHis BK/KYAE TaKi KaTeropii:

. OepxasHi opraHW, Wo 3abe3snedyloTb @yHKUioHyBaHHA [lpesugeHTa YKpainw, BepxosHoi Pagu
YKpaiHu Ta KabiHeTy MiHicTpiB YKpaiHm;

. MiHicTepcTBa (UeHTpanbHWM anapaTt i TepuTopianbHi MigposAinu), 3a BWHATKOM MiHicTepcTa
06opoHK YKpaiHu Ta MiHicTepcTBa BHYTPIWHIX cnpas YKpaiHu i NignopsAKoBaHWX TM OpraHis;

. iHWIi LieHTpanbHi opraHM BMKOHaBYOl BNaaM (LleHTpasnbHUM anapar i TepuTopianbHi nigpo3ginu), 3a
BUHATKOM Blopo eKoHOMIYHOT Be3nekn YKpaiHu;

IV. UeHTpanbHi OpraHKM BWMKOHaBYOi B/AAAM 31 crieuiasbHMM cTaTycom (UeHTpanbHWiA anapar i
TepuTopianbHi Migpo3Ainv), 3a BMHATKOM HauioHanbHoro aHTHMKOpynuikHoro 6lopo  YKpaiHu,
JepxasHoi cnyxbm cneyianbHoro 38'A3KY Ta 3aXMCTy iHhopmauil Ykpainu; HalioHanbHoro areHTcTea
3 nNuTaHb 3anobiraHHa Kopynuii Ta HawioHanbHOro areHTcTea YKpaiHW 3 NMTaHb BUABNEHHSA, PO3LUYKY
Ta yNpaB/iHHA aKTMBamM, O4eprKaHUMM Big KOPYNUiMHWX Ta THLIMX 3/10MMHIB;

V. KonerianbHi opraHu (UeHTpasnbHUiA anapaT Ta TepuTopiasibHi opraHM);

VI. opraHW cyfoBoil BAaAu (UeHTpasbHWMM anapaT Ta TepuTopianbHi opraHu), 3a BMHATKOM C/yX6m
CYA0BOi OXOPOHM, CYAH;
Vil. o6/1iacHi Ta paMoHHi AepkKaBHi aamiHicTpauii;
Vill. iHWI gepXasHi opraHu, 3a BMHATKOM [JepaBHoro 6lopo poscnigysaHb, Cnyxém 6e3snexkm YKpaiHu,

Odbicy MNeHepanbHoro npokypopa YKpaiHu.

CybkaTteropia «Onnata npaui negaroriyHMX npauiBHMKIB» BKAlOYae y cebe negaroriyHMx npauiBHMKIB
3aKNajiB OCBiTH AeprKaBHOT Ta KOMyHa/lbHOT hOpM BNACHOCTI, KPiM BIMCbKOBMX 3aK/1aiB OCBiTH Ta 3aKnagis
3 NOCHIEHOW BiIMCbKOBO-(hi3MYHOK MiAroTOBKOW, 3apo6iTHa nnaTa AKMX hiHaHCYETbCA 3a pPaxyHOK KOLWTIB
OCBITHBOT cyBBeHUiT BignosigHo go cTaTTi 1037 BrogkeTHOro Kogekcy YKpaiHu, 3a BMHATKOM 0CiB, AKi
np13BaHi Ha BIMCbKOBY cAyX6y (MoBinizoBaHi) a6o NPOXoAAaTb CNyK6y ¥ cknadi Cun TepuTopianibHOT 060POHM
36pokHMx Cun YKpaitu.

Mepenik 3aknagis ocBiTH, Ha AKI NOWMPIOETECA Aia [poeKTy, BKAKYAE TaKi TUMK:
®  [OYATKOBI WKONM, MMHa31T (KpiM JOWKINBHKX MAPO34iniB ¥ TakMX 3aKnagax), niuer;
® CneyianbHi WKonM;

® 3aKkNajM cnewuianizoBaHol OCBITM (MMCTELbKi, CMOPTMBHI, HayKoBi NileT), 338 BMHATKOM BiMCbKOBMX
3aKnajis (BiIMCbKOBO-MOPCbKMX, BIMCbKOBO-CNOPTHMBHMX) Ta MTILETB 3 NOCHAEHOIO BiMCbKOBO-(i3MYHOI0
NiAroTOBKOW;

s auTAYi 6YAMHKM, HaBYa/IbHO-peabiniTauiMHi LeHTpH, IHKIK3MBHO-PeCypCHi LEHTPH;

e 3aknagu npodeciiHol (NpodeciMHO-TeXHIYHOT) OCBITH JEpPKaBHOT Ta KOMYHANbHOT BAACHOCTI B YacTHHI
3abesneyeHHA BMAATKIB Ha 3406yTTA NOBHOT 3araibHoi cepeHboi OCBITH;

o 3aknagm axosol nNepeaBMLIOT OCBITHM 1 Konemki AepXaBHoi Ta KOMYHaslbHO! BJIACHOCTI B Y4acTuHi
3abe3neYyeHHn BMAATKIB Ha 3406y TTA NOBHOT 3arasibHOI cepeHbol OCBITH.

Jo neaarorivHMx npayiBHMKIB HANEXaTb AMPEKTOPM LWKIA, THWI NpauiBHMKM WKINbHOT agmiHicTpalii, BuuTeni,
MCUXONorM Ta THWI negarorivyHi npauiBHMKK, AK Le BM3HaYeHo nocTaHosol KaGiHeTy MiHicTpie YKpaiHM Big
14 yepsHa 2000 poky Nv 963 «[lpo 3aTBepaeHHA nepeniky nocaz neaaroriyHkix Ta HayKoBoO-nedarorivyHmx
npayisHMKIiB».

CybkaTteropis «Onnata npayi npauiBHMKIB 3aKnafis BMLLOT OCBiTU» BK/IlOYAE y cebe BMKNagaubkuM Ta
aAMiHICTPaTMBHO-06C/TYroBYIOYMIA MEepcoHan 3aknais (axosoi nepeAsMllol Ta BMUOT OCBITH AepiKasHOT
hopmmM BNAcHOCTI, KpiM 3aKNaziB BIMCbKOBOro crpAMyBaHHS Ta BIMCbKOBMX HasYasibHMX Migpo3ainis (kadeap
BilCbKOBOT MiArOTOBKM) Ta 3a BMHATKOM 0Cib, AKi NpW3BaHi Ha BiMcbKOBY cayk6By (mobinizosaHi) abo
NPOXOAATb CNYWBY ¥ cknaai Cun TepuTopianbHoi o6opoHK 36porHux Cua Ykpainu. MNepenik 3aknagis ocsiTH,
Ha SKi nowuMpoeTbea gis MNpoekTy, BKAKYAE Taki TUNK: ¢axosi KoneaxKi, yHiBepcuTeTH, akaaemii, IHCTUTYTH,
KOnemxi.

Cy6kaTteropia «fonomora manosabesneyeHMm cim'am» - LE LOMICAYHA ZepaBHa colianbHa Aomnomora,
BCTaHoB/IEeHa 3aKoHOM YKpaiHu «[lpo gepxasHy colianbHy AOMOMOry masnosabesrneyeHum Cim'am», sKa
MpW3HAYaEThCA | BUNNAYYETHCA Y rPOLLIOBiK hopmi MasiozabesneyeHnm CiM'AM, AKi MOCTIMHO NPOXUBalOTL Ha
TepuTopil YKpaiHKM Ta 3 noBamHMX abo He3anewHuX Bifj HUX TMPUYMH MaloTb CepefHbOMICAYHUM CYKYNHMM
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MPOEKT «MATPHMKA AEPHABHMX BMAATKIB AIA JABEINEYEHHA CTIMKOTO AEPIABHOIO YIIPABMIHHA B YKPAIHI»
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y TMcaYax gonapie CLUA

[OXifA, HUMKYMH BiJ NPOXWUTKOBOro MiHIMyMy AnAa cim’i. Tpu3HadeHHA i Bunnata couianbHOT AOMOMOrM
30IMCHIOETLCA CTPYKTYPHMM NiJpO34ifioM COLianbHOro 3aXMCTy HACeNEHHA 3a 3apeecTPOBaHWM MicLem
NpoXuBaHHA abo MicueM NPOXMBAHHA YNOBHOBAXKEHOro npeacTaBHWKa manosabesnedeHoi cim’i. Taka
A0MNoMOra NpPU3Ha4YaETbhCA Ha WIiCTb MICALIB 3 MICALA 3BEPHEHHA 3a Tl NPU3HaYeHHAM, BoAHOYAC Ha nepiog Aail
BOEHHOTO CTaHy Ta MPOTArOM OAHOIO MICAUA NICNA MOro NPUNUHEHHA BWMNAATa AOMNOMOTM He 3YMMHAETLCS,
HaBiTb SKLO OTPUMYBaY NPONYCTHMB CTPOK T1 Nepernsay.

Cyb6kaTteropia «/onomora ocobam 3 iHBanigHicTio» - Ue WoOMicAYHA AepkaBHa couiasibHa Aornomora,
BCTaHOB/MEHa 3akoHoM YKpaiHu «[1po geprasHy couiasibHy gonomory oco6am 3 iHBanigHICTIO 3 AMTHHCTBA Ta
AITAM 3 THBaNIAHICTIO», AKAa NPM3HAYAETbCA 1 BUNNAYYETbCA 0C06aM 3 THBANIAHICTIO 3 QMTHMHCTBA Ta AITAM 3
iHBanigHicTio BikoM Ao 18 pokiB. [epaBHa couianbHa ponomora ocobam 3 iHBaNigHICTHO 3 AMTHUHCTBA
nMpU3Ha4yacTbCA Ha BeCb Yac iHBaNiAHOCTI, BCTaHOBNEHOT OpraHam1 MeAMKO-coLlia/ibHOT eKcnepTuaun. Ha aitei
3 iHBanigHicTi0 Aep:KaBHa colianbHa JOMOMOra NPU3HAYaETbCA Ha CTPOK, 3a3HaueHWH y MeguudHOMY
BMCHOBKY, ane He 6iNbll 8K 33 MicsALb A0 JOCArHEHHA AMTMHOI 3 iHBanigHicTio 18-pivHoro BiKy. Bunnarta
coljianbHOT goromMory AiTamM 3 iHBanigHICTIo, AKMM BMMoBHWANOCA 18 pokis y notomy 2022 poKy Ta B THWMX
Micauax mig Yac Aii NpaBoBOro PeXMmy BOEHHOTO CTaHy i AKi HE BCTMI/IM MPOMTH OBCTEREHHA Ta OTPUMATH
BMCHOBOK MEAMKO-coLiaNibHOT EKCnepTW3M LWoA0 BCTAaHOBAEHHA cTaTycy o0cobW 3  iHBanigHicTio,
NPOACBKYETbCA Ha nepio Ail NpaBoBOro peXXMMYy BOEHHOMO CTaHy Ta Ha OAWH MicAub Micns AaTW Horo
CcKacysaHHA. Mg giro MMpoeKTy He nignagarTb BUNATH AOMNOMOrM ocobam 3 iHBaNigHICTO, AKI NepebysaloTb
Ha MOBHOMY AEPXaBHOMY YTPUMaHHI Y 3aKnajax colianbHOro 3axmcTy.

Cy6kaTteropia «Xwutnosi cybcuaii» - ue AepaBHa couianbHa JoNomora, WO HAAAETbCA BPA3/IMBMM
CMOMHUBAYaM HUT/IOBO-KOMYHaNbHUX MOCAYT - MELKaHUAM JOMOroCnogapcTB, AKi MPOXUBAKOTD Y HMUTIOBUX
NPMMILLIEHHAX (BYAMHKaX) i HE MOXYTb CaMOTYXKK NAaTMTH 33 MMUT/IOBO-KOMYHa/IbHI MOCAYrM, oniavysaTh
BMTPaTK Ha YMpaBAiHHA 6araTOKBapTHMPHWMM GYAMHKOM, BWTPaTM HAa KOMYHa/lbHi MOCAYrM, BMTPaTM Ha
npuaGaHHA CKpan/ieHoro rasy, TBEpPAOro Ta PiAKoro mnivyHoro no6yToBOTO MasvBa B Takomy 6YAWHKY,
BignosigHo 4o noctaHoBk Ka6GiHeTy MiHicTpis YKpaiHu Big 21 xosTHA 1995 poky Ne 848 «[lpo cnpowleHHs
MOpPAAKY HaZaHHA HaceNeHHWw cybcuAin ANA BigLKOAYBaHHA BMTPAT Ha ON/ATY XMTA0BO-KOMYHasIbHWMX
nocayr, NpMaGaHHA cKpanneHoro raly, TEEpAOro Ta pigKkoro MiYHoro No6yToBoro nNanmear.

Cy6kaTteropia «flonomora BlMO» - ue AepxasBHa coljianbHa [OMOMOra Ha NPOXMWBaHHA, WO HAA3ETbCA
BignosigHo go noctaHosk KabBiHety MiHicTpis YkpaiHu sig 20 6epesHa 2022 poky No 332 «/eski nuTaHHA
BMMNNATH AOMOMOMM Ha TMPOXWMBAHHA BHYTPIWHLO NepemilleHrM ocobam» ocobam, AKI NepemicTMAMCA 3
TMMYacoBO OKyMoBaHOi pocikcbKolo deaepalicio TepuTopil YKpaiHW, a Takok TepuTopii agmiHicTpaTMBHO-
TepuTopianbHMX OAMHMUL, Ae MPOBOAATLCA BOMOBI Afi Ta WO BM3HAYeHi y nepeniky aamiHicTpaTMBHO-
TEpPUTOPiaZibHUX OAWUHMLb, Ha TEPMTOPIT AKMX NIAaTHMKaM EAUHOMO BHECKY Ha 3aranbHo060B’ A3KOBE AepKaBHe
colianbHe cTpaxyBaHHA, AKi nepebysaloTb Ha 06AiKY Ha BiANOBIAHIA TepuTopii, MOXe HaZaBaTHMCA Jonomora
B pamkax lporpamu «elligTpumka». Jonomora HafaeTbCA LOMICAYHO Ha KOXHY BHYTPIlLHbO nepemileny
ocoby, BiJOMOCTI Npo AKY BKAKYEHO Ao EavHOT iHbopMaLiMHOT 6a3K JaHMX NPO BHYTPIWHLO NepemilleHmx
oci6. [loymHatoym 3 TpaBHA 2022 poky, Jdonomora HagaeTbCs BHYTPIWHbO nNepemiweHrm ocobam, AKi
MepemicTMAMCA 3 TUMYAcOBO OKyroBaHoT TepuTopii pociichbKow deaepadicto TepuTopii YKpaiHu, Teputopii
TepuTopianbHMX rPOMa, Lo Po3TalloBaHi B paHoHi NpoBeAeHHA BOEHHMX (60MOBMX) Aik abo AKi nepebysaTb
y TMMYacoBii oKynauii, oTo4eHHi (610KyBaHHi), a TakoX BHYTPILUHbO NepemillleHMM 0CoBam, Y AKUX KMTO
3pyilHoBaHe abo HenpuaaTHe ANA NPOoXKWBaHHA BHAC/IAOK MOLKOMKEHHA i AKi noganu go 20 TpasHa 2022
pOKYy 3afsBKy Ha BiflIKOAyBaHHA BignoBigHWMX BTPaT, 30Kpema 4epe3 EAWHWMIA JepiKaBHMM BebnopTan
€NeKTPOHHKMX Mocayr, abo 3a YMOBM MOAaHHA AOKYMEHTaslbHOrO MiATBEPAMKEHHA Bij OPraHis Micuesoro
CaMOBpAJYBaHHA aKTy MOWKOMKEHHA/3HUILEHHA HEPYXOMOro MailHa BHacnigoK 60MoBMX  AiM,
TEPOPUCTMYHMX aKTiB, AMBEPCiM, CMPUYMHEHMX BIMCbKOBOIO arpecicio pociicbKoi deaepauii.

Cy6kaTteropia «/lonomora npyM Hapoa)XeHHi AWTHHM». [Jonomora HagaeTbcs oAHOMY 3 6aTbKiB AMTHMHM
(OMiKYyHY), AKMM MOCTIMHO MPOXKMBAE pasom 3 AWTMHOW. Jornomora npv HapoAXeHHi Mepliol Ta KOXKHOI
HaCTYMHOT AMTUHM NpPU3HAYaETbhcA ¥ po3mipi 41 280 rpueeHsb. BunaaTta 40MoMorv 34iMCHIOETECA OHOPa30Bo
y cymi 10 320 rpvBeHb, pelwTa CymMu AOTMOMOTM BMMNAYYETLCA MPOTATOM HacTynHMX 36 micsauis piBHMMM
YacTuHamu (860 rpH) y nopsaaky, sctaHoBneHomy KabiHeTom MiHicTpiB YKpaiHu;

Cybkarteropia «Jlonomora npu¥ YCHMHOBNIEHHI [OWTWHM». [lpaBo Ha pgonomory Mae ocoba, fKa €
rpoMagaHUHOM YKpaiHW, MOCTIMHO NPOMXWBAE Ha 11 TEpMTOPii Ta YCHHOBWAA AMTHHY 3 YuCna AiTEH-cupiT,
AiTen, no3basBneHUx 6aTbKiBCHKOro MiKAyBaHHA, abo AMTHHY, 6aTbKW AKOT HaganM 3roay Ha Ti YCMHOBNEHHS,
KPiM BUNaAKy YCHMHOB/EHHS OAHMM 13 MOAPYHIKA AWMTHHM THLWIOTO NOAPYHOKA (AKLO YCMHOBAOBaYamM €
Noagpy®»s — oAuMH 3 HMX Ha iX po3cya). Jonomora npu YCHUHOBAEHHI AMTMHW HAQaETbCA Y PO3MIpi,
BCTAHOB/IEHOMY A/1S BUMAATHU JAOMOMOTH NMPW HAPOAKEHHI AUTHUHM;

24



MPOEKT «MATPHMKA AEPHABHUX BMAATKIB AIA JABEINEYEHHA CTIMKOTO AEPIABHOO YIIPABMIHHA B YKPAIHI»
NPUMITKK A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMEUIANBHOIO NPU3HAYEHHA

CtaHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 amnus 2024 poky Ao 30 yepsHs 2025 poky
y TMcaYax gonapie CLUA

Cy6kaTeropia «/lonomora Ha fiiTel 0JMHOKMM MaTepsam». [paBo Ha JONoMory MaloTb OJMHOKI MaTepi (AKi
He nepebysaloTb y Wo6i), 0AMHOKI YCMHOBMIOBaYi, AKLIO Y CBiAOUTBI NPO HapoKeHHA AWMTUHM, BIACYTHIM
3anuc npo GatbKka (maTtip) abo 3anuc npo 6aTtbka (MaTip) NPoOBEAEHO B YCTAaHOBMIEHOMY MOPRAKY OpPraHom
AepXaBHol peecTpauil akTiB UMBINbHOrO CTaHy 33 BKa3iBKOW maTepi (6aTbKa, YCMHOBAKBaYa) OWMTHUHM.
Jonomora Ha AiTeM  OAMHOKWMM  MaTepaM HAJaETbCA Yy  PO3Mipi, WO  AOPiBHIE  pisHMUI
mix 100 BiACOTKaMKM MPOXMTKOBOTO MIHIMyMY An8 AMTUHW BignosigHoro BiKY Ta cepeAHbOMICAYHMM
CYKYMHUM JoX040M CiM'T B po3paxyHKy Ha ogHy ocoby 3a nonepeHi WicTb Micauis;

Cyb6kaTeropisa «/onomora y 3B’A3Ky 3 BariTHiCTIO Ta nonoramm». MpaBo Ha AONOMOrY MarTb BariTHi MiHKK
(y TOMY 4Mcni HEenoBHOMITHI), fAKI He 3acTpaxoBaHi B CMCTeMi 3arasbHo060B'A3KOBOro Aep)KasHoro
coLianbHOro cTpaxyBaHHA. Taka AoNoMora BMMNAaYyeTbCA MiHKaM 3a Becb nepiof BignNyCcTKM, TPMBANICTb AKOT
ctaHoBUTb 70 KaneHdapHMx AHIB Ao nonorie i 56 (y pasi ycknagHeHMx nonoris abo HapogXKeHHA ABOX YW
6inblie Aited — 70) KaneHaapHMX AHIB nicna nonoris. KiHkam, BigHeceHuMm Ao 1 —4 KaTeropii oci6, ki
nocTparkaanu BHacnigok HYopHobmnbCcbKOl KaTtacTpodu, fonomora BunaavyeTbcs 3a 180 KaneHaapHUX OHIB
3a3HaveHoi signyctkm (90 - go nonoris i 90 - nicns nonoris). Jonomora y 38'83Ky 3 BariTHICTHO Ta nosoramm
HapaeTbcs y posmipi 100 BigcoTKiB cepedHboMicAYHOro goxody (CTUNeHAil, rpowosoro 3abesneveHHs,
Aoromoru no 6e3po6iTTio TOWO) XKiHKKM, ane He meHle 25 BIACOTKIB Bif po3mipy BCTAHOBNEHOIO 3aKOHOM
NMPOXMUTKOBOIro MiHIMyMY ANS NpauesfaTtHoi ocobM i3 pospaxyHKy Ha Micaub.

Joriomora npM HapoAKeHHi AMTHHM, 4OMOMOra MNpu YCMHOBAEHHI AWMTMHM, ZOMOMOra Ha AiTed OAMHOKMM
MaTepaMm, «J0rMomMora y 38'a3Ky 3 BariTHICTIO i nosioramu» HagawTbCs CiM’AM 3 AiTbMK BigNOBigHO 40 3aKoHy
Ykpainn «[lpo aepxasHy donomory cim’'am 3 AiTbmu» Ta [lopaaky npusHadeHHA i BMNNaTHM AepxasHol
Aornomoru cim'am 3 AiTbMM, 3aTBepAXKeHoro noctaHosow KabiHeTy MiHicTpis Ykpainm Big 27 rpyaHs 2001
poKy Ne 1751.

Cy6kaTteropia «[leHciMHi Bunnatu». [pomazsHu YKpalHM MaloTb NpPaBo Ha JAepaBHe MeHciliHe
3abe3nevyeHHs 3a BIKOM, Mo iHBanigHocTi, y 3B'A3KY 3 BTPaTOl roAdysafibHWMKAa Ta B iHWMX BMnagkax,
nepea6ayeHux 3akoHoM YKpaiHu «[po neHciiHe 3abesneyeHHs». MexaHi3mMu NpusHayeHHs, rnepepaxyHky i
BMMNATH NEHCiH BM3Ha4YeHo 3akoHoM YKpaiHH «[1po AepkaBHe NeHciMHe cTpaxyBaHHA». 30Kpema, NeHciMHuA
BiK i NpaBo Ha NpuW3Ha4yeHHA NeHCiT 32 BIKOM BM3IHAYAETbCA 3a/1eXHO Big HabyToro ocobow BiAMNOBIAHOIO
CTPaxoBoro CTaxy Ta cTaHoBuTb 60, 63 Ta 65 pokis. Po3mip NeHci 3a BiKOM BU3HAYaETbCs iHAWBIAYANbHO ANA
KOXHOro neHcioHepa 3anexHo Bif HabyToro HMM CTPaxoBOro CTay Ta OTPMMaHOT 3apoBiTHOT NnaTti, 3 AKo1
cnnavysanucs cTpaxosi BHeckM. [eHcis no iHBanigHOCTI NpM3HaYacTbCs B pasi HacTaHHA iHBanigHocTi, Wo
CrpyYKHMANE NOBHY abo YaCcTKOBY BTPAaTY Npaue3faTHOCTI 3a HaABHOCTI CTPaxoBoro cTaxy, 1i PO3Mmip 3anexmTb
Big rpynu iHBanigHocTi (8ig 50 % go 100 % neHcii 3a Bikom). lMeHcis y 3B’A3KY 3 BTPAToOw rogysanbHuKa
NpU3HAYaETbCA HenpauesjaTHUM YaeHam Cim'i MOMepsoro roAyBanbHWKa, AKi 6Y/IM Ha MOro yTpWMaHHi, 3a
HasBHOCTI B roAyBanbHMKa Ha AE€Hb CMEPTI CTPaxoBOro cTaxy, SKkuM 6yB 6M HeobBXigHWW HMomy ANS
npu3sHa4eHHs neHcii no Il rpyni iHBanigHocTi, a B8 pasi cMmepTi ocobu, SKa BUKOHANA YHKUIK AoHopa
aHaToMIYHKMX MaTtepianie AwAMHM, neHcioHepa abo y pasi cMmepTi ocobu BHacAIAOK y4acTi y Pesostouii
MaHocTi, - HeE3anexHo Bi4 TPUBANOCTI CTPaxX0BOro CTaxy.

CybkaTteropia «Onnarta npaui npayiBHMKIB HagaBa4iB Meau4HMX nocnyr». BignosigHo 4o 3akoHy YKpaiHu
«[1po gepaBHi biHaHCOBI rapaHTil Meau4YHOro o6CyroByBaHHA HaceneHHa» Nporpama AepraBHUX rapaHTin
MEZWYHOr0 06CNYroBYBaHHA HaCe/NIeHHA BM3Ha4aE nepenik Ta 06CAr MegMYHKMX MOCAYr, MegMyHUX BMpPo6iB
Ta NiKapcbKux 3acobiB, MOBHY OmMnaty HajaHHA AKMX MalieHTaM [eprkasBa rapaHTye 3a pPaxyHOK KOLUTIB
AepxasHoro 6Grogmery YKpaiHu 3rigHo 3 Tapudom Ans npodinakTMKM, AiarHOCTMKM, NiKYBaHHA Ta
peabinitayii y 38’ A3Ky 3 XBopob6amu, TpasMamMM, OTPYEHHAMM i NAaTONOMNYHKMMM CTaHaMM, a TaKoX Y 3B'A3KY 3
BariTHicTio Ta nonoramu. LLlopoky MO3 BM3Ha4ae HanpAmM, 3a AKUMMM BYyAyTb YKNa[aTMCA AOrOBOPM Ha
mMeguMyHe oBcnyroByBaHHA HaceneHHA Ta HafaBaTMCA mMegumuHi nocayru. HC3Y cninbHO 3 eKcnepramu
pPO3p0obAAE YMOBM 3aKymMiB/Ai Ta cneumdikauil 3a KOXKHMM HarNpAMOM HaZaHHA Meu4YHMX MOCAYr, a TaKoX
pPO3paxoByrTh BapTIiCTb NOCAYT Y PaMKax HasBHMX pecypcis 6logxeTy, nicna yoro KabiHet MiHicTpiB YKpainu
3aTBEPAKYE Mporpamy MeAMYHWX rapaHTiM Ha BignosigHui pik, a HC3Y 3gilcHioe 3aKyniBao rocayr Ta
YKNajeHHA JOrOBOPIB 3 MEAUYHWMMM 3aKNaZamM.

Aia [MpoeKTy NOWKPETECA Ha MpauiBHMKIB BiANOBIAHMX HajaBayis MeguYHMX nocnayr, onnarta npayi Akmx
3JIMCHIOETbCA 3a pPaxyHOK KOLWTIB, WO crijlayeHi Takum Hagasadam HC3Y 3a meamuyHi nocnyru, HajaHi B
pamkax MMl eignoBigHO A0 YKNageHuX B yCTaHOB/IEHOMY MOPAAKY [oroBopie Ha meauyHe obcnyroByBaHHA
HaceneHHs, 3a BMHATKOM OCi6, AKi npv3saHi Ha BiMcbKoBY ciyxBy (Mo6inizoBaHi) abo NPoOXoaATb CAYHKEY Y
cknagi Cun TepHTopaaanm 060poHu 36porHUX Crun YKpainu. MpauiBHUKKM BKAOYAKTb Y cebe AK MeauyHuM,
Tak i HemeauM4HWMA nepcoHan. BumorM go crieuianicTie Ta KifbKocTi axisuis, AKi NpauwTh Ha nocajax,
BM3Ha4aloTbCA YMOBamMM 3aKYMiBAI MEAWYHMX MOCAYr AAS KOXHOI FPYnM MEAWYHMX MOCAyr nepeadaqveHmx
MMT, aki sateepgxytoTbca HC3Y. 3rigHo 3 gorosopamu iHhopmalis CTOCOBHO MeAMYHMX NPaLiBHMKIB, Y TOMY
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YMCAi WoAO0 cneuianizauil Ta nocagW KOMXHOro npayieHWMKa, BHOCMTLCA B ENEKTPOHHY CMCTEMY OXOPOHM
3[0pPOB’A Hajasayem MEAMYHMX MOCAyr, 30KPema WoAo NovaTKy Ta 3aKiHYeHHS TPYAOBMX BiAHOCHMH, ANS
noAanbllioi nepesipkM BiANOBIAHO A0 ANropuTMy PO3paxyHKy CMCTEeMM BiANOBIAHOCTI HajaBava MeaMyHMX
nocayr BMMOram Ao cneuianisauii Ta KinbkocTi daxisyie, WO BKAKYEHT 40 YMOB 3aKYMNiBAI MeAMYHUX nocnyr
3a [Jorosopamm Npo MeaudHe O6C/AYroByBaHHA HacCeneHHA 3a NpPOrpaMor MEAMYHMX TapaHTiM,
3aTBepaxeHoro Hakasom HC3Y sig 21 notoro 2022 poKy Ne 77.

CybkaTteropia «Onnata npaui npauiBHWKIiB UMBINBHOTO 3axMCTy» BKAKYae y cebe ocié pagosoro i
Ha4YaNbHWUUBbKOTO CKNagy CNyx6M LMBINbHOIO 3axXWMCTy, AepwaBHWUX cayxbosuis i npayisHukis ACHC, 3a
BMHATKOM 0Ci6, AKi nMpu3BaHi Ha BilicbKoBY cny»by (mobinisosaHi) abo NPoOXodsaTb CAYX6y Yy cknagi Cun
TepuTopianbHOT 060poHM 36pomHKMX Cun YKpaiHM. 3aranbHa cuctema JCHC 3a6e3nedye 3axMcT HaceeHHs i
TEPUTOPIM BiA HaA3BMYaMHMX CHTYaLM Ta 3ano6iraHHA X BUHMKHEHHIO, NiKBiAaLil Hag3BMYanH1X cuTyaulinm,
pATYyBasibHY Cnpasy, raciHHA MOMeX, NOXEXKHY Ta TeXHOreHHy 6esneky, AiANbHICTE aBapiiHO-pPATYBaIbHMX
CNy}6 Ta rigpoMeTeoposiorivHy AiANbHICTb 1 BKAKMAE ¥ cebe:

o AnapaTt ACHC;
e TeputopianbcHi opraHm ACHC Ta nignopsakosaHi nigposainum;
* nigpo3ainuv ueHTpanbHoro nignopsgkysaHHs ACHC;
® 3aKnagMm OCBiTM Ta HayKOBO-AOCAiIgHI YCTaHOBM Y cepi UMBINbHOMO 3aXMCTY 1 NOMEKHOT 6e3neKm;
®  OpraHisauivHi cTpyKTYpH YKpaiHCbKOro ripoMeTeoposioriyHoro UeHTpy.
5. BOAXET

3 Hagxo4KeHb KOLWTIB B pamMKa peanisauil yrog npo nosuku, yroauw npo didaHcyBaHHA Ta yrod npo rpaHTw
YacTKOBO BiALIKOAOBYBa/MCb BMAaTKM 3arasbHoro coHay JepkasHoro 6loakety YKpaiHW, 3AiMCHeHi
noYrHayK 3 6epesHa 2022 poky Ha BMNAaTy 3apobiTHOT NaTH i3 HapaxyBaHHAMMK BiANOBIAHMM MpaliBHMKam
(AepKaBHMX YCTaHOB Ta Negaroram), 30Kpema 3aknajis BMLLOT OCBIiTH, MEHCIMHUX BMMAAT 3a PaxyHOK KOLWTIB
AepwasHoro GlogxeTy, AonoMorM manosabesnedeHum CiM’AM, JONOMOr ocobam 3 iHBaNIAHICTIO, HMTNOBMX
cy6cuain, gonomorn BMO, gonomord cim’aAMm 3 AiTbmM, onaatk npaui B pamkax MMM Ta npauiBHMKam
UMBINbHOro 3axMcTy 3a pesynbTaTamu npoeegeHol sepudikauil 3a3HavyeHMX BMMAAT 338 BCTAHOB/IEHMMM
KaTeropiamu.
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MPOEKT «MIATPHMKA AEPHABHUX BUAATHIB ANA 3ABEINEYEHHA CTIAKONO AEPHABHOTO YTIPAB/NIHHA B YKPAIHI»

NMPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOIO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 aunHa 2024 poky go 30 yepsHs 2025 poky
y TucaYax gonapis CLUA

brogpkeT MNpoekTy

Aata Cyma BugineHux KowTis B poapisi KaTeropin y signosigrocTi Ao mignMcaHux Yrog
nignMcaHHA Cyma exsimanenTy, MpoyexTr Ta Komicin 3a
Yroga yrogm Bug yrogm AaTta 3aKpHMTTR gon. CLUA Kateropir 1 Karveropis 2 Kareropia 3 Kareropia 4 pelepayearHA 3a Mo Pazoma Komicis
MiHaHCyBaHHA 3a paxyHoK KowTie MBPP Ta MAP
9403-UA 09.06.2022 Moswka A 30.06.2023 450,321,796 449 200,928 - - - - 1,120,868
9404-UA 09.06.2022 T(loswka B 30.06.2023 20,760,707 20,707,389 - - - - 53,318
9405-UA 09.06.2022 Mosuka C 30.06.2023 10,252,201 10,225,871 - - - - 26,330
9406-UA 09.06.2022 MMoswka D 30.06.2023 10,235,244 10,208,914 - - - - 26,330
IDA 7153-UA 09.06.2022 yroaa npo tiHaHcyBaHHA 30.06.2026 1,011,410,110 1,008,708,616 204,245 - - - 2,497,249
TF 0B9038 29.06.2022 rpaHT 30.06.2023 1,300,000,000 1,300,000,000 - - - - -
TF 0B9348 09.08.2022 rpaHT 30.06.2023 4,500,000,000 - - 4,500,000,000 - - -
9447-UA 04.10.2022 noswka A 30.06.2023 500,000,000 - 498,750,000 - - 1,250,000
9448-UA 04.10.2022 noswka B 30.06.2023 30,324,585 - - 30,249,835 - - 74,750
TF 0C0133 24.11.2022  rpandT 30.06.2023 4,500,000,000 200,000,000 - 4,300,000,000 - - -
9466-UA 23.12.2022 Mosuka 30.06.2024 500,000,000 - - - 498,750,000 - 1,250,000
TF 0C1223 05.04.2023 rpaHT 30.06.2024 2,500,000,000 200,000,000 - 2,100,000,000 200,000,000 - -
TF 0C0846 22.02.2023 rpaHT 30.06.2023 2,500,000,000 430,000,000 - 1,615,000,000 455,000,000 - -
TF 0C0847 22.02.2023 rpaHT 30.06.2023 159,000,000 159,000,000 - - - - -
TF 0C1885 26.06.2023 rpaHT 30.06.2024 1,250,000,000 500,000,000 - 650,000,000 100,000,000 - -
TF 0C1955 26.06.2023 rpaHT 30.06.2024 15,000,000 - - 15,000,000 - - -
9573-UA 21.06.2023 MNosuka 30.06.2025 500,000,000 - - 498,750,000 - - 1,250,000
TF 0C2273 27.07.2023 rpaHT 30.06.2024 1,250,000,000 24,000,000 - 1,226,000,000 - - -
TF 0C2609 18.09.2023 rpaHT 30.06.2024 1,250,000,000 440,000,000 - 810,000,000 - - -
TF 0C2908 06.10.2023 rpaHT 30.06.2024 1,150,000,000 200,000,000 - 950,000,000 - - -
9631-UA 18.12.2023 TMosuKa 30.06.2026 1,086,000,000 - - 997,285,000 - 86,000,000 2,715,000
TF 0C3378 18.12.2023 rpawnT 30.06.2024 20,000,000 - 20,000,000 - - -
TF 0C3379 18.12.2023 rpaHT 30.06.2024 190,000,000 - 190,000,000 - - -
TF 0C3385 18.12.2023 rpaHT 30.06.2024 50,000,000 - - 50,000,000 - - -
TF 0C4008 26.02.2024 rpaHT 30.06.2024 465,000,000 54,000,000 150,000 410,850,000 - - -
TF 0C4009 26.02.2024 rpaHT 30.06.2024 295,000,000 - - 295,000,000 - - -
7656-UA 22.11.2024 yroga npo (hiHaHCyBaHHA 30.06.2026 4,800,000,000 1,400,000,000 - 3,388,000,000 - - 12,000,000
TF 0C5690 31.07.2024 rpaHT 31.08.2024 495,000,000 100,000,000 - 395,000,000 - - -
TF 0C5691 31.07.2024 rpaHT 31.08.2024 3,404,000,000 1,100,000,000 - 2,304,000,000 - - -
TF 0C6601 08.11.2024 rpaHT 30.11.2024 1,350,000,000 1,350,000,000 - - - - -
TF 0C6609 08.11.2024 rpaHT 30.11.2024 11,390,381 - - 11,390,381 - - -
TF 0C6955 20.12.2024 rpaHT 30.06.2025 6,000,000 - 6,000,000 - - -
TF 0C6964 20.12.2024 rpanHT 30.06.2025 478,754,863 - - 478,754,863 - - -
TF 0C7112 22.12.2024 rpaHT 31.12.2026  15.000,000,000 5,158,000,000 200,000 9,332,000,000 509,800,000 - -
Beworo pinaHcysaHHa MEPP Ta MAP: 51,058,449,887 14,114,051,718 554,245 35,072,030,079 1,763,550,000 86,000,000 22,263,845
MNapanensHe diHaHCyBaHHA
2022.6804.3 06.12.2022 [panT HiMeudrHM 15.12.2022 207,469,796 - 207,469,796 - - -
15.12.2022 TymaHitTapHa gonomora JIMTer 28.12.2022 3,112,047 - - 3,112,047 - - -
05.08.2022 Mosuka Itanii 04.10.2022 194,604,814 194,604,814 - - - - -
Bcboro napanentsHe diHaHCYBaHHA: 405,186,657 194,604,814 - 210,581,843 - - -
Bcboro 3a MpoexTom: 51,463,636,544 14,308,656,532 554,245 35,282,611,922 1,763,550,000 86,000,000 22 263 B45
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MPOEKT «MIATPHMKA AEPHABHMX BMAATKIB AIA JABEINEYEHHA CTIMKOTO AEPIABHOIO YIIPABMIHHA B YKPAIHI»
NPUMITKM A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMEUIANBHOIO NPU3HAYEHHA

CtaHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 avnus 2024 poky go 30 yepsHs 2025 poky
y TMcaYax gonapie CLUA

6. [PA®IK MOTALWEHHSA MNO3MWK

pacik noraweHHA nosmku 3a Yrogamm 9403-UA, 9404-UA, 9405-UA Ta 9406-UA surnagac tTakmm YMHOM:

JlaTta noraleHHs 0CHOBHOT CyMM YacTKa BHeCKy
15 noToro Ta 15 CeprnHs KOXHOMrO poKy 2 57%
MoyuHatoum 3 15 cepnna 2026 poky no 15 awtoro 2032 poky \
Mounnatoum 3 15 cepnHa 2032 poky no 15 notoro 2040 poky 4,07%
15 cepnHs 2040 poky 4,04%
pachik noraweHHA nosmkM 3a Yrogow IDA 7153-UA BUrnsfae TakMmM YMHOM:
Jlata noraweHHA 0CHOBHOT CyMM
JlaTa noraweHHA OCHOBHOT CYMM YacTKa BHeCKy
15 notoro Ta 15 cepnHA KOXHONro poKy
MoymHaroum 3 15 cepnHa 2026 poky go 15 cepnna 2031 poky 8,33%
Ha 15 niotoro 2032 poky 8,37%
pachik noralweHHA No3uMKK 3a Yrogamm 9447-UA ta 9448-UA Burnagae TakMm YHMHOM:
JlaTta noralweHHA 0CHOBHOT CyMM YacTka BHEeCKy
15 KBITHA Ta 15 KOBTHA KOXHOIO pPoKY
MoymnHaoym 3 15 woBTHA 2027 poky Ao 15 xoBTHA 2040 poKy 3,57%
15 KkBiTHA 2041 poky 3,61%
pachik noraweHHA No3nKK 3a Yroaow 9466-UA surnsgac Takmm YMHOM:
Jlata noralweHHA 0CHOBHOT CYMM YacTka BHecKy
15 KBiTHS Ta 15 HOBTHS KOXHOIO POKY
Mo4vnHaoym 3 15 xosTHA 2029 poky Ao 15 ksiTHA 2051 poky 2,22%
15 »oBTHA 2051 poky 2,32%
pachik noraweHHA NosmkM 3a Yrogow 9573-UA surnagac TakmMm YMHOM:
JlaTta noralweHHs 0CHOBHOT CYMM YacTKa BHEeCKy
15 notoro Ta 15 CepnHfA KOXHOMo poKy
Mounnatoum 3 15 cepnHa 2028 poky go 15 cepnHa 2041 poky 3,57%
Ha 15 ntotoro 2042 poky 3,61%
pachik noraweHHA NO3KKK 3a NO3WKOo |Tanii ( napanencHe iHaHCYBaHHA) BMrNAAac TaKMM YMHOM:
JlaTta noralleHHs 0CHOBHOT CYMM YacTKa BHECKY
31 ciyHA Ta 31 NMNHA KOXHOro poKy
MouuHaroum 3 31 ciyHs 2030 pory go 31 aunHa 2037 poky 6,25%
pachik noraweHHA No3unkK 3a Yrogow 9631-UA surnsgac Takmm YMHOM:
JlaTta noraleHHs 0CHOBHOT CyMM YacTKa BHeCKy
15 KBiTHS Ta 15 XOBTHS KOXHOIO POKY
MouuHaroum 3 15 oeTHA 2029 poky Ao 15 keiTHA 2057 poKy 1,75%
15 woBTHA 2057 poKy 2,00%
'padhik noraweHHa nosmkKn 3a Yrogow 7656-UA BUrnsgae TakMm YMHOM:
Jlara noralweHHs 0CHOBHOT CyMM YacTKa BHeCKy
15 yepBHs Ta 15 rpyAHS KOXHOIO POKY
Mounnatoum 3 15 rpyaHa 2034 poky Ao 15 4yepBHa 2054 poky 2,50%

B 3siTHOMY nepiogi 6yno cniavyeHo 3a paxyHOK KpeauTHMX KOLWTIB 0AHOPasoBy Komicio B posmipi 12,000
Tucay gonapis CLUA, npoueHTH Ta Komicito 3a pesepByBaHHA (KaniTanisauis) 8 posmipi 64,230 Tuc. gonapis
CLUA.

MpoueHTHoto cTaskol € bazosa cTaBKa NAC 3MiHHMM cnpes abo cTaBKa, AKa MOME 3aCTOCOBYBaTMCh Nic/A
KoHsepTtauil; 3a ymosu gotpumanHa Posginy 3.02 (e) 3aransHux yMoB.
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MPOEKT «MATPHMKA AEPHABHMX BMAATKIB AIA JABEINEYEHHA CTIMKOTO AEPIABHOIO YIIPABMIHHA B YKPAIHI»
NPUMITKK A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMEUIANBHOIO NPU3HAYEHHA

CraHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 avnus 2024 poxky go 30 yepsHs 2025 poky
y TMcaYax gonapie CLUA

Mo3uka ITanii € 6e3BiACOTKOBO0.

3a ymoBammM nignucaHmx yrog lMo3sm4anbHMK cnnadvye si4COTKM Ta KOMICiO 3a pesepsByBaHHA, LWO JOPIBHIOE
oAHil YeTBepTiK oaHoro siacoTka (0,25%) Ha pik Big HE3HATOro 3a/MLLIKY No3uKK. MNpoTArom 3BiTHOro nepioay
6yno 34iMCHEHD NaaTexi 3 o6¢cyrosyBaHHA 3a [MpoekTom B po3mipi 321,137 Tuc. gonapis CLUA.

IHdopmalis B po3pisi gorosopis NpeacTasneHa B Tabauui.

Mnatexi 3 o6cnyroByBaHHA

Yroaa 3a lpoekTom, gon. CLLUA

7656-UA 157,116
9403-UA, 9404-UA, 9405 -UA, 9406-UA 22,469
9447-UA, 9448-UA 32,151
9466-UA 31,798
9573-UA 31,805
9631-UA 2,773
IDA 7153-UA 43,025
Bcoworo: 321,137
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MPOERT «MATPHUMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANA 3ABE3NEYEHHA CTIMKOrO AEPHABHOTO YIIPAB/IHHA B YKPAIHI»
NMPUMITKM A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELUIA/IbHOIO NPU3HAYEHHA

CraHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 aunHa 2024 poky go 30 yepsHs 2025 poky
y TucaYax gonapis CLUA

7. BWTPATM, NOAAHI A0 BIAWKOAYBAHHA

BuTpaTtk, nogaHi Ao BigwkoaysaHHA npoTtarom nepiogy 01 namnHa 2024 poky no 30 yepsHa 2025 poky, Tvc. gon CLUA.:

KaTeropin 1 1 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 e
E T 3 . : 3z :
g 5 i 8 g 3 £g =
5 & Eg = 3 8o 8 2 5 8 T a A g @
o x w2 N = = - ‘E. @ m 2 c w2 g cT cZI 2z > F
Aeranisauis 2%f B3f 2 sF  2E s 8%ex BFf sF sE z: zog
In Lz T e e L @ ) I I 2. & 65 o= 620
E3m fPa 3 3383 FS =] = caERz E@m g ;§§ i3 33 IET
m T E ] = ] Sox o5 s o 0T g = = og:s c 3z oI o= i
85 :£38 s 55z 58 s S fig§§ £i®x s58% 5% EX 5.t
oceg Ocec c =T g X X = oc?3 ocx8 g2 g8 o g3 2
Ksitedb 2023 - - - 34,57 38,878 46,051 135,978 34,318 - - - - - 289,796
TpaseHb 2023 - - - 28,627 38,370 6,568 204,830 206,273 - - - - - 484,668
YepseHb 2023 - - - 27,369 38,046 4,520 172,726 257,000° - - - - - 499 661
JiuneHs 2023 98,784 - - 21,488 38,221 4,401 173,303 267,246 - - - - - 603,443
Cepnexb 2023 96,457 101,187 - 21,998 39177 B,705 160,678 237,056 48,847 - - - - 714,105
Bepecenb 2023 95,321 194,310 - 24,794 39,718 6,056 160,957 235,710 74,574 - - - - 831,440
MosTeHb 2023 104,456 187,285 - - 38,171 - 157,994 239,315 73,445 - - - - 800,666
JucTonag 2023 111,998 189,143 - - 33,828 - 162,184 233,851 72,130 - - - - B03,134
MpyaeHb 2023 129,110 184,056 564,684 - 36,572 - 155,480 249 280 81,247 - - - 1,400,429
Civenb 2024 92,117 164,424 - 26,423 41,363 75,256 148,178 222,836 70,419 19,208 72 2,671 630 863,597
JroTii 2024 101,420 191,610 - 30,330 41,829 73,798 151,524 233,850 70,162 19,017 73 2,718 579 916,910
BepeseHb 2024 102,751 194,077 - 34,090 40,798 78,416 38,731 240,105 68,576 18,472 70 2,932 572 819,590
KsiteHb 2024 105,217 198,957 - 36,384 40,242 74,110 66,185 171,660 68,322 17,920 66 3,040 553 782,656
TpaseHb 2024 116,747 207,660 - 31,383 39,715 32,266 78,013 239,786 67,148 17,392 65 2,659 556 833,390
YepseHb 2024 122,637 461,629 - 30,947 39,710 5,682 - 245,061 66,826 17,322 69 2,652 581 993,116
JiuneHs 2024 128,063 44 014 - 27,387 38,589 8,761 - 40,997 65,803 16,900 73 2,302 508 373,397
Cepnexb 2024 127,735 90,652 - 25,819 39,083 9,377 - 234 564 63,597 16,990 74 1,860 501 610,252
Bepecerb 2024 132,491 204,183 - 28,548 39,227 9,753 - 216,926 68,156 17,085 78 1,762 564 718,773
MosTeHb 2024 136,924 212,791 - 32,81 39,130 9,513 - 226,771* 63,004 17,050 82 1,974 553 740,623
JiucTonag 2024 141,472 211,979 - 27,769 39131 20 448 - - 71,028 16,805 71 1,609 526 539,838
IpyaeHs 2024 202,118 70,946 - - - - . - 73,099 - - - i 346,163
Civenb 2025 - 161,010 - - - - - - 61,583 - - - - 222,593
JroTiin 2025 - 178,688 - - - - - - 63,415 - - - - 242 103
BepeseHb 2025 - 181,600 - - - - - - 63,980 - - - - 245 580
KsiteHnb 2025 - - - - - - - 63,702 - - - - 63,702

MopgaHo fo BigwKogyeaHHA, gon. CLLIA 2,145,818 3,630,201 564,684 490,758 779,798 482,681 1,966,761 4,032,605 1,419,063 194,161 793 26,179 6,123 15,739,625

*cyma Bifo6pameHa 3 ypaxyBaHHAM KOpMIryBaHb AaHux 3a cideHb 2023 - yepseHb 2023 pp.

"“cyma BigobparkeHa 3 ypaxyBaHHSM KOpWryBaHb 3a civeHb 2024 - nuneHb 2024 pp.
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MPOEKT «MATPUMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANA 3ABE3NEYEHHA CTIMKOrO AEPHABHOTO YIIPAB/IHHA B YKPAIHI»
NMPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOIO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 4epsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 annHs 2024 poky go 30 yepeHa 2025 poky
y TucaYax gonapis CLUA

BuTpaTH, nogaHi Ao siagwkoaysaHHA npoTArom nepiogy 01 aunuHa 2024 poxy no 30 4epsHAa 2025 poky, TUC. [pH.:

KaTeropin 1 1 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 g

- — (=] — - x =

e, 313 PR S Fe  Fz. By Bz oz .z 4

i g¥: giz E&3F Eni , g efex B2¥5 pegf pd E I, elE

JeTanisauia wIBo w5z Iz %3 S sk TG G mg:r:‘_,nggg. S¥zx o5x¢6 £Z%Z2 ezl

=52% szs Sf F3:x 885 £3 d3 £58i:5230 3Fr 38335285 3RF

385 g8 &% 53 &8¢ 3 5 cESgr:ci%x §58F SIE 523G 5.t

[l ocec C @ gIFa Lo X £ =) oEfTFcforR Ty LSS TgozF L2 8
Ksiterb 2023 - - — 1,264,209 1,421,721 1,684,036 4,972,513 1,254,956 - . ; E - 10,597,435
TpaseHb 2023 - - - 1,046,833 1,403,134 240,172 7,490,379 7,543,103 - - - - 17,723,621
YepseHb 2023 - - - 1,000,842 1,391,289 165,274 6,316,348  9,398,144" ; . : - 18,271,897
Ninens 2023 3,612,379 : - 785,801 1,397,697 160,944 6,337,454 9,772,805 - : - - 22,067,080
Cepnenb 2023 3,527,312 3,700,263 - 804,430 1,432,643 318,326 5,875,767 8,668,811 1,786,251 : . - 26,113,803
BepeceHb 2023 3,485,770 7,105,644 - 906,675 1,452,442 221,448 5885975 8,619,586 2,727,070 : : - 30,404,610
HosTeHb 2023 3,798,643 6,810,778 - - 1,388,124 - 5745578 8,702,921 2,670,893 - - - 29,116,937
NiucTonag 2023 4,073,932 6,880,125 - - 1,230,501 - 5,899,463 8,506,376 2,623,744 . - - 29,214,141
MpyasHb 2023 4,903,926 6,990,854 22,654,952 - 1,389,095 - 5,905,515 9,468,244 3,085,955 - - - - 54,398,541
CideHb 2024 3,488,903 6,227,498 - 1,000,789 1,566,595 2,850,289 5,612,165 8,439,814 2,667,097 727,509 2,712 101,147 23,850 32,708,368
NioThit 2024 3,875,013 7,320,986 - 1,158,822 1,598,172 2,819,667 5,789,378 8,934,871 2,680,739 726,611 2,802 103,876 22,105 35,033,042
Bepesetb 2024 4,030,026 7,611,976 - 1,337,043 1,600,138 3,075,579 1,519,083 9,417,250 2,689,642 724,497 2,770 115,017 22,461 32,145,482
Ksiterb 2024 4,173,852 7,892,381 - 1,443,309 1,596,352 2,939,847 2,625,488 6,809,548 2,710,238 710,851 2,603 120,612 21,930 31,047,011
TpaseHb 2024 4,728,255 8,410,255 - 1,271,028 1,608,459 1,306,762 3,159,545 9,711,343 2,719,508 704,397 2,636 107,691 22,512 33,752,391
YepseHb 2024 4,971,386 18,713,243 - 1,254,525 1,609,733 230,328 - 9,934,130 2,708,969 702,133 2,810 107,509 23,560 40,258,326
JiuneHb 2024 5,254,292 1,805,853 - 1,123,651 1,583,285 359,480 - 1,682,063 2,699,858 693,386 2,976 94,443 20,852 15,320,139
Cepnenb 2024 5,261,397 3,733,974 - 1,063,481 1,609,822 386,247 - 9,661,761 2,619,553 699,808 3,029 76,599 20,684 25,136,355
BepeceHb 2024 5,454,183 B,405,478 - 1,175,222 1,614,843 401,521 - 8,930,081 2,805,733 703,339 3,203 72,515 23,197 29,589,315
HosTeHb 2024 5,652,099 8,783,798 - 1,355,255 1,615,236 392,669 - 9,362,061 2,600,727 703,824 3,382  B1,503 22,821 30,573,375
NiucTonag 2024 5,884,628 8,817,404 - 1,155,061 1,627,693 1,224,906 - - 2,954,433 699,010 2,959 66,913 21,864 22,454,871
MpyasHb 2024 8,496,827 2,982,494 - - - - - - 3,073,013 - - - - 14,552,334
Cidetb 2025 - 6,734,110 - - - - . - 2,575,654 : . - 9,309,764
JioThit 2025 - 7,418,041 . : - - : - 2,632,640 : - - 10,050,681
Bepesetb 2025 - 7,532,546 - . - - - - 2,653,810 - - 10,186,356
KaiteHp 2025 - - - = - - - 2,647,762 - - 2,647,762
MNoaako Ao BiAWKOAYBAHHA, 84,672,823 143,877,701 22,654,952 19,146,976 30,136,974 18,777,495 73,134,651 154,817,868 56,333,289 7,795,365 31,882 1,047,825 245,836 612,673,637

THC.TPH.

"cymMa BigobparieHa 3 ypaxyBaHHAM KOpUryBaHb gaHwmX 3a cideHb 2023 - yepseHb 2023 pp.

"“cyma BigobparkeHa 3 ypaxyBaHHSM KOpWryBaHb 3a civeHb 2024 - nuneHb 2024 pp.
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MPOEKT «MATPUMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANA 3ABE3NEYEHHA CTIMKOrO AEPHABHOTO YIIPAB/IHHA B YKPAIHI»
NMPUMITKM A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMEUIA/IBHOIO NPU3HAYEHHA

CraHom Ha 30 4epsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 aunHs 2024 poky go 30 yepsHs 2025 poky
y TucaYax gonapis CLUA

8. BMTPATM, AKI BY/IO BIAWKOAOBAHO

BuTpaTth, AKi 6ynM BigwkogosaHi npotarom nepiogy 01 nunus 2024 poky - 30 yepsHa 2025 poky, Thc. gon. CLUA

KaTeropin 1 1 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4
» = >
2 = m x = s x
T = = = i= x E T ,:I_: IE = =
e & 3 & g 2 % s & =L g
=% T e} = o 4 = = =< - -
T O = 2 2 (A 8 b c T O 5 " o™ B T F
o . Tm Iz Z = c a2 0 @ Tm = Tm c°F c I gz -]
Aetanisauia aE s arg o o D o9 y © oa® ag 2 -3 oI s ° 5
[ ci= — -3 LT - i [ £X9 7} [T} L= 23
m I @D m5 I I s ST @ o eI Z L o I o ¥ o5 o x o 2
EEm FEPE 1= Ims = e b 3385 22 2 5 0 TECD o
[TR= o = 7] F-N Dﬁ s =] o (=] Og cx oI oL 6
- = om I E=3 [ [ £ -:.‘,&g = aBd ca c I E = E@c 2
cCod cC oo U o = o @ [=] Com Cox 0 m o U o o Qg [¥]
OF = ocec c = gz E S = Ooczxc ocE = T > Lo ImE o
Keitedb 2023 - - - 34,571 38,878 46,051 135,978 34,318 - - - - - 289,796
TpaseHs 2023 - - - 28,627 38,370 6,568 204,830 206,273 - - - - - 484,668
Yepeexb 2023 - - - 27,369 38,046 4,520 172,726 257,000° - - - - - 499,661
Jluneds 2023 98,784 - - 21,488 38,2211 4,401 173,303 267,246 - - - - - 603,443
Cepriexb 2023 96,457 101,187 - 21,998 39,177 8,705 160,678 237,056 48,847 : : - : 714,105
BepeceHb 2023 95,321 194,310 - 24,794 39,718 6,056 160,957 235,710 74,574 - - - - 831,440
HosTeHs 2023 104,456 187,285 - - 38,171 - 157,994 239,315 73,445 - - - - 800,666
JiwcTonag 2023 111,998 189,143 - - 33,828 - 162,184 233,851 72,130 - - - - 803,134
MpyaeHb 2023 129,110 184,056 11,390 - 36,572 - 155,480 249,280 81,247 - - - - 847,135
Ciyexb 2024 92,117 164,424 - 26,423 41,363 75,256 148,178 222,836 70,419 19,208 72 2,671 630 863,597
JTioTiit 2024 101,420 191,610 - 30,330 41,829 73,798 151,524 233,850 70,162 19,017 73 2,718 579 916,910
BepessHb 2024 102,751 194,077 - 34,090 40,798 78,416 38,731 240,105 68,576 18,472 70 2,932 572 819,590
Keitexb 2024 105,217 198,957 - 36,384 40,242 74,110 66,185 171,660 68,322 17,920 66 3,040 553 782,656
TpaseHs 2024 116,747 207,660 - 31,383 39,715 32,266 78,013 239,786 67,148 17,392 65 2,659 556 833,390
Yepeexb 2024 122,637 461,629 - 30,947 39,710 5,682 - 245,061 66,826 17,322 69 2,652 581 993,116
Jluneds 2024 128,063 44,014 - 27,387 38,589 8,761 - 40,997 65,803 16,900 73 2,302 508 373,397
Cepriexb 2024 127,735 90,652 - 25819 39,083 9,377 - 234,564 63,597 16,990 74 1,860 501 610,252
Bepecexb 2024 132,491 204,183 - 28,548 39,227 9,753 - 216,926 68,156 17,085 78 1,762 564 718,773
HoeTeHb 2024 136,924 212,791 - 32,831 39,130 9,513 - 226,771** 63,004 17,050 82 1,974 553 740,623
JiwcTonag 2024 141,472 211,979 - 27,769 39,131 29,448 - - 71,028 16,805 71 1,609 526 539,838
MpyaeHb 2024 202,118 70,946 - - - - - - 73,099 - - - - 346,163
Ciyexb 2025 - 161,010 - - - - - - 61,583 - - - - 222,593
JioTiit 2025 - 178,688 - - - - - - 63,415 - - - - 242,103
BepeseHb 2025 - 181,600 - - - - - - 63,980 - - - - 245,580
Ksitenb 2025 - - - - - - - - 63,702 - - - - 63,702
BiALIKOAOBaHO, THC. Aon. CLUA 2,145,818 3,630,201 11,390 490,758 779,798 482,681 1,966,761 4,032,605 1,419,063 194,161 793 26,179 6,123 15,186,331

"cyma Bigobpar<eHa 3 ypaxyBaHHAM KOpUryBaHb AaHWX 3a cideHb 2023 - yepsexb 2023 pp.

**cyma BigobpaxeHa 3 ypaxyBaHHAM KOpMrysaHb 3a civeHb 2024 - nvneHb 2024 pp.



MPOEKT «MIATPHMKA AEPHABHUX BUAATHIB ANA 3ABE3NEYEHHA CTIMKONO AEPHABHOTO YNIPAB/AIHHA B YKPAIHI»

NMPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOMO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 YepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 aunHa 2024 poky Ao 30 yepsHs 2025 poky

y TMcaYax gonapis CLUA

9. BWTPATH B PO3PI3I CYEKATEMOPIV

3BeaeHi BUTPaTH B po3pisi KaTeropil Ta cybKkaTeropiu:

BigwkogoeaHo 3a

HesigwkogoeaHo

. . Nopatio 2o pPaxyHOK KOWWTIB CTaHOM Ha
Kaveropia CyGxareropin B:ﬁ‘c”“:ﬁ“z'm' MBPP Ta MAP, Thc.  30.06.2024, Tuc.
: : pon. CUIA aon.CLUA
OnnaTa npaui NpauyisBHMKIB AepXKaBHMX OpraHis 2,145,818 2,145,818
Karteropis 1
OnnaTa npaudi negarorivH1x NpayisHUKIB 3,630,201 3,630,201 -
Becworo no Kateropii 1 5,776,019 5,776,019 -
Kateropis 2 KoHcynbTauiiHi nocayru ) ) -
Becworo no Kateropii 2 -
MeHcikHi BUnAaTH 564,684 11,390 553,294
Jonomora manosabezneyeHHM CiM'AM 490,758 490,758 i
MuTnosi cybeuaii 482,681 482,681
Kateropina 3 Jonomora ocobam 3 iHBanigHICTIO 779,798 779,798
HAonomora BMO 1,966,761 1,966,761
Onnata npadi npayisHKKIB HAAABaYiB MeAWYHHX NOCayr 4,032,605 4,032,605
OnnaTa npaui NnpauiBHMKIB LUMBINIBHOTO 38XMCTY 1,419,063 1,419,063
Bcboro no Kateropii 3 9,736,350 9,183,056 553,294
Onnata npaui npayisHMKI8 3aKNaAiB BMLUOT OCBITH : . *
Jonomora npu HapoAMeHH AMTHHK 194,161 194,161
KaTteropis 4 Jlonomora npu YCHHOBNEHHT AMTHHM 793 793
Aonomora Ha gitel oAMHOKMM MaTepAM 26,179 26,179
Jlonomora y 38'A3KY 3 BariTHICTIO | nonoramm 6,123 6,123
Bcboro no Kateropii 4 227,256 227,256
Bcboro no poekTty 15,739,625 15,186,331 553,294
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MPOERT «MIATPUMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANR 3ABE3NEYEHHA CTIAKOMD AEPKABHOTO YIIPABAIHHA B YKPATHI»
NMPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOIO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 YepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 annuHs 2024 poky go 30 yepeHs 2025 poky
y TMcaYax gonapis CLUA

BuTpatun no cybkateropii «Onnara npadi npauiBHMKIB gepXKaBHMX opraHie» ( Kateropia 1)

r = a a
] o ] o ] - g a
a T E I g I a - % E T I a I i T I3 8
I g v g o [ m T ] I [ u (] ] [ p
Um ™ @m Bm - m gom Er.r I g% U g-:r - [T - Q= B« - = = ]
s8 8§ 58 8§ 8 Z§ z8 ES B8 ss AS 58 55 g8 i g8 g &g :
(S o~ a8 E 3 [ g1 o (S~ W~ £:2 =~ ¥#8 =~ (s ] &= E 3 =~ =~ a
:::5*;:;2?;‘:““‘ 85,096 63,853 60,011 62,095 93,881 109,386 49,247 53,472 58,805 61,339 67,669 71,808 79,556 64,929 75,346 75,482 72,533  B6,989 1,291,457
f:lf:;:‘”: ynpasnlsia 35,256 42,230 32,261 31,043 36,489 38,418 33,189 34,761 36,825 39,234 41,209 43,491 42,497 38,396 39,498 36,972 55,859 58,637 716,265
CexpeTaplar KaGinety 50,812 39,634 36,434 37,028 59,960 56,825 47,346 48,740 47,153 49,260 48,730 54,662 55,483 58,378 54,989 54,866 53,051 80,216 929,567
MinicTpis Yupaisn
2';:::‘;5?::“ 34,779 36,532 33,461 34,261 38,046 38,574 34,734 44,107 49,298 50,757 51,669 54,396 92,626 54,585 63,316 65,747 59,157 68,193 904,238
Minicrepcrao 20,015 18,661 20,951 36,745 45,853 56,079 25,539 25,720 26,739 27,231 27,554 29,908 32,623 30,158 32,396 32,456 33,841 83,120 605,589
33KOpAOHHNX Ccnipag
Minlcrepcrao y 9,433 B,444 B,872 8,313 8,824 10,978 4,245 14,565 9,404 11,204 11,108 11,720 14,340 11,641 12,052 12,195 13,589 17,768 198,695
crnpapax seTepadia
T;:::emﬂo acai 13,203 11,964 11,607 19,758 19,287  18,91B 14,487 15,540 16,458 15,879  1B,414 18,518 18,646 19,905 20,935 19,264 17,619 26,358 316,760
;Ez:;;s"“ GXopoHi 8,235 8,898 9,290 8,709 9,085 15,144 9,085 10,802 11,090 12,309 12,126 13,138 14,345 13,556 12,293 12,213 13,054 18,994 212,366
2":9":::‘2::" 12,475 12,385 11,706 11,560 12,632 13,697 14,904 16,124 15,965 16,510 17,935 17,921 17,875 17,945  17.866 17,559 21,177 18,217 284,453
Minlcrepcrso 12,171 11,857 10,044 11,750 14,450 14,875 11,484 12,068 12,722 13,576 14,990 15,062 15,956 14,986 14,289 14,542 25,414 21,920 262,156
coulanuHol NoATHEK
MinicTepcrao 2 nuTaHb
cTpaTeriuHux ranysei 8,954 8,376 8,621 12,750 13,651 19,423 8,946 9,664 10,425 10,776 11,394 11,216 11,302 10,707 9,911 11,827 11,536 17,359 206,838
npomMHciosocTi
MinicTepcTao 3axmcTy
AoBKiANA T2 9,085 9,025 8,909 8,753 8,996 9,010 10,239 11,160 11,872 11,662 12,677 13,285 13,539 11,970 12,516 13,261 14,430 18,631 209,020
ApMpogHnx pecypcis
MinicTepcrao arpapHol
noniTiKm T3 B,156 8,005 7,392 10,228 11,233 15,344 5,782 15,576 11,695 10,377 13,389 12,474 13,615 13,755 14,148 14,380 13,596 22,048 221,283
npoAoBONLCTES
MinicTepcreo
undpposoi 13,528 14,406 12,898 18,346 17,173 20,731 13,360 14,295 14,783 14,371 15,903 17,541 17,003 17,044 15,653 21,063 20,419 24,236 302,753
TpaHchopmauil
MinicTepcTeo
f:;ﬂ‘;;:gf:”m 29,529 29,403 32,577 34,455 35,789 38,293 14,796 21,607 28,65 25,958 27,802 28,605 28,540 28,478 23,167 24,897 32,357 31,969 516,878
IHbpacTpykTyph
JepriasHe areHTciso
:2:;?32:””“ ™ 11,806 12,206 16,281 14,332 13,472 14,809 5,486 5,661 6,693 6,026 7,473 7,315 7,114 6,646 7.287 6,343 7,522 7,938 164,410
iHthpacTpykTYpH
::*:;;;E?\f’“ rmoeneAl 7,693 7.123 6,257 6,033 6,170 9,397 5,637 5,964 6,159 7,305 7.851 8,346 8,968 9,176 8,611 9,761 9,900 16,541 146,892
Minictepcreo dinancis 47,178 45,809 45,491 44,702 67,639 64,260 46,691 47,573 52,292 54,526 57,790 65,746 63,816 57,281 54,361 55,254 75,048 71,757 1,017,214
Minictepctao weTnuii 244,230 244,464 217,974 245,415 276,415 306,092 230,591 254,531 270,943 282,474 308,095 346,135 366,022 344,818 347,105 308,943 399,900 758,530 5,752,677
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MPOEKT «MIATPHMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANR 3ABE3NEYEHHA CTIAKOMD AEPIKABHOTO YIIPAB/IHHA B YKPATHI»
MPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOMO MPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 4epsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 annHs 2024 poky Ao 30 yepeHs 2025 poky
y TucaYax gonapis CLUA

CepneHb
2023

CiueHb
2024

BepeaeHb
2024

KeiteHb
2024

TpaseHb
2024

YepseHb
2024

Jiuctonag

2024

Bceoro

MinicTepcTao kyNLTYPH
Ta inthopmauindon
NOAITHKI
MinicTepcTeo 3 NMTaHb
peidTerpauil
THMHACOBD OKYMOBAHHX
Teputopin

Aepwasqa iHcnekuia
AflEPHOID
PEryNGBaHHA
HatfioHanoHa Komicia,
1o 3aincHioe
AEpHMaBHe
PErYNKBAHHA Y Chepax
SNEHTPOHHMX
KomyHiKauln,
pagioyacToTHoOro
CNEKTPa Ta HAJaHHA
nocAyT NoWTosoro

3" AaKy

Cexpetapiat
¥nosHoBameHoro i3
3JAXHCTY SEPKEBHO]
MOBH

Cexperaplar
YnosHOBaMEHOMD
BepxoaHol Pagn
YKpait 3 npas
MIOANHN
AHTHMOHONGNABHWH
HomiTET

HauioHanohe
AFEHTCTAO 3 MMTaHDL
AepwasHo! cnymBu
HauioHanbHa Homicia 2
uiHHKx nanepis Ta
hoHADBOrD PHHKY
AempuasHe KoomivHe
AreHTCTED
HauionaneHa paga
Yupaisn 3 nuTans
tensbavennn |
pagiomoBneHHA
PaxyHuosa nanata
DoHg AepmaBHOTD
ManHa

UeHTpansHa enbBopya
HoMiciA

5,269

6,071

7,662

20,898

17,058

5,920

14,710

2,556

12,978

5.473

5,748

7,345

1,314

22,029

18,838

6,853

15,160

2,300

1,702

24,017

40,054

20,010

5,395

5,510

6,040

1,103

23,640

18,325

5,707

13,160

2,002

11,258

24,486

37,716

19,153

5,659

5,342

5,928

1,210

23,361

18,102

5,868

16,625

3,129

11,456

25,369

35,536

16,348

8.260

6,176

5,604

21,936

18,459

6,284

15,767

2,342

11,818

41,681

34,814

17,000

6,248

5,813

5,754

1,314

52,110

25,769

6,316

15,930

2,373

15,196

29,471
83,034

16,398

%

4,178

4,658

9,437

1,194

20,366

19,484

6,186

11,391

1,638

10,253

25,778

23,239

15,451

5,021

4,788

9,943

1,389

22,209

30,657

6,733

11,229

5,118

13,294

29,438

38,455

16,538

s
Y]
L

5,444

10,869

10,914

1,710

24,235

33,087

6,799

10,113

29,563
43,720

16,520

11,564

5,636

6,891

10,819

1,437

24,558

13,621

3,685

14,156

33,516

39,875

17,331

11,733

5,712

8,149

1,772

1,735

26,594

40,403

9,666

15,563

3,536

14,749

33,166

42,918

19,005

12,498

5,428

8,210

13,072

1,519

26,643

43,434

8,565

15,580

6,573

15,522

37,999

42,893

19,976

5,734

8,536

13,022

1,658

29,106

43,584

9,086

21,051

38,762
43,834

20,870

5,588

8,680

12,090

28,623

44,754

8,459

16,385

4,223

21,366

36,615

42,838

19,341

5,135

12,065

1,600

26,879

42,529

8,573

17,676

3,723

16,300

34,097

53,630

17,003

5,172

9,584

12,721

33,006

50,878

8,839

15,747

3,724

14,736

34,163

42,539

17,386

13,324

6,153

10,471

13,273

1,333

28,778

531,796

10,230

14,684

4,253

14,992

36,278

41,704

28,396

8,951

11,335

12,576

37,261

57,406

14,358

36,075

6,445

25,560

63,906

75,408

21,543

241,895

104,476

136,808

180,037

25,829

492,232

619,565

141,776

290,300

65,821

269,910

603,686

803,634

336,579
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MPOERT «MIATPHUMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANR 3ABE3NEYEHHA CTIAKOMD AEPKABHOTO YIIPABAIHHA B YKPATHI»
NMPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOMO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 yepsHa 2025 poky Ta 3a nepioa 3 01 nunHs 2024 poky ao 30 yepsHA 2025 poKy
y TucaYax gonapis CLUA

Nnexb
2023

BepeceHb

2023

JNuctonag,
2023

iueHb
024

U~

BepeaeHb

KeiteHb
2024

TpaseHb
2024

epBeHb
024

T ™

HNeHb
024

=

CepneHb
2024

Jlucronap,
2024

Bceoro

Hepwassa
perynATopHa cnysba

CNIYHEHW

HauioHansHa cnywba
nocepeaHuyTaa i
NPUMHPEHHR (B T.4.
HTCEP)

HepwasHa caymba
CTATHCTHRI
HauionansHa cnysba
3fopos's

AepwasHa cmywba 3
STHONDATTHRN Ta
ceobogu cosicTi
JepwasHa caymba
Yupaisn v cnpasax
Aiten

Hepwasqa caymba
reonorii Ta Haap
AepwasHa cmywba 3
MMTaHe recgesin,
kaprorpagi ra
HagacTpy

lepwassa apxiaHa
caywmba

HepwasHa
KasHauenchua cnywba
Hepwassa
ayavTopceKa cmywba
JepwasHa MHTHA
cnywmba

JepwasHa nogaTkosa
caywmba

HepwasHa caymba
dhiHavcoraro
MOHITOpHHTY
AepwasHa cmywba 3
Ge3nery Ha TpaHcnopTi
JepwasHa asiauiiva
caymba

Jepwassa caywba
Mopceroro |
BHYTpILWHLOrD BoAHOMD
TpaHCnopTy 7a
CYAHONNABCTEA
AepwasHa cmywmba
AKOCTi ocBiTH

4,271

3,598

75,087

15,576

1,232

3,370

58,232

1,823
215,537
71,646
332,594

598,651

12,264

24,110

10,562

10,964

4,019

77,276

15,833

1,357

3,371

57,889

2,266
217,422
75,035
329,694

590,848

12,720

23,304

10,451

11,093

4,829

3,409

80,522

15,476

1,052

3,226

55,972

|, 887
217,812
73,543
314,314

612,440

11,382

21,603

10,037

10,179

3,178

78,246

15,824

1,091

3,386

56,535

1,665
219,859
126,315
330,455

670,566

10,919

21,794

10,075

10,248

4,565

3,700

88,467

15,593

1,321

3,252

57,486

1,907
245,400
139,438
351,801

665,010

23,437

10,273

10,034

3,856

106,820

15,801

1,493

3,407

71,170

2,411
285,113
152,768
413,210

712,966

11,196

25,868

10,387

10,811

3,299

4,716

78,308

11,330

1,600

4,229

75,133

2,335
251,521
82,407
309,289

548,171

7,912

19,796

9,024

10,516

5,789

83,052

12,133

1,724

4,638

80,343

2,278
255,578
86,103
353.042

575,493

11,436

25,640

8,931

10,430

e
w
o
[

3,672

97,443

12,259

1,635

98

4,586

86,012

2,376
261,808
90,151
373,507

094,306

10,067

23,968

9,794

10,549

3,453

3,727

99,644

13,144

1,707

324

4,560

87,408

2,452
275,191
96,276
392,887

630,975

10,431

22,716

10,673

11,048

3,299

3,827

110,132

13,489

1,810

697

5,033

96,068

2,312
312,971
105,272
436,483

819,012

10,11

25,797

1,952

10,534

12,043

3,728

4,028

116,196

14,430

2,005

|,881

5,233

105,386

3,175
330,429
120,822
443,887

794,434

10,608

24,445

11,469

10,096

12,670

4,804

125,304

14,312

2,081

2,044

5,220

104,885

3,289
338,547
124,512
505,147

821,573

11,491

26,802

15,994

11,226

12,725

5,178

5,679

121,215

14,247

2,013

3,501

5,269

102,565

2,859
326,319
119,055
473,609

1,079,079

10,918

27,080

4,579

10,905

12,345

13,17

13,206

1,837

2,713

4,486

104,969

3,047
378,849
124,977

487,377

1,070,321

9,905

26,362

3

11,886

13,709

4,463

114,790

15,637

2,321

3,015

4,609

101,671

2,906

395,508
171,142
548,396

1,148,845

19,380

32,738

9,589

10,481

13,704

9,556

4,296

118,634

13,110

2,293

1,988

4,897

96,941

3,186
411,714
145,536

579,690

1,097,570

10,711

32,778

6,915

14,921

14,395

4,619

232,997

16,879

4,946

4,031

4,550

186,489

4,689
453,491
169,884
654,346

1,357,961

17,181

44,412

23,848

20,741

20,920

101,437

76,892

1,917,450

258,279

33,518

21,292

77,322

1,585,154

46,863
5,393,069
2,074,882
7,629,728

14,388,221

210,513

472,650

77,057

200,997

218,383
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MPOEKT «MIATPHMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANR 3ABE3NEYEHHA CTIAKOND AEPIKABHOTO YIIPAB/IHHA B YKPATHI»
MPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOMO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 4epsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 annHs 2024 poky go 30 yepeHs 2025 poky
y TucaYax gonapis CLUA

JlvneHb
2023

CepneHb
2023

HoereHb

2023

JNuctonapg,
2023

FpyaeHb
2023

NoTHA
2024

BepeaeHb
2024

KeiteHb
2024

TpaseHb
2024

YepseHb
2024

CepneHb
2024

BepeceHb
2024

HoBTeHb

2024

Jiuctonag
2024

FpyaeHs
2024

Bceoro

Hepwasqa cnymba 3
nikapcokux 3acobia 1a
HOHTPOMO 3@
HAPHOTHHAMMH
HauioHansHa
coulansHa cepsicHa
caymba

Aepwasqa caymba 3
NUTaHbL npayl
Aepwasxa cnymba
EBHCMOPTHOTD HOHTROMK
AepwasHa caywba 3
nUTaHe BeanevyHocTi
XAPYOBMX MPOSYKTIE Ta
3AXMCTY CRoMUBaYis
ATEHTCTBA
JlepwasHe areHTcTao
POIBMTHY TYPHIMY
JlepwasHe areHTcTe0 3
NUTaHb MHCTEUTE Ta
MHECTELBKO! DCBITH
JepMasHe areHTCTEO 3
NUTaHb KiHO
JlepwasHe areHTcTa0
meniopauii Ta puGHoro
rocnogapcTea
JlepwasHe areHTcTEO
BOAHWX pecypcis
JflepwanHe areHTCTBO
nicoenx pecypcie
JepMasHe areHTCTEO
eHeproederTHaHOCT]
Ta eHeproafepemeHHA
JlepwasHe areHTcTao
peaspey

IHCMEKLLIT

AepwasHa exonorivHa
IHCNexuin

AepwasHa iHcnexyia
SHEPrETHYHOIoO
HArARDY

lepwassHa Henekuia
apxitekTypu 1a
micTobyayBaHHA

IHLUI aepwasHi opraqn

8,632

9,829

47,036

4,939

125,051

2,263

1,396

2,220

19,711

m

10,222

30,216

14,175

14,333

8,650

9,827

46,301

4,358

124,599

1,622

1,392

2,105

20,751

3,243

10,012

3,712

1,751

28,362

14,442

15,129

B, 162
44,186

4,406

126,886

1,929

1,077

2,005

20,673

2,831

10,618

27,207

14,101

14,095

8,609

8,250

45,945

4,247

133,368

2,121

1,746

2,070

20,817

2,861

10,377

4,231

1,815

28,737

13,963

13,660

8,886

10,144

45,025

4,271

163,021

2,114

1,470

2,090

22,114

3,062

11,009

3,911

2,001

28,318

13,697

14,523

9,374

14,818

47,912

4,466

169,034

2,469

1,455

2,380

27,410

3,476

10,975

5,856

2,000

33,701

14,015

16,257

7,694

42,223

2,913

127,442

1,144

1,238

1,713

1,883

8,102

1,495

2,008

27,748

14,485

7,299

10,685

7,627

48,817

3,114

148,503

1,205

1,450

2,044

32,462

5,003

8,238

3,120

2,290

32,589

13,321

11,020

11,378

7,830

47,159

3,035

153,709

1,152

1,346

1,920

27,279

3,692

8,507

3,218

2,465

34,522

14,016

91477

11,305

B,124

49,228

3,072

155,439

1,207

1,512

1,892

28,125

3,970

8,538

4,469

2,446

36,834

14,048

9,928

11,432

8,758

57,703

3,649

163,968

1,338

1,693

2,299

30,985

4,244

9,497

3,593

2,539

39,495

17,397

11,375

13,071

9,902

59,039

3,810

177,335

1,100

1,615

2,354

31,213

4,049

10,164

4,421

2,440

37.476

17,565

11,277

9,812

59,296

3,726

181,979

1,214

1,910

2,593

33,234

3,89

9,933

3,737

2,399

43,080

17,669

12,436

14,029

10,377

60,413

3,897

173,087

1,688

1,849

1,325

32,188

4,458

10,588

3,841

2,528

39,576

17,782

13,030

15,043

11,380

61,507

3,987

178,965

1,148

1,542

2,002

30,997

4,970

11,327

42,354

21,071

10,913

15,783

11,300

57,640

4,035

200,405

2,326

1,478

2,002

32,994

5,418

11,566

5,143

2,658

44,490

20,066

12,452

14,170

11,990

54,165

4,421

199,152

1,605

1,303

3,202

32,566

4,%60

11,386

4,918

4,952

40,563

16,880

11,503

25,879

16,478

68,109

4,858

330,615

1,963

2,779

3,662

56,520

5,698

13,892

7,241

3,968

60,982

29,240

21,372

218,670

182,302
941,704

71,204

3,032,558

29,608

28,251

40,878

512,610

70,825

184,951

76,603

44,307

656,250

297,933

229,779
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MPOEKT «MIATPHMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANR 3ABE3NEYEHHA CTIAKOMD AEPIKABHOTO YIIPAB/IHHA B YKPATHI»
MPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOMO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 yepsHa 2025 poky Ta 3a nepioa 3 01 nunHs 2024 poky ao 30 yepsHA 2025 poKy
y TucaYax gonapis CLUA
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JepwasHii komiteT
TenebayeHHn | 1,996 1,965 1,974 1,965 1,978 2,007 3.281 3,443 3,518 3,619 4,471 4,465 4,479 4,535 5,265 5,370 5,023 5,778 65,132
pagiomosneHHA
YypalHcahuH THeTHTYT 2,072 1,622 1,804 1,912 2,242 2,589 946 902 4,212 2,375 2,447 2,438 2,684 2,242 2,360 3,152 3,181 4,430 43,610
HawioHaneHo! Nam ATl
Kamicia 3 peryaosasyn
asapTHux frop 1a 5,771 5,861 5,828 5,243 5,883 9,113 3,850 4,325 4,325 4,847 5,447 5,192 5,077 5,133 4,585 4,799 7,745 8,501 101,525
notepen
HauioxanbHa Homicia 3i
cTaHjAapTia gepkasHol 1,185 825 920 1,069 976 926 7 2,770 1,432 1,406 1,856 1,630 1,550 |, 482 1,500 1,804 1,704 1,402 24 512
MOBH
Cynoea anana
Jepwasna cyaosa
agminicTpauin (Ges 473,327 424,571 440,554 511,469 527,698 890,026 425,892 481,032 516,667 521,950 573,770 618,960 653,249 601,567 628,551 638,984 6B2,126 1,438,732 11,049,125
cco)
Bepxoanin Cya 44,843 42,374 50,415 63,092 51,729 32,614 57,707 69,795 67,313 68,233 78,306 85,018 101,432 82,612 140,239 86,934 87,228 159,898 1,369,782
Konetutyyinami Cya 15,429 11,047 10,155 21,552 11,551 23,447 10,897 12,672 13,328 13,968 15,012 17,298 19,284 16,210 272,059 16,201 15,907 26,359 292,376
Bt e 15,551 15,940 21,025 13,266 13,794 14,790 12,950 13,689 14,088 15,640 14,791 17,876 17,637 25,280 17,685 17,547 17,392 35,092 314,033
BHTHHORYTILIMHANW ©y
Buwgiin cyg 3 nuTaHs
iHTEneRTYanLHo! 60 60 123 61 58 67 61 55 58 46 52 50 56 55 123 53 59 78 1,175
BAACHOCTI
:::'::cp:f:n 20,954 16,701 17,057 16,856 28,255 26,105 17,577 19,135 21,072 21,476 21,848 27,412 26,042 26,208 19,485 20,160 19,740 12,734 398,827
O6nacki gepwasHi
aaminicTpauin
BinHuLbra 20,937 22,386 21,622 21,389 21,894 25,506 13,445 24 645 23,799 26,307 30,018 32,772 31,548 31,460 33,261 35,519 39,344 53,372 519,224
Bonuucbra 15,010 14,219 14,135 14,035 14,304 16,894 18,706 19,521 20,538 20,268 21,662 22,590 22,883 23,608 27,279 16,475 28,103 35,678 375,908
Axinponerpoacera 28, B14 30,280 27,506 18,954 29,332 36,882 19 444 30,755 31,286 33,292 36,473 38,8319 39,572 40,929 38,920 41,559 48 ,BB2 59,630 651,349
Hoxeybka 22,620 15,568 25,036 24,273 28,180 28,832 25,002 26,731 27,295 27,BRO 32,723 34,348 32,440 34,210 35,365 37,525 39,287 61,714 569,029
Hiuromupeora 18,558 17,541 17,738 17,243 18,972 24,520 18,975 20,515 21,407 21,320 24 479 26,112 26,948 16,516 18, 446 29,278 30,757 39,845 429,170
3akapnaTcexa 18,244 17,851 16,823 18,313 18,372 23,184 10,540 21,377 22,213 22,306 23,924 25,562 26,540 27,580 19,674 29,71 30,654 40,928 433,886
3anopizska 18,281 17,771 19,623 20,050 20,226 26,399 24,280 23,174 17,680 22,943 27,227 28,706 27,528 27,516 19,904 iz.02 35,869 54,169 473,358
lzano-DpaHKisceKa 17,753 17,305 16,126 16,574 17,749 21,402 22,271 13,443 23,885 24 5129 26,325 28,354 29 421 28,265 17,654 29,431 1,103 42,734 444,324
Kuiacoua 21,949 27,461 22,299 22,513 23,363 25,981 25,772 27,222 28,337 27,233 1,210 33,680 34,314 34,543 37,713 38,285 37,657 43,800 538,342
Kiposorpaacora 15,710 15,567 14,959 14,964 15,370 15,398 18,697 18,986 19,739 20,061 272,813 23,907 25,124 23,494 25,408 23,972 30,384 33,273 377,826
Nyrancexa 15,696 15,681 15,188 16,312 15,750 21,983 13,073 16,509 15,027 17,043 18,485 18,935 18,833 18,451 18,832 19,734 20,830 48,060 344,422
JNbsiacoHa 26,037 16,112 24 575 28,170 27,533 27,169 29,829 33,721 35,811 33,401 40,190 40,594 41,31 39,453 41,298 40,994 39,007 76,219 651,424
Mukonaiecora 15,943 16,643 15,407 15,948 15,450 19,039 11,806 21,920 17,701 21,566 23,677 24 550 24176 25,323 15,927 17,293 27,706 32,948 393,023
Opecoia 23,873 22,916 22,678 23,384 23,838 27,052 25,514 27,919 31,222 28,701 33,286 34,000 35,073 33,698 39,891 39,507 41,890 53,185 567,627
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MPOEKT «MIATPUMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANA 3ABE3NEYEHHA CTIMKOrO AEPHABHOTO YIIPABAIHHA B YKPATHI»
NMPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOMO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 annHs 2024 poky go 30 yepeHs 2025 poky
y TucaYax gonapis CLUA
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MoATascuka 18,419 18,445 17,428 17,925 18,200 19,301 22,214 22,841 23,628  23,5% 26,373 27,597 27,901 27,443 29,236 31,519 33,563 39,236 444,825
PisHeHcbKa 15,340 14,917 14,747 15,109 15,384 17,386 17,576 20,25 21,928 21,792 24,551 26,593 26,398 25,269 25,623 26,684 30,825 38,201 398,579
Cymcnka 15,337 14,836 17,830 18,257 18,551 21,363 21,734 23,083 24,111 26,287 43,102 34,315 35,183 34,662 31,579 31,627 59,958 36,483 504,298
TepHoninbcska 12,802 13,317 11,815 11,438 13,273 14,669 16,298 16,375 (7,372 {7,597 18,294 21,029 20,793 20,762 20,312 22,537 24,175 26,823 319,681
Xapwiscbka 25,620 75,164 23,469 26,166 23,166 26,645 29,362 29,626 27,459 29,373 32,825 47,044 47,501 41,877 49,194 42,977 44,936 47,021 619,425
XepcoHcoKa 15,019 18,530 14,063 27,500 35,699 36,460 19,677 25,478 22,230 23,894 129,942 32,896 35,457 33,404 33,914 36,591 52,591 61,458 554,803
XpmensHHLbKa 13,604 13,512 12,152 13,391 14,366 18,597 15,647 18,352 18,157 18,740 19,755 20,996 22,767 20,890 22,021 24,689 25,743 33,240 346,619
YepracsKa 16,073 15906 15468 15,189 15,464 18,242 16,707 18,590 18,114 18,395 20,834 21,396 21,916 21,716 22,778 25,667 25,579 28,398 356,432
Yepriseuska 13,609 12,938 12,425 12,734 13,345 17,209 13,589 13,831 14,473 14,818 16,116 16,876 19,173 16,884 16,902 17,476 21,841 21,723 285,962
YepHiriacska 17,800 15,651 16,855 15,465 17,006 20,738 20,735 23,078 24,387 26,038 26,685 28,394 29,796 28,423 28,416 31,324 34,705 33,495 438,991
Migcymok 1, Tme. rpH. 3,612,379 3,527,312 3,405,770 3,798,643 4,073,932 4,903,926 3,488,903 3,075,013 4,030,026 4,173,852 4,720,255 4,971,306 5,254,292 5,261,397 5,454,183 5,652,099 5,004,628 8,496,827 04,672,023
gm‘:’““ 2, ™C-AON- 95 704 96,457 95,321 104,456 111,990 129,410 92,117 101,420 102,751 105217 116,747 122,637 120,063 127,735 132,491 136,924 141,472 202,110 2,145,010
2:9:"““" 3,TMC. ABA- 95 704 96,457 95,321 104,456 111,998 129,110 92,117 101,420 102,751 105,217 116,747 122,637 120,063 127,735 132,491 136,924 141,472 202,118 2,145,818
Migeyrmokr 4, THe. gon. i _ _ i ) i} i i _ _ _ i} _ _ ) i
ClUA

Migcymok 1 - 3rigHo WOoMICAYHUX 3BiTiB NPO NPUMHATHI AepXXaBHi BUTPaTH, TMC. MPH.

Migcymok 2 - MNMogaHo Ao BiAWKOA4YBaHHA NPOTAroM 3BiTHOro nepioagy, Tuc. gon. CLUA

Migcymok 3 - BigwKogosaHo 3a paxyHok KowTie MBPP Ta MAP npotarom 3BiTHoro nepiogy, Tyc. gon. CLUA

Migcymok 4 - HesigwkogosaHo ctaHom Ha 30 ciyHa 2026 poky, TMc. gon. CLUA
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MPOERT «MIATPHMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANR 3ABE3NEYEHHA CTIAKOMD AEPKABHOTO YIIPABAIHHA B YKPATHI»
NMPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOIO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 yepsHa 2025 poky Ta 3a nepioa 3 01 nmnHs 2024 poky ao 30 yepsHA 2025 poKy
y TucaYax gonapis CLUA

BuTpatun no cybkarteropii «Onnara npayi negaroriyHmx npauisHukis» ( Kateropisa 1)
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Binmiunka obnacts 177,075 118,763 306,765 300,501 329,353 306,896 333,811 343,800 353,821 400,590 839,338 60,980 190,102 387,359 195,323 415,156 546,218 120,808 352,712 351,004 7,019,397
BonuHCHKa 06NacTh 148,733 286,990 265,542 263,827 270,641 242,813 310,442 300,210 307,767 332,224 749,517 66,567 154,999 340,529 345,245 364,054 447,770 280,086 304,265 312,292 6,094,513
JninponeTposcoka ofin. 294,380 555,852 551,681 579,265 593,999 451,952 558,907 562,737 643,147 664,142 1,350,756 106,030 338,258 648,634 654,375 681,767  B358286 542,973 561,222 568,390 11,744,295
JloHelibka obnacTb 103,797 184,403 155,697 153,823 173,576 129,613 161,626 162,755 162,346 180,628 410,786 37,156  B9,659 169,385 179,665 176,057 255,400 119,615 146,208 147,135 3,299,330
:gg“;:"“’“ 137,785 262,768 256,571 257,088 259,288 183,996 282,281 295,607 307,094 325,898 745,380 85,671 107,388 316,062 334,351 325907 475,581 225,138 289,100 286,845 5,762,099
3akapnartcoHa
e 152,840 332,480 320,634 308,976 315010 293,351 328,760 354,889 356,147 197,455 863,370 62,872 163,558 388,621 394,519 393,101 547,106 301,721 343,311 354,531 6,993,252
Janopizbka obnactb 149,936 258,610 265,237 282,473 296,428 238,314 246,271 262,136 280,839 296,640 618,797 82,439 142,059 291,591 297,502 311,787 406,511 223,425 234,483 235750 5,421,228
lsaHo-Opankiscbka obn. 169,835 290,754 260,525 315,294 309,296 316,516 244,170 156,511 380,930 378,886 903,982 96,928 167,205 396,381 406,294 410,628 472,891 344250 358,451 355,315 7,035,042
Kuiacbka o6nacTh 203,522 377,100 393,448 394,242 428,775 370,820 414,170 431,194 440,264 489,733 1,053,440 112,775 218,484 467,783 499,746 497,785 660,837 395,045 434,306 436,037 8,719,506
Kiposorpaaceka ofn. 84,933 209,486 187,375 183,557 196,029 185,148 196,446 202,548 209,767 235750 506,869 53,617 96,202 260,333 226,382 260,089 313,784 197,420 207,585 209,138 4,222,458
fiyraticona obnacTs 21,770 49,307 42,732 46,116 63,548 34,511 43,709 43,466 47,124 55,696 103,858 4,788 20,895 50,642 44,215 51,259 67,425 31,800 39,824 40,682 904,389
Numiacbka o6nacTs 236,012 562,712 524,121 503,697 395,014 365,177 593,381 604,386 618,456 627,273 1,444,691 251,810 161,189 584,201 786,749 641,953 845,276 392,762 608,988 617,636 11,365,484
22‘::;:“""3 116,406 225,674 209,279 209,321 237,258 192,179 207,806 214,005 217,115 231,148 563,369 28,814 126,655 262,557 246,505 278,728 367,381 198,014 207,827 217,182 4,557,223
Opecbka abnacts 237,738 443,677 456,939 431,415 569,007 443,515 460,600 482,863 486,248 538,683 1,206,367 61,790 267,475 523,490 541,560 555,980  B71,696 468,282 483,056 483,211 10,015,594
Montaacoka o6nacTo 132,505 258,872 250,263 246,398 104,978 226,861 272,371 283,577 280,809 127,594 711,127 43,074 152,329 318,682 351,196 336,521 438,875 257,007 275,394 287,058 5,755,491
Piaxescbia o6nacTh 169,275 375,845 317,711 310,244 344,476 297,644 331,065 370,178 353,418 378,174 857,540 75,107 186,386 420,878 420,282 413,799 537,112 341,871 353,560 358,977 7,163,562
Cymcbka oBnacTb 113,580 176,302 158,831 164,033 182,551 132,376 184,566 192,815 191,262 201,523 405,716 121,387 104,810 190,867 204,086 217,806 303,555 131,070 180,139 178,769 3,736,044
TepHoninbcoKa o6. 122,792 208,496 205,486 190,062 222,652 213,128 223,439 235428 247,996 260,453 566,233 48,680 121,730 261,401 266,647 264,315 343,604 221,534 234,133 233,289 4,711,498
XapkiacbKa o6nacTb 170,635 169,065 326,965 148,863 407,547 333,778 360,764 377,586 372,810 458,385  BB0,534 61,364 210,723 468,760 465,697 428,810 546,954 340,172 360,252 361,506 7,651,170
XepcoHcska 0BAacTb 66,533 115,608 101,086 126,833 146,960 87,044 129,497 160,567 128,949 151,896 318,138 33,271 63,615 127,744 138,989 123,593 190,410 105,684 107,726 109,748 2,533,871
XmenvHilbka obnacTs 153,405 250,701 248,055 250,388 251,448 249,289 271,854 284,255 299,415 12,969 715722 45705 156,392 304,268 326,741 324,449 399,504 272,211 281,223 284,401 5,682,419
Yepracska 06acTs 120,220 223,304 218,849 216,448 236,827 225,036 233,530 239,802 248,944 270,677 602,909 53,310 127,157 274,199 275,243 286,508 379,638 237,481 246,110 1245864 4,962,456
YepHiseupka obnacts 96,093 170,967 185,645 218,130 235,344 179,475 214,819 217,005 224,865 235006 562,483 51,097 109,182 233,652 262,300 279,618 363,144 178,462 218,403 232,299 4,471,009
YepHiriscoka obnacts 96,605 185,604 176,677 166,648 136,273 125462 196,011 195,192 223,312 197,147 501,615 74,942 62,673 198,701 255712 212,196 294,384 161,827 169,382 200,812 3,831,175
m. Kirie 222,856 462,304 422,684 410,183 61,576 402,584 420,686 438,440 509,516 461,685 1,210,706 85,679 194,849 518,758 464,474 565,138 479,410 436,452 420,361 424,653 8,612,994
::ﬂ‘y““ 1, vHe. 3,700,263 7,105,644 6,810,778 6,880,125 6,990,854 6,227,498 7,320,986 7,611,976 7,892,381 §,410,255 18,713,243 1,805,853 3,733,974 8,405,478 8,783,798 8,817,404 11,390,294 6,734,110 7,418,041 7,532,546 52,285,501
Miacymok 2, Tue. - = s : - - - . - - - : - - . - 8,407,800 - : - 8,407,800
rpH.
Migeymor 3, The.
pon. CUIA 101,187 194,310 187,285 189,143 184,055 164,424 191,610 194,077 198,957 207,660 461,629 44,014 90,652 204,183 212,791 211,979 70,946 161,010 174,688 181,600 3,630,201
Migeymor 4, THe.
aon. CUIA 101,187 194,310 187,285 189,143 184,055 164,424 191,610 194,077 198,957 207,660 461,629 44,014 90,652 204,183 212,791 211,979 70,946 161,010 178,688 181,600 3,630,201
Migeymox 5, The. R R R R B . R ) R R R B A B h R R B R B R
gon. CLUA

Migcymok 1 - 3rigHo WOMICAYHMX 3BiTiB MPO NPUMHATHI AepKasHi BUTPaTH, TMC. TPH.

Migacymok 1 - BigwkogosaHo 3a paxyHOK KOWTIB iHWMX [POEKTIB, TMC. TPH.

Miacymok 2 - MogaHo o sigwKoaysaHHA, TMc. gon. CLUA

Migcymok 3 - BigwxkogosaHo 3a paxyHok KowTis MBPP Ta MAP npotarom 3siTHoro nepiogy, Tuc. gon. CLUA

Macymok 4 - HeeigwrogosaHo ctaHom Ha 30 civHA 2026 poky, TMc. gon. CLUA



MPOEKT «MIATPHMKA AEPHABHUX BMAATKIB AR JABEINEYEHHA CTIMKOTO AEPIABHOO YIIPABMIHHA B YKPAIHI»
NPUMITKK A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMEUIANBHOIO NPU3HAYEHHA

CtaHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 amnus 2024 poky go 30 yepsHs 2025 poky
y TMcaYax gonapie CLUA

ButpaTu no cybkarteropii «[leHcinHi Bunnatu» ( Kateropia 3)

O6nactb pyaeHb 2023 Bcboro:
BiHHUUbKa 1,637,782 1,637,782
BonuHcbKa 1,053,748 1,053,748
JHinponeTpoBcbKa 4,700,150 4,700,150
JoHelpKa 4,487,117 4,487,117
HuTOMMpCbKa 1,754,063 1,754,063
3akapnaTcbKa 920,013 920,013
3anopisbka 2,302,589 2,302,589
IBaHo-PpaHKiBCbKa 1,334,372 1,334,372
KuiscbKa 2,607,227 2,607,227
Kiposorpaacbka 1,001,958 1,001,958
JlyraHcbka 1,526,303 1,526,303
JibBiBCBKa 2,747,141 2,747,141
MuKonaiscbKa 1,201,556 1,201,556
Opnecbka 2,318,132 2,318,132
MonTtascbKa 1,812,316 1,812,316
PisHeHcbKa 1,761,556 1,761,556
CymcbKa 1,266,488 1,266,488
TepHoninbcbKa 968,464 968,464
XapkKiscbKa 3,289,885 3,289,885
XepCcoHcbKa 829,016 829,016
XmenbHULUbKa 1,411,109 1,411,109
Yepkacbka 1,602,560 1,602,560
YepHiselybKa 750,491 750,491
YepHiriecbKa 1,211,524 1,211,524
M. Kuis 4,516,957 4,516,957
MigcymoK 1, TMC. rpH. 49,012,517 49,012,517
Migcymok 2, tTmc. gon. CLUA 22,654,952 22,654,952
Migcymok 3, tuc. gon. CLUA 564,684 564,684
Migcymok 4, tmc. gon. CLUA 11,390 11,390
Migcymok 5, tuc. gon. CLUA 553,294 553,294

Migcymok 1 - 3rigHo LWoMICAYHMX 3BiTiB NPO NPUMMHATHI AepXKaBHi BUTPaTH, TUC. MPH.

Migcymok 2 - MogaHo Ao BiAWKOAYBAHHA, TMC. MPH.

Migcymok 3 - MogaHo Ao BiAWKOAYBaHHA NPOTAroMm 3BiTHOro nepiogy, Tic. gon. CLUA

Migcymok 4 - BiglukoaosaHo 3a paxyHok KowTis MBPP Ta MAP npoTarom 3eiTHoro nepiogy, tmc. gon. CLUA

Migcymok 5 - HesigwkogosaHo ctaHom Ha 30 civHa 2026 poky, Tuc. gon. CLUA
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MPOEKT «MIATPHMKA AEPHABHWX BUAATHIB ANA 3ABEINEYEHHA CTIAKONO AEPHABHOTO YTIPABNIHHA B YKPAIHI»

MPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOMO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 annHs 2024 poky go 30 yepeHs 2025 poky
y TucaYax gonapis CLUA

BuTpatun no cybkarteropii «JonomMora manoszabesneveHum cim’am» ( Kateropis 3)

b P hA = & &
¥} & a a & a a = .

] Fl Tm S Im gm Q& 5] gwr & A T & Fia §~r s gv e

£ 25 =5 - gg P 2 = g8 2 295 =5 £ g P 5o S 2

o as el 3 38 %—N i = &8 o Qg Gl ] bl §~ 3R U 4

.g = T € ] 2 kS e a E [= T c v} o x =

x = ] = £ =
BiHmLbKa 50,239 40,431 36,958 26,383 33,442 34,450 37,703 48,099 52,941 58,191 48,862 48,915 40,856 44,583 49,368 53,678 44,686 749,785
Bonuscoka 66,240 49,150 43,237 34,538 36,401 41,800 51,178 53,060 73,699 85,492 67,536 59,196 64,808 57,334 61,222 80,474 59,457 984,822
AkinponeTpoacska 70,756 60,958 56,162 40,040 49,133 53,057 64,679 77,493 85,880 87,469 79,546 83,708 70,640 73,819 73,000 84,235 74,422 1,184,997
Jonebra 48,226 47,327 47,313 47,902 46,565 45,877 39,559 39,559 39,287 39,133 39,086 19,223 19,079 31,565 33,907 33,519 32,266 689,393
HiTomupebKa 50,817 40,143 36,625 25,285 27,424 18,862 38,365 44,229 58,447 61,699 52,326 47,096 46,195 44,502 49,832 59,389 44,796 746,032
3akapnaTcoka 59,159 45,068 53,930 41,933 33,397 40,619 45,990 48,739 67,556 72,695 68,154 60,913 59,703 49,999 57,408 69,805 59,578 934,646
3anopizska 44,914 43,464 43,367 40,221 39,159 43,178 31,600 32,861 32,175 32,326 32,734 32,638 32,786 24,958 24,964 28,902 27,945 588,192
IBaHo-DpaHKiBCHKa 94,410 70,692 67,089 56,383 53,760 56,636 76,490 83,153 88,710 105,615 90,904 89,392 80,714 74,878 81,651 94,483 84,922 1,349,882
Kuiscska 30,010 23,871 21,058 16,209 18,225 20,310 24,360 24,031 29,517 35,533 28,182 27,200 25,612 21,081 27,393 33,099 26,507 432,198
Kiposorpascska 41,006 30,332 28,970 19,846 23,256 25,612 33,912 39,660 48,402 46,913 41,146 44,446 34,196 37,920 43,253 45,504 39,162 623,536
Nyravcoka 9,469 9,376 9,322 9,287 9,256 9,245 ; - - - - - - - - : - 55,955
Nbsiacska 77,073 54,769 60,607 32,372 36,249 47,594 50,115 81,714 98,922 99,381 82,275 86,679 62,519 68,861 85,960 91,459 74,060 1,190,609
Mukonaiscoka 52,294 37,693 35,717 28,431 29,863 37,028 42,455 46,739 55,528 54,522 51,310 52,040 46,875 43,602 46,657 54,141 46,997 761,892
Opecuka 80,241 62,754 56,728 45,008 41,290 52,095 66,422 72,860 90,659 89,671 85,686 83,390 71,135 71,624 81,720 89,068 76,050 1,216,401
fMonTascoka 43,041 32,995 30,029 20,549 27,032 25,248 37,616 48,705 48,253 48,544 42,315 47,393 35,625 41,484 46,633 46,302 40,726 662,490
PisneHcsxa 82,936 82,202 71,002 59,030 46,672 76,857 78,361 82,237 98,977 116,397 100,668 87,148 87,925 75,626 88,636 108,291  B6,956 1,429,921
Cymcbia 40,488 32,197 30,192 23,365 26,119 27,182 34,726 44,448 45,563 46,830 42,500 43,467 38,410 35,366 40,243 43,000 37,299 631,395
Teponinscska 36,338 27,355 26,94 23,732 21,782 23,618 34,190 39,850 41,614 44,972 37,694 39,326 35,539 35,446 37,263 43,006 36,652 585,341
Xaprischka 72,446 73,407 76,619 69,335 66,002 70,435 70,781 73,835 74,547 83,728 82,175 83,582 B4,104 58,932 61,840 76,413 74,95 1,255,227
XepcoHcoka 31,201 30,888 31,615 31,285 30,998 28,240 5,822 5,556 5,402 5,018 5,648 9,517 8,147 8,620 9,089 9,015 9,176 265,237
XmenbHiLbKa 43,091 35,594 28,046 23,511 25,227 27,012 32,790 41,382 48,348 54,467 45,102 43 882 39,147 39,719 41,549 48,456 40,426 657,749
Yepracoka 40,478 34,440 32,312 23,457 28,246 28,881 35,755 45,008 46,116 48,022 41,589 44,212 33,566 38,445 41,698 43,812 37,031 643,068
Yepniseubka 59,849 49,032 47,397 23,912 30,149 45,883 32,769 45,797 63,981 78,515 61,329 57,603 47,082 51,589 53,692 73,472 59,103 881,154
YepririacoKa 26,767 21,759 19,872 16,350 17,898 18,058 25,484 29,972 30,435 34,065 30,249 30,034 27,477 23,680 23,601 30,790 28,759 435,250
w. Kuie 12,720 10,936 9,711 7437 6,795 8,898 9,667 9,835 12,084 14,111 14,012 13,525 11,511 9,848 12,643 14,942 13.129 191,804
Miacymok 1, Tne. rpH. 1,264,209 1,046,833 1,000,842 785,801 804,430 906,675 1,000,789 1,158,822 1,337,043 1,443,309 1,271,028 1,254,525 1,123,651 1,063,481 1,175,222 1,355,255 1,155,061 19,146,976
g:ﬂ:”""“ 2,THE. AOA. 34571 28,627 27,369 21,488 21,908 24,794 26,423 30,330 34,090 36,384 31,383 30,047 27,387 25,819 28,548 32,831 27,769 490,758
Miacymok 3, THe. gom. 34 534 28,627 27,369 21,488 21,998 24,794 26,423 30,330 34,090 36,384 31,383 30,947 27,387 25,819 28,548 32,831 27,769 490,758

ClUA

Migeymok 4, THe. goa.

ClUA

Migcymok 1 - 3rigHo WoMICAYHMX 3BiTIB NPO NPUMHATHI AepXXaBHi BUTPATH, TMC. MPH.

MigcymoK 2 - MNMoAaHo Ao BiAWKOAYBaHHA NPOTArOM 3BiTHOro nepioay, Tuc. gon. CLUA

Migcymok 3 - BiglwKogosaHo 3a paxyHok KowTie MBPP Ta MAP npotarom 3siTHoro nepiogy, tvc. gon. CLUA

Migcymok 4 - HesiglwkogosaHo ctaHom Ha 30 civHa 2026 poky, tvic. gon. CLUA
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MPOEKT «MIATPHMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANR 3ABE3NEYEHHA CTIAKOND AEPIKABHOTO YIIPAB/IHHA B YKPATHI»
MPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOMO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 4yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 annHs 2024 poky Ao 30 yepeHs 2025 poky
y TucaYax gonapis CLUA

BuTpatun no cybkateropii «Jlonomora ocobam 3 iHBanigHicTio» ( Kateropia 3)

o : ) = l?* ; = x o ":‘ 2 =

8 2., 24 & 2., gm im 2m 2. = 2 iy & gv Fs & 2. Files g g
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i 22 &g i g8 ER 88 IR 38 § E 4] r 822 a8 i g8 82 &8 e

= - - = P 2 ES s i z & = (= F = o ¥ =
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BitHmLbKa 61,202 60,985 61,448 61,750 61,563 61,419 63,899 60,754 62,245 71,073 72,043 72,191 72,282 71,770 72,410 71,176 73,518 72,539 72,212 1,349,158
Bonutcoka 59,305 59,125 59,409 60,950 59,945 55410 61,051 52,695 60,525 69,691 68,944 70,020 69,725 69,771 69,735 67,671 70,312 69,159 71,358 1,295,312
Jninponerposcuka 94,831 94,825 93,962 94,897 94,924 95722 91,923 40,703 96,601 111,587 113,473 113,261 112,579 112,677 113,842 112,295 115,482 113,972 113,057 2,045,202
Joveunka 63,590 61,616 62,587 60,812 61,084 60,294 58,774 48,583 58,411 47,494 50,251 47,006 46,546 45,852 45,563 44,869 44,623 41,795 41,355 1,034,483
HITOMHpPCbKa 55,951 54,278 55,725 56,071 56,693 56,475 57,852 56,139 57,339 65,004 65,429 66,598 66,372 66,329 66,099 66,282 66,599 66,227 66,595 1,234,211
3akapnaTceka 57,045 57,397 58,248 57.476 59,533 58,640 61,065 46,115 53,462 66,392 69,069 70,874 70,146 70,250 70,555 70,168 70,633 71,802 72,255 1,281,663
3anopibka 50,842 50,785 50,751 50,953 70,536 87,302 51,607 28,234 29,286 52,473 54,110 53.424 52,672 53,674 53,192 53,296 53,234 53,196 53,347 1,056,242
Izato-Dpankiechka 65,979 65,077 65,648 65,479 66,149 66,477 67,496 55,741 67,227 76,216 77,674 78,101 78,306 78,242 77,711 74,704 76,759 78,791 79,923 1,439,060
Kuiacbua 69,490 67,142 67,375 68,099 68,933 68,313 69,954 67,048 69,015 78,557 79,690 79,614 80,341 80,784 81,333 78,967  B0,345 81,354 83,653 1,502,127
Kiposorpaacska 34,044 32,987 33,951 34,230 34,128 34,492 35,916 34,612 35,097 40,683 40,645 41,079 41,038 41,134 41,614 40,116 41,116 41,663 41,689 762,422
Nyrancona 19,552 19,412 19,199 19,118 19,055 18,985 15,623 15,541 15,474 - - - - - - - - - - 161,959
Nbgiacuka 119,924 111,761 109,518 99,339 105,278 110,798 84,989 80,379 122,383 138,610 142,374 141,526 142,806 142,503 144,009 140,938 137,772 142,947 143,844 146,648 2,508,346
Mukonaiecoka 37,800 37,249 37,638 36,963 37,521 37,855 38,987 37,724 37,764 44,181 44,308 44,717 44,164 44,500 44,742 44,273 44,803 44,626 45,335 830,049
Opecobka 76,005 75,737 76,438 77,574 77,979 78,168 78,839 78,620 79,584 91,631 92,303 92,565 92,737 93,301 93,974 92,201 95,191 95,395 96,210 1,729,919
fMonTascska 51,139 50,053 50,132 50,330 50,722 50,634 52,784 51,041 51,309 59,727 59,999 60,321 60,365 61,359 60,983 60,785 62,005 61,611 62,154 1,128,672
PiBHeHCEKa 50,711 51,012 50,980 50,876 51,179 51,612 52,791 51,927 53,085 59,619 60,130 59,917 59,362 60,396 59,643 58,937 60,153 60,572 61,293 1,125,498
Cymcbra 34,624 33,554 33,714 33,000 34,503 33,647 35,636 32,222 34,842 37,945 40,750 40,678 139,879 39,997 40,047 39,218 39,648 39,116 39,516 742,320
TeproninbcsKa 47,043 47,034 47,105 48,330 47,602 47,478 48,956 47,513 48,738 54,952 55,580 55,171 55,429 55,421 55,798 54,348 55,244 55,342 55,861 1,037,660
Xapriscoua 74,560 74,968 73,629 69,992 75,182 77,144 69,573 73,022 72,698 76,450 78,538 78,495 79,845 B0,479 B0,399 79,528 81,668 81,847 B1,538 1,540,998
XepcoHcoka 31,226 30,355 30,254 31,952 30,049 29,343 26,236 12,533 12,207 13,903 14,183 (4,740 13,166 13,890 16,165 15,235 15,830 15,098 15,656 397,424
XrmenbHUUbKE 60,401 60,119 47,091 60,576 60,544 60,642 51,985 48,782 61,427 69,142 70,064 69,988 70,670 70,541 70,068 67,669 70,502 70,532 70,278 1,281,406
Yepracoka 47,786 47,932 47,713 48,304 48,271 48,640 50,287 48,406 48,809 52,729 57,755 57321 56,918 62,364 58,063 57,101 59,404 58,576 59,135 1,074,106
Yepriseyoka 39,032 39,112 39,237 38,969 39,532 41,094 35,288 39,745 39,851 45,953 47,381 46,386 46,665 47,385 46,777 47,443 47,293 48,452 48,651 871,165
Yepuiriacena 39,214 38,870 37,912 39,104 39,054 39,093 41,355 39,130 39,585 46,114 46,649 47,093 46,392 46,496 46,847 46,625 46,620 46,743 46,805 866,854
w. Kuie 80,425 81,749 81,625 82,503 82,684 82,805 B5.258 83,292 82,131 96,469 96,830 99,052 97,947 99.324 100,166 99,440 101,048 101,817 102,984 103,169 1,840,718
:‘)ﬂ"“"" 1i e, 1,421,7211,403,134 1,391,209 1,397,697 1,432,643 1,452,442 1,300,124 1,230,501 1,309,095 1,566,595 1,590,172 1,600,130 1,596,352 1,600,459 1,609,733 1,503,205 1,609,022 1,614,843 1,615,236 1,627,693 30,136,974
Macymar 2, Tve. 38,878 38,370 138,046 38,221 139,177 39,718 138,171 33,828 36,572 41,363 41,829 40,798 40,242 139,715 39,710 38,580 39,083 39,227 39,130 139,131 779,798
Aon. CLUA ! ! ! ! ' ' ' ' ’ ' ' ' { ' ' ’ ' l ' ’ '
Migcymor 3, Tve. 38,878 38,370 38,046 38,221 39,177 39,718 38,171 33,828 36,572 41,363 41,829 40,798 40,242 39,715 39,710 38,589 39,083 39,130 39,131 779,798
HM- cm“ £l El ’ » ’ t L E » ’ ¥ » ’ 1 ’ £l ’ r » »
Migeymor 4, The. . R R . . R R R R . R . R . R R R . .
gen. CLUIA

MiacymoK 1 - 3rigHo LWOMICAYHMX 3BiTIB NPO NPMMHATHI AepKaBHi BMTPaTH, TMC. MPH.
Migcymok 2 - MNMogaHo Ao BiAWwKo4yBaHHA NpoTArom 3BiTHOro nepioay, tic. gon. CLUA
Migcymok 3 - BigwKogosaHo 3a paxyHok KowTie MBPP Ta MAP npotarom 3siTHoro nepiogy, tvc. gon. CLUA

Migcymok 4 - HesigwkogosaHo ctaHom Ha 30 ciuHa 2026 pokry, tic. gon. CLUA
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MPOEKT «MATPUMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANA 3ABE3NEYEHHA CTIMKOrO AEPHABHOTO YIIPAB/IHHA B YKPATHI»
MPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOMO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 annHs 2024 poky go 30 yepeHs 2025 poky
y TucaYax gonapis CLUA

BuTpatu no cybkateropii «¥utnosi cybcuaii» ( Kateropis 3)
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BiHHHLBKE 105,501 23,514 9,001 9,115 17,045 11,974 177,707 184,147 214,337 200,493 82,817 10,643 15,275 15,679 15,911 15,480 74,119 1,182,758
Bonuscoka 59,770 11,722 6,088 8,440 5470 11,832 89,986 90,987 106,301 97,456 45,027 7.946 9,386 10,672 10,618 10,722 3B,650 631,073
AkinponeTpoacska 122,704 7,939 13,452 11,740 18,930 16,052 207,510 204,861 210,153 203,093 90,354 12,061 20,755 22,186 23,368 22,406 96,780 1,304,334
Jonebra 49,239 7,265 4,471 3,576 14,296 4,183 49,144 50,334 54,001 49,689 23,995 3,468 5,856 5709 5719 5,546 22,713 359,204
HiTommpcoka 86,317 16,104 7,056 6,617 11,110 8,157 117,800 122,100 139,177 132,549 57,887 6,406 10,793 10,785 10,413 10,390 45,343 799,004
3akapnaTcoka 29,116 12,313 3,743 3,007 5,635 3,546 46,774 44,196 55,267 58,146 31,872 4,027 6,171 5853 5837 5,301 20,588 341,392
3anopizska 31,352 2,064 3,303 3,193 5,632 4,645 45,836 45,515 45,507 43,573 20,766 1,974 3,227 4,479 4,951 5,109 17,922 289,048
IBaHo-DpaHKiBCHKa 67,111 5,541 4,229 4,331 10,184 5,133 131,658 128,993 142,580 135,828 60,902 4,112 7,328 6,791 7,082 6,749 43,969 772,521
Kuiscska 94,853 7,135 5,303 5,921 10,833 7,533 164,906 158,494 162,418 160,090 64,404 6,989 10,955 11,754 12,772 11,816 69,243 965,439
Kiposorpascska 63,702 14,090 7,164 7,770 10,871 9,063 91,763 103,028 123,844 101,794 43,585 8,336 12,254 12,658 13,390 12,851 47,058 683,221
Nyrancexa - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Nbsiacska 101,964 7,016 8,219  B,960 15,665 14,250 175,552 173,233 183,438 180,926 77,210 10,197 13,501 14,718 14,891 14,282 71,255 1,085,277
Mukonaiscoka 40,961 6,194 7,082 5680 8,345 6,295 70,666 72,398 84,218 72,627 35,274 5,235 8,696 8917 9,323 9,620 35,188 486,719
Opecuka 45,502 21,502 8,142 9,187 15,681 12,145 53,851 55,001 72,069 71,822 50,744 10,892 14,444 15796 15,966 15,217 30,646 518,607
fMonTascoka 111,939 4,558 5,417 7,208 43,618 20,891 221,854 198,917 197,888 195,762 83,722 14,264 19,407 18,922 19,381 18,393 80,951 1,263,092
PisneHcsxa 62,173 14,657 7,136 7,098 11,572 6,849 102,024 105,021 114,461 106,693 45,410 5,540 8,245  B,769 8,320 8,264 43,656 665,888
Cymcbia 89,205 5170 8,349 6,802 11,053 8,401 166,713 165,883 176,242 173,698 71,815 6,572 12,016 12,040 12,120 11,664 63,970 1,001,713
Teponinscska 76,260 3,906 3,631 4,179 B660 6,847 7,075 111,727 116,452 117,610 50,306 4,847 5,300 7,005 6,817 6,404 43,603 690,821
Xaprischka 103,601 10,547 10,536 (1,293 (7,510 12,893 180,586 175,382 181,939  |74,642 BD,059 64,019 117,626 131,509 140,703 140,904 97,626 1,651,375
XepcoHcoka 8,937 5,434 1,408 1,568 2,800 2,043 10,338 11,313 15,614 11,537 6,402 1,008 1,795 2,419 2,427 2,104 7.017 94,164
XmenbHiLbKa 74,025 6,783 6,085 6,263 B8.880 7,426 149,074 146,467 163,875 153,914 63,855 7,432 10,909 10,885 11,803 11,391 65,889 904,956
Yepracoka 93,388 13,314 11,164 8,885 17,399 13,701 188,006 (84,039 196,448 187,473 77,555 10,484 14,503 14,556 15,347 15,092 79,093 1,140,447
Yepniseubka 29,247 3,780 3,081 3,235 4,649 3,527 51,825 52,564 67,245 61,963 29,418 3,177 4,840 5,137 6,218 5,307 24,077 359,250
YepririacoKa 94,942 24,579 9,277 6,097 15965 10,632 175,299 170,608 187,079 184,407 77,272 8,926 12,308 14,199 13,234 13,241 71,362 1,089,427
M. Kuig 42,227 5045 11,935 10,779 16,523 13,410 64.242 64,459 65,026 64,062 36,111 11,783 13,890 14,719 14,910 14,416 34,188 497,725
Miacymok 1, THC. rpH. 1,684,036 240,172 165,274 160,944 318,326 221,448 2,850,289 2,819,667 3,075,579 2,939,847 1,306,762 230,328 359,480 386,247 401,521 392,669 1,224,906 18,777,495
g:ﬂ:”""“ 2, ™me. Aon. 46,051 6,568 4,520 4,401 8,705 6,056 75,256 73,798 78,416 74,110 32,266 5,682 8,761 9,377 9,753 9,513 29,448 482,681
23};’““" 3, THe. AoA. 46,051 6,568 4,520 4,401 8,705 6,056 75,256 73,798 78,416 74,110 32,266 5,682 8,761 9,377 9,753 9,513 29,448 482,681
Migeymok 4, THe. goa.
CLUA } ] ] } ] ]

Migcymok 1 - 3rigHo WoMiCAYHMX 3BiTIB NPO NPUMHATHI AepXXaBHi BUTPATH, TMC. MPH.
Migcymok 2 - MNMoAaHo Ao BiAWKOAYBaHHA NPOTArOM 3BiTHOro nepioay, Tuc. gon. CLUA
Migcymok 3 - BigwKkogosaHo 3a paxyHok KowTie MBPP Ta MAP npotarom 3siTHoro nepiogy, tvc. gon. CLUA

Migcymok 4 - HesiglwkogosaHo ctaHom Ha 30 civna 2026 poky, tvic. gon. CLUA



MPOEKT «MIATPHMKA AEPHABHUY BUAATHIB ANA 3ABE3NEYEHHA CTIAKOrD AEPHABHOTO YTIIPABMIHHA B YHPAIHI»
NMPUMITKM 10 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CNELJIA/IbHOTO NPU3HAYEHHA
CraHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 annHs 2024 poky go 30 yepeHs 2025 poky

y TucaYax gonapis CLUA

BuTpatu no cybkateropii «lonomora BHYTPilWHLO NepemiweHMm ocobam» ( Kateropia 3)
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Binxmubra 166,378 214,548 188,606 187,235 168,389 164,198 159,240 160,341 160,065 157,757 155,545 78,594 78,687 2,076,233
Bonuxchka 60,833 79,053 68,973 68,590 60,145 58,245 55,780 55,421 54,427 52,950 52,468 28,228 28,755 736,334
AxinponeTtposcuka 717,248 1,035,589 891,037 893,518 B47,148 837,476 829,616 B41,282 B44,422 673,809 829,084 391,460 469,061 10,343,090
AoHeubka 173,621 421,306 307,296 313,708 274,551 330,808 306,003 313,409 317,307 315,989 315,137 139,766 168,060 3,798,756
HuTomupcbra 51,791 753,967 64,285 63,737 59,618 58,261 55,811 57,394 56,915 55,937 55,360 32,771 31,333 736,005
3akapnaTtcobKa 129,442 170,244 147,544 145,872 122,476 119,241 114,269 117,854 17,624 114,973 113,526 41,340 48,989 1,528,224
3anopizbka 298,983 452,430 390,094 393,007 372,990 375,287 372,512 384,068 391,816 386,313 382,886 182,424 219,140 4,693,538
|Baro-PpaHKiechka 138,376 184,183 158, 186 156,946 136,853 134,379 128,683 129,649 129,562 75,020 125,587 49,361 58,619 1,631,840
Kuiscbka 230,901 397,133 319,399 323,290 297,004 295,262 281,059 294,250 296.518 291,922 290,687 125,075 157,215 3,674,288
Kiposorpaacoka 139,294 183,377 159,353 158,918 148,376 144,938 141,096 142,287 141,346 139,364 137,627 75,615 76,104 1,825,026
Nyrancexa 18,140 47,374 31,589 31,410 28,569 29,168 28,391 28,297 28,109 28,009 27,934 0 0 326,990
Nbsiacuka 266,333 351,434 306,842 304,179 260,682 256,949 247,972 254,355 252,270 247,703 245,067 101,172 118,932 3,269,681
MuronaiBcoKa 182,873 04,614 248,498 253,095 248,240 246,857 244,783 253,026 254,256 251,961 250,494 115,281 157,569 3,075,938
Opecoka 251,623 406,545 346,092 347,737 319,163 318,579 312,641 321,421 320,360 317,470 315,104 109,243 136,509 3,891,984
MonTasceka 349,677 438,308 388,043 383,986 357,052 349,345 339,746 338,501 337,876 332,158 328,912 153,938 183,673 4,368,760
PisHeHCchKa 58,434 77,190 66,766 66,439 59,439 57,942 53,954 56,572 56,102 55,380 54,898 29,184 33,196 740,051
Cymcbka 122,725 176,336 143,827 147,507 146,741 146,308 144,799 150,884 151,149 149,788 147,843 78,222 103,988 1,854,449
TepHoninbcoKa 82,721 108,798 93,654 92,700 81,611 80,152 77,692 78,863 77,678 76,299 75,385 33,930 38,082 1,014,405
XapriBchka 686,361 1,066,787 916,815 922,080 886,622 889,326 880,962 914,378 917,921 912,406 905,422 466,183 584,813 11,234,983
XepcoHcbka 39,428 72,387 58,650 61,533 62,523 653,526 63,343 68,362 67,819 56,022 66,982 21,731 28,570 750,064
XmenbHHUUbKa 144,146 190,534 165,583 163,835 147,477 143,231 138,538 139,592 140,341 137,394 135,822 67,300 73,84 1,819,883
Yepracoka 147,411 198,132 170,344 170,350 159,091 155,439 150,273 153,141 151,233 149,573 148,746 78,068 BB,965 1,959,157
YepHiseubra 91,084 117,961 102,579 101,369 88,224 86,029 83,410 84,220 84,214 82,482 81,507 35,505 43,504 1,101,312
YepHiriscoxa 36,167 61,230 52,540 53,235 51,926 52,230 51,259 52,910 53,013 52,187 52,104 29,712 34,345 649,949
M. Kiig 388,523 638,919 529,753 533,178 490,857 490,799 481,746 508,986 503.172 499,199 495,251 161,385 197,395 6,033,711
Migeymokr 1, THE. rpH. 4,972,513 7,490,379 6,116,340 6,337,454 5,075,767 5,005,975 5,745,570 5,099,463 5,905,515 5,612,165 5,789,370 2,625,400 3,159,545 73,134,691
Migcymok 2, The. gon. CLIA 135,978 204,830 172,726 173,303 160,678 160,957 157,994 162,184 155,480 148,178 151,524 66,185 78,013 1,966,761
Migeymok 3, The. gon. CLIA 135,978 204,830 172,726 173,303 160,678 160,957 157,994 162,184 155,480 148,178 151,524 66,185 78,013 1,966,761

Migeymokr 4, THE. gon

. CLUA -

Migcymok 1 - 3rigHo WoMICAYHMX 3BiTiB NPO NPUMHATHI AepaBHi BUTPaTH, TMC. IPH.

Migcymok 2 - MoaaHo Ao BigwkoaysaHHa, TMc. gon. CLUA

Migcymok 3 - BiglwKogosaHo 3a paxyHok KowTie MBPP Ta MAP npoTarom 3BiTHoro nepiogy, Tvc. gon. CLUA

Migcymok 4 - HesigwkogosaHo ctaHom Ha 30 civHA 2026 poky, Tic. gon. CLUA
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MPOEKT «MATPUMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANA 3ABE3NEYEHHA CTIAKOrO AEPHABHOTO YIIPAB/IHHA B YKPATHI»
NMPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOMO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 annHs 2024 poky go 30 yepeHs 2025 poky
y TucaYax gonapis CLUA

BuTpatuk no cybkateropii «Onnara npayi npauiBHMKiB HagaBa4iB Megu4HKUX nocnyr» ( Kareropia 3)
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BIHHMUbKA 71,198 375,184 383,527 195,737 378,492 363,723 3B3,098B 377,234 421,310 355,957 384,460 400,685 410,180 410,563 420,760 457,848 418,933 386,944 410,586 7,506,414
BOJIMHCLKA 271,136 284,731 304,021 322,367 2B0,945 775,305 279,5B4 2B6,754 349,500 259,739 290,413 302,679 313,849 314,264 322,850 77,776 313,470 300,473 306,453 5,756,309
AHIMPOMNETPOBCEKA 814,410 831,587 B44,577 B64,358 B35,006 828,321 B15,3N 811,948 BBH,519 B15,084 861,367 B98,847 910,110 920,290 971,267 986,532 938,767 960,307 929,026 16,725,654
AOHEUBKA 258,896 257,145 273,999 289,001 259,019 220,645 213,023 223,981 238,827 200,673 209,313 220,708 213,238 224,236 222,694 250,062 210,789 196,576 190,626 4,373,451
HUTOMHUPCBKA 306,454 311,082 326,501 335,846 306,759 297,875 298,965 295,428 346,114 292,375 315,250 327,574 331,144 335,350 353,625 379,791 3437 308 330,138 332,850 6,165,429
SAKAPTIATCBKA 272,706 276,811 287,718 303,299 278,493 271,752 269,175 277,529 2B4,497 353,060 273,522 285,339 283,250 302,836 234,21 328,456 290,040 286,937 280,634 5,400,275
3ANOPIZbKA 158,374 359,295 385,413 375,981 366,403 282,768 290,268 281,717 316,796 261,955 306,494 298,001 293,027 304,481 302,141 305,428 287,870 278,918 182,626 5,937,956
IBAHO-DPAHKIBChKA 371,309 376,797 401,447 401,635 384,890 362,603 361,889 362,934 381,134 353,321 375,106 390,352 401,467 408,452 428,569 419,503 414,578 401,570 400,859 7,398,415
HKMIBCBHA 341,574 339,077 366,401 440,370 393,164 390,089 395,713 370,667 402,734 365,960 400,814 354,304 420,013 444 564 458,286 470,360 435,224 422,123 435,402 7,68B6,83%
KIPOBOIPAACEHA 232,448 236,323 240,746 245,940 231,999 238,147 236,113 236,376 178,464 243,862 25%,995 258,590 273,798 272,704 276,577 302,083 271,222 261,691 261,565 4,860,643
NYTAHCBKA 34,742 35,256 47,084 44,099 40,119 8,732 7,.B21 7,594 10,662 21,267 18,357 31,011 22,056 20,653 22,665 23,465 18,418 14,227 15,169 443 417
NbBIBCBKA 689,994 713,810 750,670 759,132 678,494 652,730 668,739 706,990 736,513 664,210 TFOB, %72 761,023 804,209 F77,665 827,886 B41,931 765,194 731,049 751,716 131,990,947
MHUKODAAIBCHHA 233,320 236,773 253,615 260,847 238,241 236,235 241,124 239,971 271,372 224,861 250,730 259,597 166,731 266,348 284,254 188,733 262,846 263,368 264,346 4,843,312
OAECBKA 491,446 489,753 506,931 523,453 481,440 488,333 476,736 472,346 573,376 471,343 496,91 518,866 528,347 521,436 547,600 609,748 528,293 523,268 516,542 9,776,188
NMOATABCbKA 354,713 368,096 408,904 397,439 352,533 334,017 326,241 331,095 395,585 342,973 370,822 401,007 398,106 397,466 445 434 465,484 393,822 393,762 369,204 7,246,703
PIBHEHCBKA 305,175 317,898 328,944 334 288 322,807 313,086 307,223 308,836 354,682 296,725 321,160 336,938 345,018 348,399 364,154 378,790 354,187 344,034 343 645 6,325,98%
CYMChKA 289,935 286,545 312,788 307,233 288,089 277,959 279,262 274,044 313,663 274,679 28B,512 304,657 312,513 318,834 319,325 351,754 37,310 304,B70 304,258 5,726,230
TEPHONINBCBKA 270,29% 282,183 290,194 304,378 281,621 270,295 I71,9%6%9 269,731 06,226 274,949 283,607 290,399 300,575 300,361 307,970 334172 315,725 290,794 295,998 5,541,446
XAPKIBCbKA 531,174 561,565 619,825 628,156 592,263 577,589 591,467 594,994 669,491 569,867 619,940 630,256 630,238 647,899 638,682 733,936 622,676 604,132 624,104 11,688,256
XEPCOHCBKA 171,016 161,308 174,309 176,088 160,216 117,251 123,282 120,883 150,283 105,094 114,732 121,511 120,933 124,945 125,045 136,872 124,867 124,679 128,764 2,582,098
XME.-'TbHHL[th 339,412 345,258 373,436 378,976 34B,567 313,498 333,215 328,119 359,033 314,579 337,173 343177 359,886 377,908 387,216 472,301 378,908 341,643 335,358 6,717,763
YEPKACBKA 313,435 324,419 332,928 335,964 312,659 303,599 311,997 295,007 348,076 193,716 314,414 339,246 335,372 340,639 356,403 380,619 341,653 339,540 334,399 6,244 085
YEPHIBELIbKA 249,217 252,576 259,143 Z71,161 250,482 246,500 245,548 246,299 281,010 241,674 261,137 269,572 273,053 278,854 289,055 294 822 276,463 269,923 264,280 5,020,769
YEPHIMNBCBKA 257,363 264,052 290,794 293,311 246,586 241,766 253,972 249,710 373,925 250,960 264,653 264,783 173,975 280,937 284,530 317,433 280,136 260,268 270,267 5,119,421
M. KWiB 779,957 7B 474 B27.26B 793,746 709,343 06,748 T21,166 724,994 B20.311 690,911 730,548 768,108 765,276 771,259 BO4,534 850,566 758,060 758,388 730,872 14,500,529
Mincymon 1, THe. rpn. 8,909,703 9,075,998 9,591,178 9,772,805 9.020,630 B,619,586 8,702,921 8,695,281 9,772,101 8,439,614 9,058,422 9.417,250 9,586,364 9,711,343 10,055,743 10,708,465 9,661,761 9,389,622 9,389.549 177,578,538
Migcysmor 2, the. rpu = . (193.034) B - . - . - - . - * - . - - 27,488} (220,522)
Miacymor 3, tne. rpn - 11,532,095) - 5 1351,819) - = 1188,905) _ (303,859) - 1123,551) 12,776,816) 1121,613) 19,026,402 - (459,541 114,885,401
Tlincymon 4, twe. rpn (7,654,747) - - - - - - - - - - - 7.654,747)
gm:’"“ 3, ruc. pon. 34,318 206,273 757,000 267,246 237,05 235710 239,315 233,851 249,280 222,836 233,850 240,105 171,660 239,786 245,061 40,997 234,564 216,926 236,771 4,032,605
Tiacyman 8, me. foa. 34,318 206,273 157,000 167,246 237,056 235710 239,315 233,851 249,280 222,836 233,850 240,105 171,660 239,786 245,061 40,997 134,564 216,926 226,771 4,032,605

CLIA

Migcymox 7, mwe. gon.
CLUA

Migcymok 1 - 3rigHo WOMICAYHMX 3BiTiB NPO NPUIMHATHI AepKasHi BUTPaTH, THC. FPH.
Migcymok 2 - KopuryeaHHs, TmC. FpH.

Miacymok 3 - BigwkoaosaHo 3a paxyHOK KOWTIB iHWHX [POEKTi, TMC. IPH.

Macymok 4 - BigwkogosaHo B nonepeaHbomy 38iTHOMY Nepiogi, TMC. TPH.
Miacymok 5 - MogaHo Ao BiAWKOAYBAHHA NPOTAroM 3BiTHOro nepiogy, Tmc, gon. CLUA

Miacymor 6 - BigwrogosaHo 3a paxyHok kowTie MBPP ta MAP npotarom 3siTHoro nepioay,
Thc. gon. CLUA

Migcymor 7 - HesigwrogosaHo ctaHom Ha 30 ciyHA 2026 poky, Trc. gon. CLUA



MPOEKT «MATPUMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANA 3ABE3NEYEHHA CTIMKOrO AEPHABHOTO YIIPAB/IHHA B YKPATHI»
NMPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOMO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 4yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 annHs 2024 poky go 30 yepeHs 2025 poky
y TucaYax gonapis CLUA

BuTpatk no cybkateropii «Onnata npadyi npauiBHMKIB UMBiIbHOrO 3axuMcTy» ( Kateropia 3)
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Anapar ACHC
Yrpainm (HMHKEK 14,588 29,509 25,392 22,973 31,475 25,409 16,018 28,854 23,563 25,078 26,327 74,505 27,039 30,330 48,168 41,902 37,844 33,362 19,309 36,477 42,219 652,341
1006010)
Tepuropianesi
aprasn JACHC
Yupainu ta

nignoprarosani
nigpoagini (KTHBK
1006280)
Migpoaging
LeHTpanEHOro
nignopraKysaMnn
(KMKBK 1006280)
HaswaneHi saxnagm
Ta HAYWOED-
AocnigHl yorasosy
y chepl yuaiasnoro - . . - B 89,076 99,844 103,383 104,678 104,483 106,754  101,B41 84,192
sanmcty |

NomemHoT Geanemm

(KMKEH 1006280)

HaswaneHi sawnanm

T& Haymono-

Aocnigul yoranosu

y cdepl ynninenoro A1,88% 93,861 86,609 102,658 124,661 - - - - -

IAXHCTY |
nomexHol Geanekn
(KNKBK 1006360)
Oprasisayifn
CTPYRTYEM
¥upaiHcuHoro
rigposeTesponoriv
HOMD YEHTRY
(KNKBK 1006060)

196,941 201,847 205,725 199,565 235,760 196,151 197,738 109,268 206,643 206,736 211,627 203,126 207,079

72,454 70,14 b, 481 70,506 73,699 62,993 64,529 63,872 64,786 73,638 74,807 76,251 76,415

191,194

96,561

78,453

185,131

94,337

77,892

235,533

139,438

78,288

208,135

112,992

77,982

168,506

103,112

64,162

170,892

1, m

72,959

174,255

106,032

69,355

175,405

95,628

72,780

2,250,739 2,331,712 2,286,685 2,228,042 7,620,360 2,293,368 2,292,610 2,284,265 2,310,568 2,309,571 2,789,454 2,294,135 2,224,378 2,409,195 2,195,199 2,457,272 2,636,060 2,206,512 2,236,709 2,267,691 2,261,710 48,686,207

4,187,357

1,655,122

489,678

1,502,944

Tiacymon 1, e,
.

2,626,611 2,727,070 2,670,893 2,623,744 3,085,955 2,667,097 2,680,719 2,689,642 2,710,238 2,719,508 2,708,96% 2,699,858 2,619,553 2,805,733 2,600,727 2,954,433 3,073,013 2,575,654 2,632,640 2,653,810 2,647,762

57,173,649

Migcymon 2, hc.
oy (840,360)

(840,360)

TMigcymon 3, THe.

aon. CUIA 48,847 74,574 73,445 72,130 B1,247 70,419 70,162 68,576 68,322 67,148 66,826 65,803 63,597

68,156

63,004

71,028

73,099

61,583

63,415

63,980

63,702

1,419,063

fMigcymoxr 4, The.

n. ClLIA 48,847 74,574 73,445 72,130 81,247 70,419 70,162 68,576 68,322 67,148 66,826 65,803 63,597

68,156

63,004

71,028

73,099

61,583

63,415

63,980

63,702

1,419,063

Tiacymon 5, e,
non. CIIA

Migcymok 1 - 3rifgHo WoMICAYHMX 3BiTiB NPO NPUMHATHI AepXaBHi BUTPaTH, TMC. MPH.

Migcymok 2 - BiglukogosaHo B nonepegHboMy 3BITHOMY Nepiogi, TUC. IPH.

Migcymok 3 - MogaHo Ao BiAWKOAYBaHHA NPOTAromM 3BiTHOTO nepioay, TMc. gon. CLUA

Migcymok 4 - BiglwKkogosaHo 3a paxyHok KowTie MBPP Ta MAP npotarom 3BiTHoro nepiogy, Tyc. gon. CLUA

Migcymok 5 - HesigwkogosaHo ctaHom Ha 30 ciyHa 2026 poky, TMc. gon. CLUA
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MPOEKT «MATPHUMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANA 3ABE3NEYEHHA CTIMKOrO AEPHABHOTO YIIPAB/IHHA B YKPATHI»
NMPUMITKM A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELUIA/IbHOIO NPU3HAYEHHA

CraHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 aunHa 2024 poky go 30 yepsHs 2025 poky
y TucaYax gonapis CLUA

BuTpatn no cybkareropii «JlonoMora npy HapoaXKeHHi AuTuHKW» ( Kateropis 4)
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BiHHMUbKa 33,147 32,448 33,362 32,677 33,146 32,157 32,759 31,640 33,361 32,728 30,246 357,671
BonuHcbka 29,419 29,587 29,461 29,179 28,251 29,611 28,191 28,919 30,708 29,939 28,454 321,719
AninponeTposcbka 55,861 56,256 56,511 54,669 55,508 54,819 54,657 52,825 53,308 50,441 55,782 600,637
AoHeupka 8,736 8,644 8,139 8,042 7,270 7,064 7,140 6,564 5,809 5,349 4,705 77,462
HuTommupcoka 24,690 25,153 26,287 25,569 24,416 25,771 24,740 24,772 25,469 25,517 25,053 277,437
3aKapnatcoka 41,347 38,186 41,647 41,000 40,688 39,568 39,513 39,814 37,790 40,833 39,707 440,093
3anopiabka 17,147 18,018 16,508 16,228 15,858 15,441 15,261 14,323 14,279 13,718 13,829 170,610
IsaHo-OpaHKiscbka 34,323 35,300 35,809 32,464 29,317 31,872 31,159 36,546 32,187 31,246 37,543 367,766
Kuiscoka 50,400 48,890 49,271 48,024 49,541 47,168 47,925 47,612 49,675 49,976 48,187 536,669
Kiposorpagceka 17,350 17,490 17,535 16,506 17,265 17,680 16,402 17,286 17,003 16,542 16,828 187,887
JlyraHcoKa - - - - - - - - - - - -
JibsiBcbKa 62,917 63,571 62,294 64,293 61,255 61,737 61,920 61,678 60,677 62,894 61,292 684,528
Mukonaiscbka 19,006 19,146 18,295 17,881 18,102 17,879 17,769 17,578 18,016 18,248 16,970 198,890
Ogecoka 53,008 53,304 53,261 51,788 52,152 51,576 49,895 50,748 51,060 51,199 51,486 569,477
MNonTascoka 25,301 25,187 24,550 24,237 24,645 24,165 24,032 24,458 24,171 24,259 23,687 268,692
PiBHeHCEKa 34,857 35,748 35,205 35,034 36,110 36,039 33,417 34,919 37,691 35,947 36,188 391,155
Cymcbka 15,939 15,332 15,451 15,415 14,987 14,947 14,806 15,342 14,757 14,657 13,975 165,608
TepHoninbcoKa 21,685 22,623 20,623 20,623 20,547 18,446 20,820 22,303 21,527 21,467 25,165 235,829
Xapkiscoka 31,561 32,276 31,852 30,975 30,692 30,412 29,606 29,739 30,837 29,358 29,524 336,832
XepcoHcbka 4,420 4,535 4,104 3,823 4,022 4,309 3,639 3,572 3,444 3,233 2,810 41,911
XmencHWUBKa 27,118 26,479 27,643 26,717 25,752 25,985 27,391 27,115 27,219 27,021 25,933 294,373
Yepkacbka 22,464 21,459 20,440 20,296 19,935 20,859 19,480 20,942 20,385 21,350 14,684 222,294
YepHiseyska 24,636 23,508 23,473 23,482 23,634 23,845 23,149 24,429 23,647 24,065 25,030 263,298
YepHiriscoka 14,556 15,826 15,301 15,128 14,800 15,226 14,521 14,690 15,017 14,544 14,511 164,120
M. Kuis 57,621 57,245 57,475 56,801 56,504 55,557 55,194 51,994 55,302 59,293 57,421 620,407
Migcymox 1, THC. FpH. 727,509 726,611 724,497 710,851 704,397 702,133 693,386 699,808 703,339 703,824 699,010 7,795,365
Nigcymok 2, Tuc. gon. CLUA 19,208 19,017 18,472 17,920 17,392 17,322 16,900 16,990 17,085 17,050 16,805 194,161
Migcymok 3, THc. gon. CLUA 19,208 19,017 18,472 17,920 17,392 17,322 16,900 16,990 17,085 17,050 16,805 194,161

Migcymok 4, Tme. gon. CLUA - - - - - "

Migcymok 1 - 3rifgHo WOMICAYHMX 3BiTiB NPO NPMMHATHI AepXKaBHi BUTPaTH, TUC. FPH.

Migcymok 2 - MogaHo Ao BiAWKOAYBaHHA NPOTArom 3BiTHOro nepioay, TMc. gon. CLUA

MiacymokK 3 - BiglwkogosaHo 3a paxyHoK KowTis MBPP ta MAP npotsrom 3siTHoro nepiogy, tuc. gon. CLUA

Migcymok 4 - HesigwkogosaHo ctaHom Ha 30 ciyHa 2026 poky, TMc. gon. CLUA
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MPOEKT «MIATPHMKA AEPHABHUX BUAATHIB ANA 3ABEINEYEHHA CTIMKONO AEPHABHOTO YTIPABNIHHA B YKPAIHI»

NMPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOMO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 4epsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 aunHs 2024 poky go 30 yepsHs 2025 poky
y TucaYax gonapis CLUA

BuTpatu no cybkareropii «JonomMory npu yCMHOBNEHHI AMTUHKM» ( KaTeropis 4)

2 o o £ o .o

e T T . év Iv £ < Is G &= gv o

$o 598 vS £ g 23 a5 23 £ g S B QS S -

GE .%N o B as %8 ] B'N as o ™~ gﬁ u]

.1 x [ T = o 3 X = @
BiHHMUbKa 89 75 54 151 103 61 138 87 109 98 56 1,021
BonuHcoka 92 92 107 77 68 98 89 114 102 70 81 990
AHinponeTpoBCcbKa 283 280 202 267 336 245 263 307 213 382 180 2,958
AoHeubka 35 45 33 k) 39 46 23 31 43 20 15 361
HMuToMHMpPCbKE 119 126 133 116 139 119 109 171 195 99 217 1,543
3axapnaTcbKa 116 146 172 126 119 107 182 158 163 161 150 1,600
3anopisbka 94 62 61 66 68 62 46 72 56 101 44 732
|saHo-DpaHKiscbka 60 49 9 70 74 63 78 61 95 119 85 845
Kuiscbka 302 262 209 229 233 275 208 312 272 213 320 2,835
Kiposorpagcoka 61 60 84 123 122 113 74 69 58 118 72 954
JlyraHcoKa - - - - - - - - - - - -
JlbeiBCbKE 288 230 170 142 204 251 308 165 380 381 46 2,565
MukonaiscbKa 42 B2 59 63 64 63 38 38 150 101 66 766
Ogecoka 259 215 250 169 176 186 221 187 272 291 212 2,438
MNontaecbka 84 107 119 94 96 129 146 77 88 11 122 1,183
PisHeHcbka 76 70 104 50 73 51 71 38 74 73 41 721
CymcbKa 64 64 62 78 49 175 55 149 83 70 114 963
TepHonminbcoKa 58 70 70 70 54 58 113 129 58 54 74 808
Xapkiscoka 123 116 126 107 84 144 87 137 112 153 134 1,323
XEepcoHCbKa 19 17 15 15 13 17 9 3 2 1 - 111
XmenbHWUbKa 55 78 66 78 92 77 143 85 134 129 170 1,107
Yepkacbka 87 202 %6 147 117 99 116 157 98 102 248 1,469
Yepriselbka 36 62 87 53 38 42 49 85 64 66 94 676
YepHiriscbka 72 90 80 56 54 105 54 129 127 78 91 936
M. Kuis 198 202 320 225 221 224 356 268 255 381 327 2,977
MigcymMoK 1, THC. FPH. 2,712 2,802 2,770 2,603 2,636 2,810 2,976 3,029 3,203 3,382 2,959 31,882
Nigcymok 2, Tuc. gon. CLA 72 73 70 66 65 69 73 74 78 82 71 793
Migcymok 3, THc. gon. CLUA 72 73 70 66 65 69 73 74 78 82 71 793
Migcymok 4, Tie. gon. CLUA - - - - - - - - - - - -

Migcymok 1 - 3rigHo WOMICAYHMX 3BiTiB NPO NPMMHATHI AepXaBHi BUTPaTH, TUC. FPH.

Migcymok 2 - MogaHo Ao BiAWKOAYBaHHA NPOTAroM 3BiTHOro nepioay, TMc. gon. CLUA

MiacymokK 3 - BigwKkogosaHo 3a paxyHoK KowTis MBPP ta MAP npotsrom 3siTHoro nepiogy, tuc. gon. CLUA

Migcymok 4 - HesigwkogosaHo ctaHom Ha 30 ciyHa 2026 poky, Tic. gon. CLUA
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MPOEKT «MATPUMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANA 3ABE3NEYEHHA CTIMKOrO AEPHABHOTO YIIPAB/IHHA B YKPATHI»
NMPUMITKK A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMEUIA/IbBHOIO NPU3HAYEHHA

CraHom Ha 30 4epsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 annHs 2024 poky go 30 yepsHs 2025 poky
y TucaYax gonapis CLUA

Butpatu no cybkarteropii «/lonomora Ha AiTel oAMHOKMM MaTepam» ( Kateropia 4)

a a a a a = .

23 58 89 £3 23 23 £ 59 g8 B9 £ 3

5N =R o ] Es ] =N el 2 o~ i 3

] x [ > = [v] o2 x = a
BiHHMUbKa 3,084 3,495 4,045 4,474 3,490 3,377 2,624 2,255 2,373 3,272 2,666 35,155
BonuHcoka 1,667 1,404 1,515 2,286 1,794 1,455 1,733 1,559 1,061 1,313 731 16,518
AHinponeTpoBCcbKa 10,002 10,342 11,283 11,868 10,138 10,613 8,778 7,232 6,805 10,120 4,813 101,994
AoHeubka 7,859 7,862 7,855 7,695 7,619 7,481 7,414 6,082 5,852 5,700 5,546 76,965
MuTOoMHMpPCbKE 3,607 3,475 4,523 5,032 4,006 3,582 3,462 2,544 2,671 2,981 2,113 37,996
3axapnatcbKa 7,280 7,033 9,127 9,797 9,623 8,371 7,268 6,748 6,085 7,785 7,025 86,142
3anopisbka 7,097 7,119 7,075 6,863 6,597 6,502 6,476 5,342 4,19 4,535 4,301 66,098
|saHo-®paHKiscbka 1,899 1,695 2,228 2,501 2,080 1,904 1,850 1,258 1,227 1,260 1,162 19,064
Kuiscbka 3,461 3,186 3,590 4,269 3,399 3,104 2,836 2,138 2,455 2,539 2,128 33,105
Kiposorpagcoka 4,156 4,31 5,320 5,027 4,127 4,453 3,365 2,855 3,182 3,191 2,347 42,334
JlyraHcoKa - - - - - - - - - - - -
JlbeiBCbKE 2,018 2,182 2,619 2,939 2,349 2,362 2,011 1,533 1,757 1,940 1,536 23,246
MukonaiscbKka 5,903 5,733 7,176 6,590 6,230 5,952 5,559 4,124 3,923 4,207 3,765 59,162
Ogecoka 8,604 8,618 10,171 10,299 9,209 8,881 7,440 6,303 6,247 6,167 5,126 87,065
MNontaecbka 4,056 4,486 4,637 4,648 3,767 4,193 3,008 2,607 2,775 2,661 2,11 38,949
PisHeHcbka 1,814 1,659 1,774 1,767 1,715 1,586 1,326 1,089 1,162 1,313 1,013 16,218
CymcbKa 4,305 4,758 4,823 5,012 4,456 4,410 3,956 3,542 3,234 3,218 2,547 44,261
TepHonminbcoKa 903 978 978 978 1,041 3,076 875 427 245 497 224 10,222
Xapkiscoka 11,169 11,870 11,578 12,775 12,305 12,468 12,379 9,038 7,495 8,222 7,947 117,246
XepcoHcbka 1,095 1,001 1,120 922 976 1,565 1,524 1,563 1,351 1,347 1,405 13,869
XmenbHWUbKa 2,461 2,973 3,655 3,840 3,198 2,992 2,620 2,243 2,056 2,039 1,580 29,657
Yepkacbka 3,314 3,778 3,866 3,948 3,346 3,440 2,742 2,217 2,327 2,464 2,883 34,325
Yepriselbka 1,206 1,544 1,382 1,812 1,431 1,349 1,142 921 1,094 1,449 995 14,325
YepHiriscoka 2,713 2,708 3,056 3,212 2,741 2,655 2,427 1,846 1,578 1,845 1,599 26,380
M. Kuis 1,474 1,666 1,621 2,058 2,054 1,738 1,628 1,133 1,369 1,438 1,350 17,529
MigcymMoK 1, THC. IpH. 101,147 103,876 115,017 120,612 107,691 107,509 94,443 76,599 72,515 81,503 66,913 1,047,825
Nigcymok 2, Tue. gon. CLA 2,671 2,718 2,932 3,040 2,659 2,652 2,302 1,860 1,762 1,974 1,609 26,179
Migcymok 3, THc. gon. CLUA 2,671 2,718 2,932 3,040 2,659 2,652 2,302 1,860 1,762 1,974 1,609 26,179

Migcymok 4, Tve. goa. CLIA - - - E - - - 3 - . - _

Migcymok 1 - 3rigHo LWOMICAYHMX 3BiTiB NPO NPMMHATHI AepXXaBHi BUTPaTH, TUC. FPH.
Migcymok 2 - MogaHo Ao BiAWKOAYBaHHA NPOTAromM 3BiTHOro nepioay, TMc. gon. CLUA
Migcymok 3 - BigwKkogosaHo 3a paxyHoK KowTis MBPP ta MAP npotsrom 3siTHoro nepiogy, tuc. gon. CLUA

Migcymok 4 - HesigwkogosaHo ctaHom Ha 30 ciyHa 2026 poky, TMc. gon. CLUA
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MPOEKT «MATPUMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANA 3ABE3NEYEHHA CTIMKOrO AEPHABHOTO YIIPAB/IHHA B YKPAIHI»
NMPUMITKK A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMEUIA/IbBHOIO NPU3HAYEHHA

CraHom Ha 30 4epsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 aunHs 2024 poky go 30 yepsHs 2025 poky
y TucaYax gonapis CLUA

BuTpatun no cybkarteropii «JonomMora y 38’A3Ky 3 BariTHicTb i nonoramm» ( Kateropis 4)

a a F-] 2 a = .
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v g £ g3 £3 g3 23 g £ £ 55 23 3
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0 x = T = L] o x = @
BiHHMUbKa 969 1,118 1,151 965 1,069 1,009 1,141 1,300 1,102 1,068 1,049 11,941
BonvHcbKa 937 1,136 964 1,012 891 1,161 831 913 1,194 917 1,040 10,996
AHinponeTpoBcbKa 2,041 1,885 1,890 1,786 1,914 2,153 1,667 2,025 1,998 2,065 1,448 20,872
AoHeubka 202 289 197 213 319 209 210 219 202 172 153 2,385
MuTomMpcoKa 919 823 934 1,050 683 1,064 1,163 792 960 860 806 10,054
3aKkapnaTcoKa 1,080 1,067 1,518 1,476 1,312 1,368 1,140 1,041 1,417 1,575 1,326 14,320
3anopisbKa 393 409 254 333 398 518 382 379 360 361 437 4,224
|saHo-®paHKiscbKa 1,957 412 1,057 1,041 B77 1,023 965 784 1,004 996 1,227 11,343
Kuiscbka 1,402 1,361 1,363 1,242 1,408 1,430 1,507 623 1,927 1,209 1,373 14,845
Kiposorpagcbka 728 760 634 761 732 673 559 649 743 677 736 7,652
JlyraHcoKa - - - - - - - - - - - -
JibBiBCDKE 1,512 1,668 1,674 1,721 1,592 1,480 1,278 1,646 1,543 1,542 1,617 17,273
MukonaiscbKka 862 630 691 745 865 738 695 712 765 883 699 8,285
Ogecoka 1,970 1,733 1,813 1,568 1,890 1,999 1,368 1,794 1,874 1,978 2,147 20,134
MonTtascbka 998 904 761 828 949 858 697 939 877 914 780 9,505
PiBHeHcbKa 1,348 1,304 1,406 1,349 1,429 1,340 1,034 1,363 1,329 1,489 1,204 14,595
Cymcbka 531 527 535 404 528 463 497 598 517 514 507 5,621
TepHoninbcbKa 714 769 769 769 611 589 487 672 614 703 621 7,318
XapKiscbka 1,158 1,169 867 781 951 1,173 938 976 1,327 924 1,085 11,349
XepcoHcbKa 69 76 77 92 106 97 49 65 121 70 94 916
XmenoHWUbKa 768 775 942 903 759 963 1,008 850 876 854 874 9,572
Yepracbka 1,145 871 732 738 977 876 784 473 443 377 145 7,561
YepHiseybka 738 721 1 789 780 752 766 599 777 967 840 8,440
HepHiriscoka 417 527 488 484 495 634 535 435 479 499 431 5,424
M. Kuis 992 1,171 1,033 880 977 990 1,151 837 748 1,207 1,225 11,211
MigcymMoK 1, THC. IpH. 23,850 22,105 22,461 21,930 22,512 23,560 20,852 20,684 23,197 22,821 21,864 245,836
Nigcymok 2, Tue. gon. CLUA 630 579 572 553 556 581 508 501 564 553 526 6,123
Migcymok 3, THc. gon. CLUA 630 579 572 553 556 581 508 501 564 553 526 6,123

Migcymok 4, Tie. gon. CLUA - - - - - - "

Migcymok 1 - 3rigHo WOMICAYHMX 3BiTiB NPO NPMMHATHI AepXXaBHi BUTPaTH, TUC. FPH.
Migcymok 2 - MogaHo Ao BiAWKOAYBaHHA NPOTAroM 3BiTHOro nepioay, TMc. gon. CLUA
Miacymok 3 - BigwKkogosaHo 3a paxyHoK KowTis MBPP ta MAP npotsrom 3siTHoro nepiogy, tuc. gon. CLUA

Migcymok 4 - HesigwkogosaHo ctaHom 30 civHg 2026 pokry, TMc. gon. CLUA
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MPOERT «MIATPHMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANR 3ABE3NEYEHHA CTIAKOND AEPIKABHOTO YIIPAB/IHHA B YKPATHI»
NMPUMITKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOMO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 YepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 aunuHs 2024 poky go 30 yepeHs 2025 poky
y TucaYax gonapis CLUA

BuTtpatn noHeceHi B 2023 pouyi B po3pisi kogis KIMNKBK, noaaHi go sigwkogysaHHA B nepiog 3 1 aMnHAa 2024 poky ao 30 yepsHa 2025 poky
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Onanara npayi npay in gepmasvmx opranis
Anapar BepxasHoT Pasn OGcnyroayeadHa Ta opravizauiiqe, iHdopmauindo-asanitnuse,
110000 Vi :'l'ﬂn P A 111020 matepiancHo-TexHi4He 3abeanessnsn giansHocT] Bepxosnol Paawn 85,056 63,853 60,011 62,095 93,881 109,386 474,282
P YupaiHn
Jepmasne ynpasnisg OficnyrosyBaHHA Ta opraHizadinye, iHdopMauinHo-aHanithyHe,
300000 P ynpa 301010 marepiansHo-TexHivke 3abezneveHHn girnvHocti Mpe3ngenta 35,256 42,230 32,261 31,043 36,489 38,418 215,697
cripaBamm
P Yupainu 1a Odicy Npeangenta Yrpainu
300000 JepwasHe ynpasniuHa 304010 CrpuanHA BPETY/ICRARHIO KOABKTHBHIX TPYAORHX cnopis 3,598 4019 3,409 3,178 3.700 3,856 21.760
cripasamm (hoHdinikTia)
lNocnogapcoHo-
thinancosmn OGcnyroayeadHa Ta opravizauiiie, iHdopmauindo-asanitnise Ta
410000 genapTamesdT 411010 mavepiansHo-TexHi4He 3abeaneysnsn giAnoxocTi Kabivety 50,812 39,634 36,434 37,028 55,960 56,825 276,693
CexpeTtapiaTy KaBinety MinicTpie Yupainn
MinicTpis Yrpaium
MNocnoaapceo-
pitmuconyit Hepisnuureo ta ynpaenivdA ¢ cdepl Geaneynoctl xapyosmx
410000  penaprament 412010 PIoHALY ynp: y chep P 125,051 124,599 126,886 133,368 163,021 169,034 841,959
i NpoayKTia Ta 3axucTy cnomueasia
Cexpertapiaty Kabinety
MinicTpis Yrpaidn
MocnogapcoKo-
Gplmpconiif KepisHuyTteo Ta asnivHA ¥ cdepl eTHonoAiTkn Ta ceoboawn
410000  genapTameHT 413010 m;m ur ymp: y cqep A 1,232 1,357 1,052 1,091 1,321 1,493 7,546
CenpeTtapiaty KaBinety
MinicTpis Yrpaiuu
lNocnopapcbKo-
thinarcoamwn
410000  genapramedT 414010  Kepisnvuteo 1a ynpasninda y cdiepl ctarmcTikm 75,087 77,276 80,522 78,246 B8,467 106,820 506,418
Ceuperaplaty KabGinety
MinicTpis Yrpainn
lNocnogapceio-
(pinancormi KepiaHuyTeo Ta ynpaenivkA y cdepi peryniosanHii asapTHux iro
410000  genaprament 418010 PIBHALTAG T3 YTIR y cepl pery P P 5,771 5,861 5,828 5,243 5,883 9,113 37,699
i Ta noTepei
Cexkpertaplaty HabBinety
MinicTpla Yrpaiun
lNocnogapcoyo-
thinaHcosmn
410000 genapTamesdT 419010  KepisHuytao 1a ynpasnivga v cihepl kinematorpadgii 2,220 2,105 2,005 2,070 2,090 2,380 12,870
CexpeTtapiaTy KaBinety
MinicTpis Yrpaium
Jepwasta oma 3abeaneyeHHA 3giNCHENHA NpaBocyAns micueBanmI, aNenALIRHUMI
500000 P CYA . 501020  cygamu Ta QyHHUIDHYBAHHR Opradis i ycTaHoB cucTemn 473,327 424,571 440,554 511,469 527,698 890,026 3,267,645
aaminicTpauia YrpaiHn npasceyza
550000 Bepxosxmi Cyg 551010  3Igincsesns npasocyasn Bepxoamim Cygom = = - 44,843 42,374 50,415 63,092 51,729 32,614 285,067
800000 5:;;;‘:"“"'”"“ Cya BOI010  3aBesnedeHHA KOHCTUTYLIRHOT lpMCAMKUT 8 YipaiH] - - - 15,429 11,047 10,155 21,552 11,551 23,447 93,181
850000  BMMMit aKTHKopyTLikIi 851010  3aificHenss NpasocyARA BHMM aHTHROPYTILIfHMM CYAOM - - - 15,551 15,940 21,025 13,266 13,794 14,790 94,366

Cya

52



MPOERT «MIATPHMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANR 3ABE3NEYEHHA CTIAKOND AEPIKABHOTO YIIPAB/IHHA B YKPATHI»
NMPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOIO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 yepsHa 2025 poky Ta 3a nepioa 3 01 nmnHs 2024 poky ao 30 yepsHA 2025 poKy
y TucaYax gonapis CLUA
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Bulwit cya 3 niTass i B i )
950000  ixTenexTyansHoi 951010 ~ PAMCHSHHA NPASOCYARR BIiM CYADM 3 NNTaHL THTENEKTYANEHAT - - - 60 60 123 61 58 67 429
BRACHOCTI BNACHOCTI
1200000 ;‘:"(:::I:f’m" EHOHOMIHN 1201010 KepigniuTeo Ta ynpaeaiHHA y chepi exoHoMiKu - - - 34,779 36,532 33,461 34,261 38,046 38,574 215,653
1200000 f;\;:i:];ipmlm EKaHamiKH 1203010 Kepissvyteo 1a ynpasnivda y cepl qepwaedoro pesepay - - - 1,955 1,751 I,833 1,815 2,001 2,000 11,355
MiHICTeRCTaO EKOHOMIKN KepiaHuyrteo 1a ynpaenidda y cdepi npomucnosol Geanexwu,
1200000 Vi a'l'an 1206010  oxoponu Ta rirfess npayl, HarnAgy 3a AoAepMaHHAM - - - 47,036 46,301 44,186 45,945 45,025 47,912 276,405
P IAKOHOAABCTEA NPO NPaLIo
1200000 I;\;::I‘Ehpcmo EHOHOMIKN 1208010 KepisHnyteo Ta ynpaenivHA y cdepi eHCNOPTHOTD KOHTPOMG - - - 4,939 4,358 4,406 4,247 4,27 4,466 26,687
MinicTepcTao Kepi = i . .
1400000  3aMopAoHHIX cripas j401010 NepiBuuiTBo Ta ynpaaninnA y chepl aepwastol noniTii Wono - - - 20,015  1B,661 20,951 36,745 45,853 56,079 198,304
Vapai aosHlwHix BlgHOCHH
KpaTHM
\s00000 MiHicTepciso y cnpasax 1501010  KepieuMiTeo Ta yIpaeninuA y cnpasax seTepanis - - . 9,433 8,444 8,872 8,313 8,824 10,978 54,864
setepania YupaiHn
2200000 r;::::‘:,';‘;:}::“"" ! 2201010 3aransHe KepiBHHLTEO Ta YTIPABMIHHA ¥ chepi ocaiTi i HaykK ; - - 13,203 11,964 11,607 19,758 19,287 18,918 94,737
2200000 ﬁ‘;::::ii’;:::cmm ! 2203010  KepisHuuTeo Ta ynpaBniviA y cdepi 3abeaneyeHs AKOCTI ocaith - . - 10,964 11,093 10,179 10,248 10,034 10,811 63,329
2200000 r;:::ii?;::cmm i 2207010  HepisHuyrso Ta ynpaenidHA y cdepl crasgaptie JepmasHol MoBKH - - - 1,185 825 920 1,069 976 926 5,901
MinicTepcrao oxopaHm . - B :
2300000 aAOpoE'n YKpaTHI 2301010 Kepisnvuteo 1a ynpasnivda y cdiepl oxoponn sgopos’s 8,235 8,898 9,290 8,709 9.085 15,144 59,361
2300000 Minine'pma OXOPaHI 2307010 KepiaHuyteo Ta ynpaenisya y cepl nikapceknx 3acobis 1a R R R 8,632 8.650 8.376 8.609 8.886 9.374 52,527
agopos'R YrpaiHu KOHTROMIO 33 HAPKOTHHAMMK
2300000 M]Hi(‘.TE.pl'.'TB{J OXOpoHH 2308010 Hepisnftinao Ta ynpaenivHA vy cdiepl aepmasHnx divaHcosx . . . 15.576 15,833 15.476 15,824 15.593 15,801 94,103
agopos'R YrpaiHu rapaHTii MeguWyHoro oBCcnyrosyEaHHA HACENEHHRA
2400000 ;‘;::.L?Fmo EHEepreTki 2401010  3aranbHe kepisHHUTEO Ta ynpasnivHg v ciepl eHepratiky = - - 12,475 12,385 11,706 11,560 12,632 13,697 74,455
2400000 f;\;:i:];ipmlm eHeprehanh 2403010  Kepisnvuteo 1a ynpasninda vy cdiepl enepretuyHoro Harnagy - - - 14,175 14,442 14,101 13,963 13,697 14,015 84,393
2400000 MiHil’T.IEpCTBO EHEPreTHKH 2406010 KepiaHuyteo Ta W‘IpaB:'ﬂHHH y chepi eheHTHEHOND BHROPHCTAHHA R R R 1,504 3.722 6,528 4231 3,911 5.856 27.842
YirpaiHn EHEprETHYHIX pecypcis
2500000 MiMicTEPCTBO couianthon 2501010 KepisHuyTao T3 ynpaeniHHe y chepi coliansol noniTHKM - - - 12,471 11,857 10,044 11,750 14,450 14,875 75,147
noniTHEK YrpaiHu
2500000 MinicTepcTao couiantHol 2509010 Kep.mnuumu Ta yNpassiHHA ¥ cepi peanizayil noAiTkK WoAo R . R 9,829 9.827 8.162 8,250 10,144 14.818 61,030
nonitHil Yrpainm COLiaNLHOMo 3aXUCTY HACENSHHA Ta 3a8XHCTY Npas giten
Minicrepcroo 3 nuans Kepiannureo Ta ynpasninda y cihepl crpaterivanx ranyaen
2600000  cipateriqaux ranysei 2601010 PaRUY ynp y cpepl c1p ¥ - - - 8,954 8,376 8,621 12,750 13,651 19,423 71,775
. " npamucaosocTi
npomMHcnoaocTi Yepaikm
MinicTepcTa0 aaxucTy 3arantHe KepiBHWUTED Ta ynpaenidHa y chepl 3axm oakinng 7a
2700000  gomkinAR T3 NpHPOAHMX 2701010 PraHuL] ynp yepep Ty A - - 9,085 9,025 8,909 8,733 8,99 9,010 53,778
% npHpogHHx pecypcia
pecypcie Yipaidn
MinicTepcTBO 3aXMCTY Kepisus F . .
2700000  [0BKINNA Ta NpMpoAHIX 2704010 ~ KEPIBHIMUTEO Ta ynpasAikKA y cepi reonoriyHoro BiBeHHA Ta - - - 1,370 3,371 3,226 3,386 3,252 3,407 20,012

pecypcis Ykpaiiu

BMHOPHCTAHHA HAAP
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MinicTepcTao aaxucTy
2700000  posxinna Ta NnpHpogHHX 2705010  Kepisnwytao Ta ynpasnivHa y cdiepl exonorivHoro KoHTpono - - - 30,216 28,362 27,207 28,737 28,318 33,701 176,541
pecypcis ¥YipaiHu
MinicTepcTao saxucTy
2700000  posxinns ra npUpogHix 2707010  Hepisnuyrso Ta ynpasnivHAa y cdrepl sogHoro rocnogapciea - - - 3, 3,243 2,831 2,861 3,062 3,476 18,584
pecypcis Yupaidn
MinicTepcrao saxucTy
2700000  pgoskinns Ta NpUpPoAHMX 2709010  Kepienwyteo 1a ynpaenidHA v cdepi nicosoro rocnogapersa - = - 10,222 10,012 10,618 10,377 11,009 10,975 63,213
pecypcis ¥Yupaidn
MinicTapcrao PO3BHTHY KepiaHinutao Ta ynpasnivHA y cdepi poasimry rpoman Ta
2750000  rpomaz Ta TEpUTOpPIN 2751010 A - . - - - - - - - -
Yupaiuu pHTOR
MiHicTEpCTRO pO3AHTHY A . .
2750000  rpomaz 7a tepiropiii 2759010  Kepisnuuteo 1a ynpasninHA y chepi apxitekTypHo-ByaisensHoro - - : 14,333 15,129 14,095 13,660 14,523 16,257 87,997
Vipatn KOHTPOMO Ta Harnagy
MinicTepcrao arpapHol .
2800000  nonithki Ta 2801010  Keplewiuea 7a ynpaenikka y cpepl arponpommenosoro : - : 8,156 8,095 7,392 10,228 11,233 15,344 60,448
npogesonscTaa Yrpaikn KaMILERCY
M]Hi.(‘.TEpl'.'TBO arpapHm KepieHnuteo Ta ynpaeninHa y cdepi reogeail, kaptorpagi 1a
2800000  noniTHEKW Ta 2803010 KazacT - - - 58,232 57,889 55,972 56,535 57,486 71,170 357,284
npogosonkcTaa Yupaiiu AAacTpy
M1H!C1Epl:“!‘B0 arpapHon Kepisnuureo ta ynpaenidya y ciepl meniopayil va pubHoro
2800000 noniTukk 1A 2804010 A - - = 19,711 20,751 20,673 20,817 22,114 27,410 131,476
npojoBonbcTaa YRpaiHm A3p
MinicTepcreo undposol . - R B R
2900000 TpatcdopManit Yupanm 2901010  Kepienmyteo Ta ynpaenidHAa v cdepi yudposoil Tpascdopmayh 13,528 14,406 12,898 18,346 17,173 20,731 97,082
MinicTepcTao . . B
3100000 THchpaCTpYKTY P Vipais 3101010 3aranbHe KepiBHHWUTEO Ta YNPaBNiHHA Y chepi iHdpacTpyrTyph - - - 29,529 29,403 32,577 34,455 35,789 38,293 200,046
1100000 {dmicrepcrso 1103010 KepieHnuTao Ta ynpasninbA y cepax MOPCLHOro Ta pivKoBOra . i . 10,562 10,451 10.037 10,075 10,273 10,387 61.785
iHDpacTpyHTYpH Yrpaiun TPaHCNOpTy
Minicrepcrao
3100000 e pacTpyiCTy RN Vipaiim 3106010  Kepianuureo 1a ynpasnivda y cepl possuiky TypuImy = = - 2,163 1,622 1,929 2,121 2,114 2,469 12,518
1100000 Minicrepciao . 3107010 OpraHl?auuqu szabeaneyenHn peanizauil iHppacTpyRTYpPHUX . . . . . . . . . .
irtbpacTpyrTyYpH YRpatHu npoekTie
MinicTepcTao . o
3100000 HOPACTRYKTYpH Yipaitss 3108010  KepisHuyteo Ta ynpasninqa v cepi asiauindoro Tpascnopty - - - - - - - - -
3100000  [MMicTEpETEO 3109010  JAIVICHEHHR AEPNKABHEro KOHTPANID 3 MHTaHL Beanaki Ha . . - 24,110 23,304 21,603 21,794 23,437 25868 140,116
iH(DpacTpyHTYpH Yrpaiun TpaHcnopTi
Alepwaniie areiTcTRO Hepisnuureo ta ynpasnivdA y cdepl sigHoBNSHHA Ta pO3BUTHY
3110000  sigsHosnSHHA Ta pOIBUTRY Jonn cbpact 1t VpaiHi = = - 11,806 12,206 16,281 14,332 13,472 14,809 82,906
iHthpacTpyRTYpH YRpaiH PacTRyKTYR P
MinicTepcree monogl Ta - . R R R
3400000 cnopTy Yepam 3401010  Hepienuureo Ta ynpaeniiqa v cdepi monogi Ta cnopty 7,693 7,123 6,257 6,033 6,170 9,397 42,673
3500000 ';"l';ﬂ‘f:’m" ik 3501010 Kepismutao Ta ynpasninsn y chepi dinancis . - . 47,178 45,809 45491 44,702 67,639 64,260 315,079
3500000 ’;“"“‘..TEP’“B" (hinancia 504010  EPIBHMUTEQ T3 ympaanikkA y cdepi kanavericerare - - - 215,537 217,422 217,812 219,859 245,400 285,113 1,401,143
HpatHM abcnyToByBaHHA
jsoopop  Minicrepcrea dikancia 3505010  Kepisnuurao ta ynpasninua y ciepi dinaxcosoro koHTponio - ; - 71,646 75,035 73,543 126,315 139,418 152,768 638,745

Yupaidu
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3500000 ';"l';:’]:f:’m" thilsasicin 3506010  KepisHuuTao Ta yNpasainHA y chepl muTHOT NoniTHKk - - - 332,594 329,694 314,314 330,455 351,801 413,210 2,072,068
3500000 ;‘;::If”pm" (hinancia 3507010  KepisuuuTeo Ta ynpasaiuuA y cdepi nogaTHOEO! NOAITMKM s . - 598,651 590,848 612,440 670,566 665,010 712,966 3,850,481
3500000 ;‘;:::f"’m" binancia 3509010  KepisHuuTBa T2 yRpasainuA y cepl disaHcoBaro moHiTopusry - - - 12,264 12,720 11,382 10,919 11,880 11,19 70,362
3600000 ’;‘l:;{":’m" locTHufi 3601010 Kepianuutao Ta ynpagnissa v cdepl octuuii - - - 244,230 244,464 217,974 245,415 276,415 306,092 1,534,590
3600000 ';"l';:’l:f:’m" lacTHigh 3609010  Kepisnuurao Ta ynpaeninsa y cdepi apxisxol cnpagn - - - 1,823 2,266 1,887 1,665 1,907 2,411 11,959
Minicrepcree KyauTyp KepiaHuuTao Ta ynpaeninka y chepi kynsTypu Ta iHdopmadinHol
3800000  7a inchopmayiiiHol Jaoi010 I - - - 9,236 12,978 8,820 9.148 9.419 17,049 66,650
neaiTHiH Yrpaikm
MinicTepcrao KynbTypH
3800000 Ta iuqhu';mauii;‘:m' = 3802010 - HeplanwuTea 73 ynpaaniibia y coiepl venebausyta | - - - 1,996 1,965 1,974 1,965 1,978 2,007 11,885
noaiTHEn YrpaiHn pagioMoBAEHHR
MiHicTepcTao KyNeTYPH Keoi i i o :
3800000  Ta inchopmanifinoi 3805010  |\ePiBHWLTBO Ta ynpasninnA y chepl MucTeuTs Ta crieyianisoaanol - - - 1,396 1,392 1,077 1,746 1,470 1,455 8,536
nomiThHKk Yipaikn MHETE1sHaT OCHITH
Minicrepcrae KyauTyp KepisHuyteo Ta ynpaenivka y cdepi sigHoansHHA Ta I6epemsHHRA
JBO0000  Ta indhopmayiiHol 3a0%010 c L - - - 2,072 1,622 1,804 1,912 2,242 2,589 12,241
nosiTkM Yipaimg HaluioHanwHoi nam' AT
MinicTepcrao 3 nuTaHb
3900000 peiuTerpauil THMacoso 3901010 Kepianiureo 1a ynpan_niHHn 3 nuTakb pelsrerpauli Tvmyacoso - P : 5269 5 473 5.395 5 659 8.260 6.248 36.304
OKYNOBaHWX TepHTOpPin AHYNOBAHMX TepHTopin ! ! ’ ' ' ' !
YrpaiHu
AepwasHa iHcnexuyin
5270000  AgepHOro perymoaaHHA 5271010  Kepisnuurao Ta ynpasnivqA ¥ cepl AGepHoOro peryniosasHn - - - 6,071 5,748 5,510 5,342 6,176 5,813 34,660
Yrpaiuu
HauionanbHa Homicia, wo
agificHIE JepmasHe Kepi ; i ,
5560000  peryniosanus y ciepl 5561010 |{eplanmuTea 7 ynpaanistia y chiepl peryniasatinn a8y Ta - - = 7,662 7,345 6,040 5,928 5,604 5,754 38,333
sy T8 iHthopmaruzaui
inthopmarmaayi
VhoBHOBAMEHNR i3 Opraxizayinqe, ekcnepTHo-aHanitTiyHe, npasose, indopmayinge
5970000 5971010 7a maTepianvHo-TexHiuKe saGeaneveHHa ginnwHocTi CexpeTtapiaTty - - - | 465 1,314 1,103 1,210 1,155 1,314 7,561
3AXMCTY AIRPHARHTT MOBK YnoBHOBaMEHOrD i3 3aXHCTY ASPMABHO) MOBM
5980000  Buwa paga npasocygas 5981010  3aGeansyeHHA 3acal hyHKUIOHYBAHHR He3anemHol cyao801 8nagu - - - 20,954 16,701 17,057 16,856 28,255 26,105 125,928
Cexkpertaplar
5990000 Vnaannsap_ueuaru ) 5991010 !'Iapnamemchunﬁ KOHTPO/Ib 38 A0ASPMAHHAM KOHCTHTYLUIRHINX npas B R 20.898 22.029 23.640 23.361 21,936 52.110 163,974
BepxosHot Pagm Yrpainm i ceoboa ANAMHKW
3 NPaB MoAHHK
ASTMMGHE AL AT KepiaHuyteo 1a ynpaenisya v cepl HOHRYPEHTHOT NOATTHKK,
6010000 o 6011010  koWTponb 33 AOTPHMEHHAM IZKOHOLABCTEA NMPO 3aXHCT - - - 17,058 18,838 18,325 18,102 18,459 25,769 116,551
Kamfrer Yupaim EHOHOMIMHOT HOHKYpPeHLT
HauioHanbHe areHTCTeO Keoi A N : P
6120000  Ywpaiu 3 nHTaHL 6121010 KEPIBHMUTEO Ta dyHKyioHanbHe ynpagiHKA y chepi AepiasHol - - - 5,920 6,853 5,707 5,868 6,284 6,316 36,948

flepwasHol caymbn

caymbn
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HauionanbHa Homicia 3
6150000  uiHxmx nanepis Ta 6151010  KepisnuyTeo Ta ynpasnisHa v cdiepi dioHa0BOr0 pHHKY - - - 14,710 15,160 13,160 16,625 15,767 15,930 91,352
hoHAOBOrD PUHRY
6380000  ASPMKABHeE KoCmiuke 6381010 Kepisniyteo Ta ynpasaiskA y chepi KOCMiNHGT AiAbHOCTI - . - 2,556 2,300 2,002 3,129 2,342 2,373 14,702
dareHTCTaoc YKpBIHH
HauloHansHa paga
6440000  YKPAIHM 3 nuTaHG 6aq1010  'tepiatMuTec T3 ynpasniutn agliicHentam kakTpano y cepl - - - 14,388 11,702 11,258 11,45 11,818 15,196 75,818
TenebaqyedHn i TenebayeHHn | pagiomoneHHA
pagiomoBneHHR
6510000 Paxyniosa nanara 6511010  KepiSHIUTEO 73 yNpasAixHA ¥ chepl KOHTPONIO 32 BUKOHAHHAM . - . 25,379 24,017 24,486 25,369 41,681 29,471 170,403
AepHasHoro Ggwery
6610000 ;‘,’:l;':;. [ASPIATHOTO MENHS 6611010 KepismmyTaa Ta ynpasninig y cepi Aepmastora maiia : . - 19,427 40,054 37,716 35536 34,814 83,034 270,581
6730000 USHTPanbha siGopua 6731010  NepisnuuTeo 13 ynpassinna y chepl nposeaennn aibopia 1a - - - 18,310 20,010 19,153 16,348 17,000 16,398 107,219
womicia pediepexaymia
7720000  DHMUbKa 0Ghacka 7721010 3pificHens BuKkoHagHoi BaAW Y BiHkMubKii ofnacri - - - 20,937 22,386 21,622 21,389 21,894 25506 133,734
Aepwasxa aamikicTpauis
7730000  DOMMHcbka onacka 7731010 3pifickersn BukoHaR4OI Baan y BonuHcskii o6nacTi - - - 15010 14219 14,135 14,035 14304 16,894 88,597
AepMaBHa agmidicTpauin
AxinponeTposcbKa
7740000 oBnacHa gepwasHa T741010  3gifcHenHs eukoHaeyol anagi y Juinponetpoecokin obnacti - - - 28,814 30,280 27,506 28,954 29,332 36,882 181,768
aaminicTpauis
7750000 ACHeubka aGnacka 7751010 3gifichenns Bukoasuoi snaan y Joseusii o6nacri = = = 22,620 25568 25,036 24,273 28,1B0  2B,832 154,509
Aep#aeHa agmidicTpauia
7760000  THWTOMiPCEKA o6nacka 7761010 3pificrensn aukonasyol anaau y Mutomnpeokin ofnacti - - - 18,558 17,541 17,738 17,243 18,972 24,520 114,572
AepwasHa aamisicTpayin
7770000  2KAPNATCLHA 0GnAcHa 7771010 3pifickenHn BUKOHAR4O BaaN ¥ 3axapnaTcukiii oBnacti . - . 18,244 17,851 16,823 18,313 18372 23,184 112,787
AepMaBHa agmidicTpauin
7780000 2nOPisbKa oGnacka 7781010 3gifickenns BikoHas4oi Bnaa y 3anopisbkifi o6nacti - . - 18,281 17,771 19,623 20,050 20,226 26,399 122,350
AEpMABHA aAMIHICTRaUIA
|sano-Dpankiscuka
7790000  ofnacHa AepwasHa 7791010 3gifcHesss BuKoHas4ol BAagM 8 laado-Opaurisconin obnacti - - - 17,753 17,305 16,126 16,574 17,749 21,402 106,909
aaminicTpauis
7800000  MBCoka obnacka 7801010  3pificHensn aukonasyoi anaau y Kuiscokin obnacti - - - 21,949 22,461 22,299 22,513 23,363 25981 138,566
AepwaBHa aamisicTpayin
7810000  KIPOSOTPAACHKA 0ONACHA 744101 3psiicenms sukomantol anagu y Kiposorpancekiii oGRacTi - . - 15710 15567 14,959 14,94 15370 15398 91,968
AEPWABHA agMIHICTPALIA
7820000 Jlrancea obnacka 7821010  3pgificHenns sukoHasdoi anagy y /lyrancekiin o6nacTi s . - 15,696 15,681 i5,188 16,312 15,750 21,983 100,610
fepwasHa agmikicTpauis
7830000 /MtEiBChKa o6nacka 7831010 3gificsenns Bukokas4ol enaan y Jbaiscoin obnacti = = = 26,037 26,112 24,575 28,170 27,533 27,169  139,5%
Aep#aeHa agmidicTpauia
7840000 onaiacoia obnacka 7841010  3pificensn aukonasyol Bnaau y Mikonaiscokin oGnacti - - - 15,943 16,643 15407 15,948 15450 19,039 98,430
AepwasHa agmisicTpayin
7850000 OAecvkaobnacka 7851010  3gificHeHHA Bukonasol anaan 8 Oaecekii obnacTi - - - 23,873 22,916 22,678 23,384 23,838 27,092 143,741
AepMaBHa agmidicTpauin
7860000  C/TABCHKA oGnacka 7861010 3pifickenns BukoHassoi anaa y Mosrascokiii oBnacti - . - 18,419 18,445 17,428 17,925 18,200 19,301 109,718
AepiaBHa agMIHICTpaUlA
7870000  PiBHeHcbka obnacka 7871010  3pificHenss BukoHasyol anany y PlaHexcokiii obnacti - ; - 15,340 14,917 14,747 15,109 15,384 17,386 92,883

NepwasHa agmiricTpauls
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7880000 ~ CYMcbka obmacka 7881010  3pificennn aukonasyol anaan y Cymckii obnacti - - - 15,337 14,83 17,830 18,257 18,551 21,363 106,174
AepHaBHa agmIHICTpaUlR
7890000 | CPHOMIMIbCOKA obnacka 7891010 3pifichenns BkoHas4oi anag y TepHoninucowifi o6nacti - . - 12,802 13,317 11,815 11,438 13,273 14,669 77,314
AepHaBHa agMIHICTpaUlA
7900000 XApKiacera oGnacka 7901010  3giiicenns aukonasHoi ananm y Xapkiscoidii o6nacri - - : 25,620 25,164 23,469 26,166 23,166 26,645 150,230
AepwasHa agminicTpayia
7910000 XEPeoHcbka obnacka 7911010  3gificHeHnn BuKoHasual Braam y XepcoHcokii o6nacti - : - 15,019 18,530 14,063 27,500 35,699 36,460 147,271
Aepwasda agminictpauia
7920000  XMenbHWubKa oGnacka 7921010  3gificHenn ankonasyoi anag y XmenbHULsKin ofnacti . . - 13,604 13,512 12,152 13,391 14,366 18,597 85,622
AepHaBHa agmIHICTpaUlR
7930000 EPKAchka obnacka 7931010 3pificHennR BUKoaB4ol anaan v YepKacskii obnacti . . - 16,073 15906 15468 15,189 15464 18,242 96,342
AepHaBHa agMIHICTpaUlA
7940000 CPHiBSUbKa obnacka 7941010 3gifickenns BikoHas4oi Bnanu y Yepwiseukiii obnacri . - . 13,609 12,938 12,425 12,734 13,345 17,209 82,260
fAepwasHa agminicTpauis
7950000 \CPHiriackKa oGnacka 7951010 3giiicHenn BukoHasHoi Bnaa y Hepwiriacoxiii onacri - - - {7,800 15,651 16,855 15465 17,006 20,738 103,515
AepwaeHa agminicTpayia
8680000 AepwasHa PerynATopHa B681010 Kfepiamurrﬂn Ta ynpaenidug y crepl perynaropHol nonithke 1a . . . 4,271 4799 4,829 4532 4,565 5.488 28,484
cny#iba YupaiHu NiyeH3yBaHHA
OnnaTa npauyi negarorivdmx npayisHHKiB
MinicTepcrao ocsit |
HaykH Yrpainn
2210000  (zaranbHogepHasHi 2211190  Ocsitva cybeeHuis 3 nepwasHoro BoaseTy micuesim Giogmeram - - - - 3,700,263 7,105,644 6,810,778 6,880,125 6,990,854 31,487,664
BUOATHH Ta
KPEeAWTYBaHHA)
OnnaTta npaui npayi il YHBiNbHOrO 3aXHMCTY
Aepwaska cnymba
1006000  Yupaidm 3 HARAIBNHERHNX 1006010  Kepianuyrao Ta ynpasninda y chepl Hagaswdansnx curyayin - - - 24,588 29,509 25,392 22,973 31,475 133,937
cuTyauin
AepwasHa cnymba
1006000  Yupaidm 3 HaA38M4aNHMX 1006280  3abeaneyeqHs giancHocTi cHa yueineHoro 3axHeTy - - - - 2,447 680 2,533,559 2,492,410 2,427,607 2,856,120 12,757,376
cuTyauin
HAepwaska cnywba ni . . . . .
1006000 YKpaiHk 3 HAAIEHUETHHK 1006360 /' OTO8KA KAAPIE, HAYHOBA | HAYHOBO-TEXHINHA AIRABHIETL Y - - - - B1.889 93,861 86,609  102.658 124,661 489,678
CIIT‘,I'al.I,iI-I Cq}Ep\ WHBINBHOTO JAXMCTY 1 NOMEKHDI GeaneMu
Aepwaska cnymba
1006000  Yupaidm 3 HARAIBNHERHNX 1006060  Tiapometeoponorivva ginnsHicTe = = - 71,454 70,141 66,462 70,506 73,699 153,282
cuTyauin
Aenomora BMO
2501000  MiMicTEPETED couiansiol 2501530  COUIANbHMI 3aXHCT TPOMBARH, AKT MOTPANHNM y CKNAgHT MUTTEBT | o7y 513 7490379 6,316,348 6,337,454 5,875,767 5,885,975 5745578 5,899,463 5,905,515 54,428,992
neaiTHiH Yupaikdm afcTagHHn
flonomora manosabeaneueHum cim'am
2501000  MiHicTEPCTEO CoUfanuron 2501540 MigTpumka manozabeaneueHux civer 1,264,209 1,046,833 1,000,842 785,801 B04,430 906,675 - - 5,808,790
NoATTHKERN pralHlI
fonomora ocobam 3 iHBANIgHICTIO
2501000 MiWicTepcTBo couianshol 2501530 COMRAbHWH 3axucT rpomManas, mid noTpantaM y cuTaRH KHETESE 1,421,721 1,403,134 1,391,289 1,397,697 1,432,643 1,452,442 1,388,124 1,230,501 1,389,095 12,506,646

noaitukl Yupaidm

obcTagHin
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MPOEKT «MATPUMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANA 3ABE3NEYEHHA CTIMKOrO AEPHABHOTO YIIPAB/IHHA B YKPATHI»
NMPUMITKM A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMEUIA/IBHOIO NPU3HAYEHHA

CraHom Ha 30 yepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 annHs 2024 poky go 30 yepsHa 2025 poky

y TucaYax gonapis CLUA

= @ 3 ] a .
o = m - A F-] 4 a 4 A -
= T x T Im I gm 2., T gm Em Eﬂ T E"'a
= u E = o T oo R R Yo ¥~ ~ ] S Y gg_q_
= ; T E § z EQ =] oS =] 5O = "R=] =] =] "
z z . = iz E B~ ans Rl N g~ ~ Kl EN ZN 85“
§ x ] T = T 3 % & I S
Wutnosi cybengii
MinicTepcTeo couiansHol " R
2501000 . P ay 2501540  Migrpumea manozabeanedeHnx cimen 1,684,036 240,172 165,274 160,944 318,326 221,448 - - - 2,790,200
noaitin Yupaism
Nexcidni snnaath
Mivancose 3abeanevennn sunnath nexcin, vagbasok Ta
2506000  Newcinsmi dosg YepaHu 2506080  nigsvuieds 4o Nedcii, NpHIHAYEHHY 33 NeHCTIHMMM NPOrpamMami, + = - = ~ £ = = 49,012,517 49,012,517

Ta gediunTy wowTis Mexcindoro dpodgy

Onaarta npauyi npayisHmkio Hagasavio MmegM4HKMX nocayr

2308000 HauluHenhHa cnywmBa 2308060 Peanizauia nporpamu Aepmastux rapastin MeauyHoro
afopos's YRpaiHu aficnyroByYBaHHA HACEAEHHA

8,909,703 9,075,998 9,591,178 9,772,805 9,020,630 8,619,586 8,702,921 B,695,281 9,772,103 82,160,205

ArigHO WOMICAMHWX IBITIE NPO NPMAHATHI ZEPHARHT BWTPaTH, THC. TPH.:

18,252,182 19,256,516 18,464,931 22,067,080 27,305,982 30,404,610 29,116,937 29,403,046 81,059,965 275,331,249

10,597,435 17,723,621 18,271,897 22,067,080 26,113,803 30,404,610 29,116,937 29,214,141 54 398 541 237 908 065

A Ao 1¥ + THE. TPH.
Mog ao 1y The. gon. CHIA 289,796 484,668 499,661 603,443 714,105 831,440 B0D,666 803,134 1,400,429 6,427,342
BuTtpatu noHeceHi B 2024 poui B po3pisi kogie KMNKBK, noaaHi go eigwkogysaHHA B nepiog 3 1 nunHa 2024 poky go 30 yepsBHA 2025 poky
- T = A a a a 2 a 5 <3
= = a = z a T T § T F 2 =
st is 23 ix g5 53 $ 3 P iz i3 83 By 53 i3 £RE
Z2E® b ¥o 3= 18> Fo 29 2o o Eo ¥9 o Fo o 2
5"’5 ey g~ &~ o~ B~ A~ kg ] ~ ~ o~ g~ G 351.:'
g = 2 x = ES s 8 & ES S = mE
Onanarta npayi npayisnmkio gepmassnx opranis |
110000 :::5*‘;"22?::“"“' 49,247 53,472 58,805 61,339 67,669 71,808 79,556 64,929 75,346 75,482 72,533 86,989 817,175
AenapTameHT
jopppg  YMPAsMHRA 37,915 40,550 40,497 42,961 45,036 47,519 47,301 44,075 45,000 41,435 60,155 63,256 555,700
AepHaABHMMH
cnpagamu
HenapiameHt
ynpasanivHa o6'ekTaMM
410ppp  MePyxemocTiTa 260,259 288,388 306,185 112,789 332,386 157,744 372,517 362,151 355,695 379,183 384,077 660,937 4,372,311
thinancia Cexperapiaty
KabineTy MinicTpis
YHpaiHm
500000 ~ Aepwaswacygosa 475,892 481,032 516,667 521,950 573,770 618,960 653,249 601,567 628,551 638,984 682,126 1,438,732 7,781,480
aAMIHICTPaUIA )l'upau-m
550000  BepxosHuit Cya 57,707 69,795 67,313 68,231 78,306 85,018 101,432 82,612 140,239 86,934 87,228 159,898 1,084,715
800000 E:;:'l:"’”“‘”"“ Cya 10,897 12,672 13,328 13,968 15,012 17,298 19,284 16,210 22,059 16,201 15,907 26,359 190,195
gsoppp  Brwn 12,950 13,689 14,088 15,640 14,791 17,876 17,637 25,280 17,685 17,547 17,392 35,002 219,667

AHTHROPYNUYIRHWI cya

58



MPOEKT «MIATPHMKA AEPHABHWX BUAATHIB ANA 3ABEINEYEHHA CTIMKONO AEPHABHOTO YNIPABNIHHA B YKPAIHI»

MPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOMO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 yepsHa 2025 poky Ta 3a nepioa 3 01 nunHs 2024 poky ao 30 yepsHA 2025 poKy

y TucaYax gonapis CLUA

Harmenys
AHHA

Civenns
2024

NMoTHA
2024

BepeseHs
2024

Keitenb
2024

TpaeeHb
2024

YepaeHb
2024

Nnnerb
2024

CepneHs
2024

Bepecenn
2024

HoeTeub
2024

NucTonag,
2024

pyaeHb
2024

Besoro
BMTPAT,

TME. FPH

1400000

1500000

1200000

2300000

2400000

2500000

2600000

2700000

2800000

2900000

3100000

3110000

3400000

3500000

3600000

B cyg 3
iHTENeTYaNbHOT
BNACHOCTI
MinicTepcrso
eKoHomMiKn Yipaikm
Mixictepcrao
3aHOPAOHHHMX CrpaB
Yupainm

MinicTepcTao v
crpasax seTepaHia
MinicTepcTao ocsitH i
HaykH YupaiHm
MiHicTepcTeo OXOpoHH
3fopos'a YepaiHn
Mixictepcrao
EHEPrETHRH YKpalHM
Minicrepcteo
couiansHol NoOAITHRK
Yupain

MiHicTepcTao 3 NHTaHL
CTpaTerivHmx ranysen
npomucaosocti
Yupainm

Minicrepcrao 3axucTy
Aosrinng Ta
npHpogHE pecypcis
YrpaiHn

MinicTepcTao arpapHol
noAiTHMKM Ta
NpogoBOALCTES
Yrpainu

Mixictepcrao
uupposoi
TpaHcdopmaui
YrpaiHn

MixicTepcTao po3snTry
rpomMag Ta TEpHTOPIn
Yupainu

[JlepmasHe areHTcTao
BlAHOBREHHR Ta
POIBHTHY
IHhpacTpyRTYpH
YrpaiHn

MinicTepcTao monoai
Ta cnopTy YKpaiHm
MinicTepcTao diiHaHcie
Yupainu

Mixicrepcrao wcthuil
Yupainm

&1

81,878

25,539

4,245
25,078
30,194

29,389

19,178

8,946

52,201

93,486

13,360

53,554

5,486

5,637

1,245,991

232,926

55

98,328

14,565

28,740

33,620

29,445

19,695

9,664

61,628

128,381

14,295

71,523

5,661

5,964

1,329,225

256,809

58

101,957

26,739

9,404
28,439
34,727

29,981

20,650

10,425

63,179

124,986

14,783

75,965

6,693

6,159
1,382,131

273,119

46

105,503

27,231

11,204
28,333
36,758

30,558

22,024

10,776

125,910

14,371

74,951

6,026

7,305
1,460,286

284,926

52

115,560

27,354

11,108
32,313
37,047

35,332

24,445

11,394

70,946

140,442

15,903

82,391

7,473

7,851
1,741,639

310,407

50

119,685

29,908

11,720
32,818
40,639

35,486

26,845

11,216

70,207

149,073

17,541

91,413

7,315

8,346
1,765,926

349,310

56

158,047

32,623

14,340
32,921
42,246

35,544

27,812

11,302

75,668

151,734

17,003

99,949

7.114

8,968
1,865,086

369,311

53

121,423

30,158

1,641
33,732
41,832

35,727

28,864

10,707

71,861

148,508

17,044

89,601

6,646

9.176
2,066,261

347,677

123

131,069

32,39

12,052

36,144

40,542

38,937

28,382

9,911

75,653

150,114

15,653

80,152

7,287

B.611

2,125,790

350,152

53

130,080

32,456

12,195
34,772
43,633

37,625

28,857

11,827

79,344

149,045

21,063

97,626

6,343

9,761
2,338,525

311,849

59

122,695

33,841

13,589
33,718
40,334

38,057

40,392

76,236

143,103

20,419

104,597

9,900
2,320,269

403,086

78

145,128

83,120

17,768
48,680
61,752

47,457

42,429

17,359

103,753

265,057

24,236

151,546

7,938

16,541
2,714,620

763,219

746

1,431,353

407,285

143,831
395,688
483,324

423,538

329,573

135,063

866,240

1,769,839

205,671

1,073,268

81,504

104,219
22,365,749

4,252,991
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MPOEKT «MIATPHMKA AEPHABHUX BUAATHIB ANA 3ABEINEYEHHA CTIMKONO AEPHABHOTO YNIPABNIHHA B YKPAIHI»

NMPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOIO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 YepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 annuHs 2024 poky go 30 yepeHs 2025 poky

y TucaYax gonapis CLUA

(KMKBK)
(kog
GO HETH

Harmenys
AHHA

CiveHns
2024

NMoTHA
2024

Bepesehb
2024

KaiteHb

2024

TpaeeHb
2024

YepeeHb
2024

Nnnexb
2024

Cepnexs
2024

Bepecenn
2024

HoeTeus
2024

2024

Jiucronag

IpyaeHs
2024

Besoro
BMTpAT,

TME. FPH

3800000

3500000

5270000

5560000

5970000

5980000

5990000

6010000

6120000

6150000

6380000

6440000

6510000

MinicTepcTao
HYNBTYPH Ta
cTpaTeriyHMx
KomyHiKayin Yupainm
MinicTepcrao 3 miTanb
peiutarpayi
THMHYACOBO
oRyNOBaHMX TEpMTOpiRn
YrpaiHu

HepwasHa iHcnexyin
AAEpHOro
pery/moBaHHA YKpaiHu
HayioHanbHa Komicin,
o 3aincHioe
AepmasHe
PETYIOBAHHA Y
cihepax enekTPoHHHX
KOMYyHIKaLIA,
pagioHacToTHoro
CASKTPa Ta HAGAHHA
nocnyr NoWTDEOMO
38'RIKY

Cexperapiart
YnosHosameHoro i
JAXMCTY AEpPHABHOY
MOBH

Bua paga
npasocyAan
Cerpetapiat
YnosHoBameHoro
BepxosHoil Pagu
Yupaisu 3 npas

N fIMHK
AHTHMOHOTDNIBHUA
KOMITET YKpaiHum
HauioHanone
AreHTCTEO YHpaIHM 3
MHTaHb AEPMABHOI
caymbn

HauloHanoHa womicia 3
uiHHMx nanepis Ta
hOHADBOID PHHKY
Aepwaste kocmivhe
AreHTCTa0 YHpalHW
HauioHanoHa paga
YHpaiHu 3 nuTaHs
TenebadeHHs i
paglomosneHHR
PaxyHkoBa nanata

11,865

4,178

4,658

9,437

1,194

17,577

20,366

29,484

6,186

11,391

1,638

10,253

25,778

16,934

5,021

4,788

9,943

1,389

19,135

22,209

30,657

6,733

11,229

5,118

13,294

29,438

19,288

5,444

10,869

10,914

1,710

21,072

24,235

33,087

6,799

15,548

3,533

10,113

29,565

19,070

3,636

6,891

10,819

1,437

21,476

24,558

35,002

7,334

13,621

3,685

14,156

33,516

20,344

5,712

8,149

11,772

1,735

21,848

26,994

40,403

9,666

15,563

3,536

14,749

33,166

21,016

5,428

8,210

13,072

1,519

27,422

26,643

43,434

8,565

15,580

6,573

15,522

37,999

24,703

5,754

8,536

13,022

1,658

26,042

29,106

43,584

9,086

15,449

4,668

22,051

38,762

24,406

5,588

8,680

12,090

1,530

26,208

28,623

16,385

4,223

27,366

36,615

6,717

5,135

9,977

12,065

1,600

19,485

26,879

42,529

B,573

17,676

3,723

16,300

34,0097

23,953

5,172

9,584

12,721

1,443

20,160

33,006

50,878

8,839

15,747

3,724

14,736

34,163

22,83

6,153

10,471

13,273

1,333

19,740

28,778

51,796

10,230

14,684

4,253

14,992

36,278

48,449

8,951

11,335

12,576

1,720

32,734

37,261

57,406

14,358

36,075

6,445

25,560

63,906

279,576

68,172

102,148

141,704

18,268

272,899

328,258

503,014

104,828

198,948

51,119

194,092

433,283
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MPOEKT «MIATPHMKA AEPHABHUX BUAATHIB ANA 3ABEINEYEHHA CTIMKONO AEPHABHOTO YNIPABNIHHA B YKPAIHI»

NMPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOIO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 yepsHa 2025 poky Ta 3a nepioa 3 01 nmnHs 2024 poky ao 30 yepsHA 2025 poKy

y TucaYax gonapis CLUA

Harmenys
AHHA

CiveHns
2024

NMoTHA
2024

Bepesehb
2024

KaiteHb
2024

TpaeeHb
2024

YepeeHb
2024

Nnnexb
2024

Cepnexs
2024

Bepecenn
2024

HoeTeus
2024

Jiucronag
2024

IpyaeHb
2024

Besoro
BMT AT,

TME. FPH

7720000

7730000

7740000

7750000

7760000

7770000

7780000

7790000

7800000

7810000

7820000

7830000

7840000

7850000

7860000

Do AepKanHoro
mMaitHa Yrpaisn
HexTpansHia anbopya
Komicia

BinHnubka obnacHa
AepwasHa
agminicrpauis
BonuHcoha oBnacHa
AepmanHa
aamidicTpauin
AHinponeTpoBcsKa
ofnacHa AgpmasHa
aamiHicTpauin
Joxeuska obnacHa
AepwasHa
agminicrpauis

HuTommpeora o6nacHa

AepmanHa
aamidicTpauin
3akapnaTceka ofinacHa
AepmagHa
agminicrpauia
3anopiabka obnacHa
AepwanHa
aaminicTpauin
leano-OpaxKiscoka
ofnacsa AepmasHa
aamidicTpauin
Kuieceka obnacHa
AepmagHa
agminicrpauia
Kiposorpagcoka
ofnacHa AEpmMaaHa
aaminicTpauina
flyrascona obnacka
AepWanHa
agmikicTpauin
Nbeiscora obnackHa
AepmasHa
afgminicTpauls

Muronasceka obnacHa

AepwasHa
agminicTpauin
Oaecoka ofnacHa
AepWanHa
agmikicTpauin
Meontaeckra obnacHa
AepmasHa
afgminicTpauis

23,239

15,451

13,445

18,706

29,444

25,002

18,975

20,540

24,280

22,271

25,772

18,697

13,073

29,829

21,806

25,514

22,214

38,455

16,538

24,645

19,521

30,735

26,731

20,515

21,377

23,174

23,443

27,222

18,986

16,509

33,7

21,920

27,919

22,841

43,720

16,520

23,799

20,538

31,286

27,295

21,407

22,213

17,680

23,885

28,337

19,739

15,027

35,811

17,701

31,222

23,628

39,875

17,331

26,307

20,268

33.292

27,880

21,320

22,306

22,943

24,529

27,233

20,061

17,043

33,401

21,566

28,701

231,556

42,918

19,005

30,018

21,662

36,473

32,723

24,479

23,924

27,227

26,325

31,210

22,813

18,485

40,190

23,677

33,286

26,373

42,893

19,976

32,772

22,590

38,839

34,348

26,112

25,562

28,706

28,354

33,680

23,907

18,935

40,5%4

24,550

34,000

27,597

43,834

20,870

31,548

22,883

39,572

32,440

26,948

26,540

27,528

29,421

34,314

25,124

18,833

41,311

24,176

35,073

27,901

42,838

19,341

31,460

23,608

40,929

34,210

27,580

27,516

28,265

23,494

18,451

39,453

25,323

33,698

27,443

55,630

17,003

33,261

27,279

38,920

35,365

28,446

29,674

29,904

27,654

37,713

25,408

18,832

41,298

25,927

39,801

29,236

42,539

17,386

35,519

26,475

41,559

37,525

29,278

29,791

32,012

29,431

38,285

23,972

19,734

40,994

27,293

39,507

31,519

41,704

28,396

39,344

28,103

48,882

39,287

30,757

30,654

35,869

31,103

37,657

30,384

20,830

39,007

27,706

41,890

33,563

75,408

21,543

53,372

35,678

59,630

61,714

39,845

40,928

54,169

42,734

43,800

33,273

48,060

76,219

32,948

53,185

19,236

533,053

229,360

385,490

287,311

469,581

414,520

314,598

321,099

351,008

337,415

399,776

285,858

243,812

491,828

294,593

423,886

335,107
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MPOEKT «MATPUMKA AEPHABHUX BUAATKIB ANA 3ABE3NEYEHHA CTIMKOrO AEPHABHOTO YIIPABAIHHA B YKPAIHI»
NMPUMITKKU A0 ®IHAHCOBOI 3BITHOCTI CMELIA/IBHOMO NMPU3HAYEHHSA

CraHom Ha 30 YepsHs 2025 poky Ta 3a nepiog 3 01 annHs 2024 poky go 30 yepsHa 2025 poky
y TucaYax gonapis CLUA
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Pienexcora ofnacHa

7870000  aepwasua 17,576 20,256 21,928 21,792 24,551 26,593 26,398 25,269 25,623 26,684 30,825 38,201 305,696
agminicTpauin
Cymceka obnacHa

7BROODD  apeprasua 21,734 23,083 24,111 26,287 43,102 34,315 35,183 34,662 31,579 31,627 55,958 16,483 398,124
afgminicTpauls
TepHoninbcoka

7890000  ofnacHa AepmasHa 16,298 16,375 17,372 17,597 18,294 21,029 20,793 20,762 20,312 22,537 24175 26,823 242,367
agminicTpauin
Xapkiscewa oGnacHa

7900000  aepwasBHa 29,362 29,626 27,459 29,373 32,825 47,044 47,50 41,877 49,194 42,977 44,936 47,021 469,195
agmiHicTpayin
XepcoHceka obnacHa

7910000 aepmasuHa 19,677 25,478 22,230 23,894 29,942 32,896 35,457 33,404 33,914 36,591 52,591 61,458 407,532
afgminicTpauls
XmenbHUUbKE obnacHa

7920000 pepwasHa 15,647 18,352 18,157 18,740 19,755 20,996 22,767 20,890 22,021 24,689 25,743 33,240 260,997
agminicTpauin
“Yepracska oGnacHa

7930000 aepwasva 16,707 18,590 18,114 18,395 20,834 21,396 21,916 21,716 22,778 25,667 25,579 28,398 260,090
agmiHicTpayin
Yepuiseubra obnacHa

7940000  aepwasHa 13,589 13,831 14,473 14,818 16,116 16,876 19,173 16,884 16,902 17,476 21,841 21,713 203,702
agminicTpauis
YepHiriscoua ofnacHa

7950000  pepwaada 20,735 23,078 24,387 26,038 26,685 28,394 29,796 28,423 28,416 31,324 34,705 33,495 335,476
agminicTpauin
HepwasHa

B6ROD00  perynrTopHa caywba 3,299 3,268 3.322 3,453 3,299 3,728 3,871 5,178 9,694 14,762 9,556 9,523 72,953
Yupainu

Onanarta npayi negaroriusmx

Ocsaitia cybaenyin 3
AEPWARHOTO
GraMeTy MicUsEHM
GlogMeTam

Onnata npaui npauisHukie UMBiNLHOrO 3axucTy

2211190 6,227,498 7,320,986 7,611,976 7,892,381 8,410,255 18,713,243 1,805,853 3,733,974 8,405,478 8,783,798 8,817,404 11,390,294 99,113,140

BpaaysaHHRp Ta

ynpaeninyg y cdepl
1006010 ynpaaninun 25,409 26,018 28,854 23,563 25,078 26,327 24,505 27,039 30,330 48,168 43,902 37.844 367,037

HAAIBHUHAHHIAMMN

CHTYaLiRMIM

Migrprmra
1006280  gianbHocTi ciA 2,578,695 2,590,192 2,596,916 2,621,889 1,620,792 2,607,835 2,599,102 2,515,599 2,696,950 2,474,667 2,832,243 2,957,187 31,692,067
uHainsHoi oBopoHn
lNapometeoponoriysi
3axoam

1006060 62,993 64,529 63,872 64,786 73,638 74,807 76,251 76,915 78,453 77,892 78,288 77,982 870,406
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Aonomora BNO, flonomora ocobam 3 iHsanigricTio
CouiansHuin 3axmcT
ocif, Axi
2501530  nepeGysawTs y 7,178,760 7,387,550 3,119,221 4,221,840 4,768,004 1,609,733 1,583,285 1,609,822 1,614,843 1,615,236 1,627,693 = 36,335,987
CHAROHWX MUTTEBNK
oficTasnHax
Aonomora manozabeane cim'AM
Migrpamua
2501540  manoaaBeanedennx 1,000,789 1,158,822 1,337,043 1,443,309 1,271,028 1,254,525 1,123,651 1,063,481 1,175,222 1,355,255 1,155,061 . 13,338,186
cimeit
HMurnoei cybengii
Bunnata cyBengin 1a
niner rPoMmagAHam Ha
annaTty MuTADeEo-
HOMYHANbHUX
2506110  nocayr, npuaBaHHa 2,850,289 2,819,667 3,075,579 2,939,847 1,306,762 230,328 359,480 386,247 401,521 392,669 1,224,906 . 15,987,295
TREpAOro Ta pigkoro
niyxoro nobytosoro
nanuea i
CHpanneHoro razy
Onanarta npayi npayisnmkia Hag iB MEegMYHHX nocnyr
Peanizayis nporpamm
2308060 ASPIMASHIX FApAETH 8,439,814 9,058,422 9,417,250 9,586,364 9,711,343 10,055,743 10,708,465 9,661,761 9,389,622 9,389,549 - - 95,418,333
HAOAHHA MEANYHHX
Nocnyr HacenNeHHK
Aonomora cimam 3 gitemu
2501400 i:;‘;‘;’;‘;“;:‘,?“"“ 855,218 855,394 864,745 855,996 837,236 836,012 811,657 800,120 802,254 811,530 750,746 . 9,120,908
Irigno womicryHmux Imivin npo
NPHAHATHI FEpKARHT BHTRATH, THE. 32,708,368 35,156,593 32,145,482 33,823,827 33,752,391 40,379,939 24,346,541 25,136,355 30,048,856 30,600,863 22,454,871 22,960,134 363,514,220
TR#.:
:m Ao el » IHE 32,708,368 35,033,042 32,145,482 31,047,011 33,752,391 40,258,326 15,320,139 25,136,355 29,589,315 30,573,375 22,454,871 14,552,334 342,571,009
;:““E‘l‘l’]f“ siauKoaysaina, THe. 863,597 916,910 819,590 782,656 833,390 993,116 373,397 610,252 718,773 740,623 539,838 346,163 8,538,305

Butpatk noHeceHi B 2025 poyi B po3pisi kogie KMNKBK, nogadi go eigwkogyeaHHa B nepiog 3 1 aunHa 2024 poky go 30 yepeHA 2025 poky

(KNKBK) (xog GrogmeTHol nporpamu) HafAmenyeanHa Ciuene 2025 JioTwi 2025 Bep He 2025 Kzirens 2025 Becsoro BMTRAT, THE. FPH.:
Onanarta npayi negarorivsmx npayinHukis

2211130 OcaiTHa cyfiseHyis 3 gepwasdoro GameTy micusaum Blogmetam 6,734,110 7.418.041 7,532,546 - 21.684,697
Onanarta npayi npayisnmkis ymsineHoro saxmcry

1006010 Bpagysanys 12 ynpagnivqg y cdiepl ynpaenivHa HaA3am4anHumMb cHTyauiRmm 33,362 39,309 36,477 42,219 151,367
1006280 Miarprmea gianedocti chn yueinoHoi obopoxn 2,478,130 2,520,372 2,547,978 2,532,763 10,079,243
1006060 TigpomeTeoponorivyi 2axoan G4, 162 72,959 69,355 72,780 279,256
3rigHo WOoMICAYHMX 1BiTID NP0 NPHHHATHI ACPMADHI BMTPATH, THC. FPH.: 9,309,764 10,050,681 10,186,356 2,647,762 32,194,563
Nogaxo go sigWHOSYBAHHA, THC. TPH. 9,309,764 10,050,681 10,186,356 2,647,762 32,194,563
Mogaxo go sigwrogysamHr, The. gon. CLUA 222,593 242,103 245,580 63,702 773,978
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10. MoAli nichA 3BITHOT AATH
Cutyauis B YKpaiHi

Ak 3a3HadeHo y Mpumityi 6, 4o uiel diHaHcoBOi 3BITHOCTI cneuianbHOro nNpmaHaYeHHA no MNpoekTy, B YKpaiHi
NPOAOBKYETbCA MOBHOMACLUTa6Ha BikHa 3 POCi€lo Ta [i€ NpaBoBMIM PeXUM BOEHHOrO cTaHy. Hagani Kno4osum
PM3MKOM € 3aTAryBaHHA BilMHM HaBiTb Yy pa3i lokanisauii 6oMosux AiM. Lle BU3HavaTMMe HeobXigHICTb TpMBanoi
pPOBOTH EKOHOMIKM B EKCTPEMAa/IbHMX YMOBAX, 3arporKyBaTMMe norambneHHsM T nagiHHa Ta 36iibwyBaTtume
noTpeby B A0Nomo3i Bif napTHepiB. MocHNOBATUMETLCA BM/IMB BiMHM | HA CBITOBY EKOHOMIKY.

Kpim TOro, sHa4HMMM € PU3MKKM CHMCTEMATHMHYHMX 30018 ¥ PUTMINHOCTT HagXOoMKEHHA MIXXHapOoAHOT AONMOMOM#M
Ta/abo CyTTEBOro 3HWXKEHHRA 11 06cAris.

CuTyauis NpoJoBXYE PO3BMBATMCA 1 11 HACNIAKM Hapasi € A0 KiHUS HEBU3HaYeHMMHK. Hapasi Hemae MOXNMBOCTI
nepentavymMTi BCi 3MiHM, AKI MOXYTb MaTK BMNAMB Ha EKOHOMIKY B Uinomy. KepiBHWMUTEO NPOAOBKYE CTEMUTH
3a MOM/IMBMM BlN/IMBOM BKa3aHWX MoAid Ha MiHICTEPCTBO PO3BMTKY rpomajl Ta TepuTopii YKpaiHu Ta
peaniszayito MpoeKTy i BXKMBATUME BCIX MOXAMBMX 3aX04i8 ANA 3MEHLWEHHA Byab-AKMX HacnigKiB.

KepisHMUTBO Ta nepcoHan MiHicTepcTBa po3BMTKY rpomaf Ta TepMTOpiM YKpaiHu Ta MNpoeKTy posTalloBaHi
Mo3a 30HOK BigKPMTHMX G0MOBMX A4iM Ta NPOJOBXKYKTb NPaLOBATU B HOPMaibHOMY POGOYOMY PEXMMI.

BigKpMTTA cnewianbHOro paxyHKy A5 3apaxyBaHHA aBaHCOBMX NAaaTexin

10 rpyaHs 2025 poky /Jep)aBHOW Ka3HauyencbKol cayx6olo YKpaiHu y HauioHanbHomMy 6aHKy YKpaiHu
BIAKPMTO paxyHOK ANA 3apaxyBaHHA asaHcoBux nnatexis y Jonapax CLUA ans 3gilicHeHHs onepauiM,
MoB'A3aHKX 3 OTPMMAHHAM KOLWTIB B pamKax Yroaw npo rpaHT ®oHay d¢iHaHcosoro nocepepHuytea 3i
CNPUAHHA 3a/yYEHHIO pecypciB AN8 IHBeCcTyBaHHSA B 3MiLHeHHs YKpaiHu ( Bocbme gogaTtkose ciHaHCcyBaHHA
ana MpoekTy «MigTpyMMKa AepKaBHUX BWAATKIB ANA 3abe3neyeHHs CTIMKOro Aep)aBHOro Ynpas/fiHHA B
YKpaiHi») MK YKkpaiHow Ta MiXxHapoaHum 6aHKOM PEKOHCTPYKLUIT Ta po3BMTKY ( WO Ai€ 8K BMKOHyBay ®oHay
¢iHaHcoBOro nocepejHMUTBa 31 CNPMSHHA 3aNyYEHHI0 pecypciB ANA iHBeCcTyBaHHA B 3MILHEHHA YKpaiHW.
Micna 3BiTHOro NepioAy OTPMMAHO aBaHC Ha cneuianbHWK paxyHoK B po3mipi 2 000 000 Tuc. aonapis CLUA.
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Butpartu, wo 6ynu nogaHi go BigluKogyBaHHA Ta BifgWKoAOBaHi nicns 3akiHYeHHs 3BiTHOro nepiogy
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YepeasHb 2024 - < - % 2 - 73,915 - - + - + = - 73,915
Jivnere 2024 - - - ~ - - 69,129 - - - - - - - 69,129
Cepnexb 2024 - < - - - - 69,061 - - - - - < - 69,061
BepeceHb 2024 - - - - - - 68,831 - - - - - - - 68,831
woBTeHb 2024 - - - — - - 64,515 - - - - + . - 64,515
JivcTonag 2024 - - - - - - 66,070 224,200 - - - - - - 290,270
MpyaesHb 2024 - - - 29,223 39,646 66,221 - 247,918 - - 16,290 9 1,660 526 401,563
Civexb 2025 110,125 < - 26,002 39,138 - * 213,278 - + - + = - 388,543
JiroThi 2025 116,312 - - 24,193 39,713 - - 226,975 - - - - - - 407,193
Bepezenb 2025 121,722 = - 31,332 39,732 - 45,486 237,509 - - - - < - 475,781
KsiteHb 2025 125,946 180,913 - 26,174 - - - 238,332 - - - - - = 571,365
TpaseHb 2025 130,606 210,928 - 23,485 - - * 243,327 67,110 - - - = & 675,456
yepseHb 2025 128,496 473,275 - 37,322 - - - 249 446 65,137 - - - - - 953,676
Jlunexb 2025 138,835 60,512 - - - - - 259,029 62,869 - - - = - 521,245
Cepnexb 2025 137,822 95,535 - - - - + 241,019 62,611 - - - < - 536,987
BepeceHb 2025 - 194,720 - - - - - - 70,466 - - - - - 265,186
HosTeHb 2025 - - - & - + * - 62,881 - - - . - 62,881
KopurysaHHa (21) - - - - - - (249) - - - - - - (270)
Bmmuo._qaaauo 38 PaXYHOK KOWTIB THWHX o) pog) - " (105,191) - - - (151,400) - - - - - " (344,429)
MpoekTis
gfu'cf“" AC BIAWKOAYBAHKA, TUC. AAN- 977 005 1,215,883 - 92,540 158,229 66,221 457,007 2,229,384 391,074 - 16,290 79 1,660 526 5,550,898
BifwKopoBaHO 3a paxyHoK KowTie ) )
MBPP Ta MAP, Tic. aon. CLUIA 922,005 1,215,883 92,540 158,229 66,221 457,007 2,049,644 391,074 16,290 79 1,660 526 5,371,158
HeBigwKo40BaHO CTAHOM Ha ) ) ) ) ) A A 179,740 ) ) ) ) ) ) 179,740

30.01.2026 , Tmc. aon. CLUA

Migcymok 1 - MNMoaaHo go BigWKOAYBaHHA MicNA 3aKiHYeHHA 3BiTHOro nepioagy, TMc. gon. CLUA
Migcymok 2 - BiglwKkogosaHo 3a paxyHoKk KowTie MBPP ta MAP, tmuc. gon. CLUA
Migcymok 3 - HesigwkogosaHo ctaHom Ha 30 civHa 2026, Tyc. gon. CLUA
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KOHTPO/IbHUM NEPE/IK AOKYMEHTALIT BAHKY 3 AYAUTY

MpoekT “TliATPHMKE AepaBHMX BMAATKIB AnA 3abesneveHHsA CTIMKOMO AepKaBHoro

Name of Loan/Credit: . v
yNpaeAiHHA B YKpaiHi

#9403-UA, # 9404-UA, # 9405-UA, # 9406-UA, # IDA 7153-UA, # TF 089038, TF 0B9348,
#9447-UA, # 9448-UA, # TF 0C0133, # 9466-UA# TF 0C1223, # TF 0COB46, # TF 0C0847, # TF
Loan/Credit # 0C1885, # TF 0C1955, # 9573-UA, # TF 0C2273, # TF 0C2609, # TF 0C2908, # 9631-UA, TF
0C3378, # TF 0C3379, # TF 0C3385, # TF 0C4008, # TF 0C4009, 7656-UA, TF 0C5690, TF
0C5691, TF 0C6601, TF 0C6609, TF 0C6955, TF 0C6964, TF 0C7112

Audit Report: 3a nepiog, 3 01 nunHA 2024 poky no 30 4epsHa 2025 poky

Check if Check if

Included N/A
I. Audit report (Opinion): |
A. Applicable accounting standards noted | X | |
B.Applicable auditing standards noted | X | |
C.Opinion rendered on all forms of withdrawals:
1. Statement of Expenditures | X | |
2. Designated Account | X | |
D.All sources of financing for the project are noted | X | |
Il.Financial Reports: |
A.Revenue Earning Entity (all of the following are required):
1. Balance sheet X
2. Cash Flow Statement X
3. Income Statement X
B.Non-Revenue Earning Entity(all of the following are required):
1. Balance sheet X
2. Summary of Sources and Uses of Funds X
C.If applicable (refer to Loan Agreement):
1.Statement of Expenditure (SOE) Statement X
2.Designated Account Statement X
|III.Notes to the Financial Statements | | X | |
|lV.Reconciliation between World Bank records and project records | | X | |
[V.Management Letter | | X | |
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